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Postzegelveiling  425   3 en 4 november 2025 

Kantoor / Office:  Rietdijk B.V. 
Noordeinde 41 
2514 GC  ‘s-Gravenhage 
The Hague 
The Netherlands          

Telefoon / Phone connections: 
Postzegelveiling  +31 - (0) 70-364 79 57
Stamp auction: 
Muntveiling: +31 - (0) 70-364 78 31
Coin auction: 
Buiten kantooruren: +31 - (0) 6-20 47 95 85
non office hours: 

Internet / Web connections: Mail: info@rietdijkveilingen.nl 
Web: http://www.rietdijkveilingen.nl  
Live bieden https://www.rietdijklive.nl 
Facebook: https://nl-nl.facebook.com/rietdijkveilingen 
X: @rietdijk_1919 

Bankgegevens / Bank accountnumber: 
Bank:  ING Bank  
Account: IBAN NL77INGB0000420875 
BIC: INGBNL2A 
N.B.: We do not accept creditcards and/or paypal. 
Contant Contante betalingen tot maximaal € 3.000,- 

biljetten van € 500,- worden niet geaccepteerd. 
Cash: Cash payments until € 3.000,- only.  

 € 500,- notes are not accepted. 

Bank adress (for international payments):         Live bidding / Live bieden: 
ING Bank NV * Zaal bieden (Noordeinde 41, Den Haag)
POB 1800  * Online bieden (RietdijkLive.nl)
1102 BW Amsterdam 
Netherlands 

Drukwerk / Catalogi: D.A.B. Drukwerk advies Bureau
Burg. Nederbragtparkt 51
2272 BA  Voorburg
Drukker: Tel.: +31(0)70-3212084

© Rietdijk Postzegel- en Muntenveilingen  B.V. 2025

London 
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Malieveld – Koningskade 1 bis 
NS Centraal station – Prinses Irenestraat 1 
Rijnstraat – Rijnstraat 8 
Helicon – Zwarte weg 40 
Muzenplein – Fluwelen Burgwal 54 
Pleingarage – Plein 25 
Noordeinde – Heulstraat 21 
Turfmarkt – Schedeldoekshaven 200 
Grote Markt – Kalvermarkt 32G 
Stadhuis – Schedeldoekshaven 90 
Spui Centre – Spui 160 
Veerkaden – Amsterdamse Veerkade 30 
Markthof – Gedempte Gracht 605 
Lutherse Burgwal – Lutherse Burgwal 25 
City Parking – Laan 5 – 7 
Torengarage – Geest 1  
 
 

Bereikbaarheid / How to visit us 
 

Rietdijk Postzegel- en Muntenveilingen B.V.                                                                                
Ons kantoor is gevestigd aan het Noordeinde 41 schuin tegenover het Koninklijk Paleis.                       

Rietdijk Stamp and Coin auctions. 
Our office is situated across the Royal Palace at Noordeinde 41 in The Hague.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

                                                                                                                           

 

 

 

 

Parkeergarages:  / Parkings: 
 

 

 

Openbaar vervoer:  / Public transportation: 
Vanaf Den Haag CS / From Den Haag CS 
Tram 15 (richting Statenkwartier)  
     Kantoor:     Halte / Stop    Buitenhof 
Tram 17 (richting Statenkwartier)    
     Kantoor:     Halte / Stop    Buitenhof 
Bus 76 (richting Statenkwartier) 

          Halte / Stop:    Buitenhof 
Vanaf Den Haag HS / From Den haag HS 
Tram 1 (richting Scheveningen)  

         Halte / Stop:    Kneuterdijk 
Bus 24 (richting Kijkduin) 
          Halte / Stop:    Kneuterdijk 

‘:  
 

 

Online bieden? In de veilingzaal bieden?  Opsturen / Afhalen? 

Gemakkelijk en eenvoudig kunt u vanuit huis met behulp van RietdijkLive met een  
tablet, telefoon of pc meebieden. Maar u kunt ook deze veiling ook live in de 
veilingzaal bij ons op kantoor  deelnemen aan de veiling. Let op! Er worden tijdens 
de veiling-zittingen geen kavels uitgereikt (ook niet van voorgaande zittingen) of 
nota’s gemaakt. Dat doen we alleen na afloop van de betreffende veilingzitting. 
Desgewenst sturen we aankopen toe, dit kunt u kenbaar maken op uw biedbriefje of 
online in RietdijkLive.  
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                             Indeling Postzegelveiling 425 
                                               Bieden kan deze veiling middels het biedformulier, of in de veilingzaal 
                                               bij ons op kantoor, of online (pre-bid en/of live) via: 
 
  

Maandag 3 november 2025 / Monday, November 3rd 2025 
 
1e zitting  Aanvang / start 10.00 uur (C.E.T.)     Kavelnummers / Lots 
1st session  
   Losse nummers / singles      
  Nederland eerste emissie         1 -   10 
  Nederland twee-letter- en puntstempels     11 -   17 
  Nederland kleinrondstempels      18 -   32 
  Nederland Grootrondstempels      33 -   42 
  Nederland Drukwerkrolstempels      43 -   57 
  Nederland Langebalk en Kortebalk stempels     58 -   71 
  Nederland posthistorie       72 -   85 
  Nederland frankeerzegels met Perfins      86 - 174 
   Nederland fiscaalzegels met Perfins    175 - 185 
  Nederland verzamelingen Perfins    186 - 189 
  Nederland eerste emissie     190 - 194 
  Stempels Nederland en Overzeese Rijksdelen    195 - 215 
  Posthistorie Nederland en Overzeese Rijksdelen    216 - 245 
  Posthistorie Buitenland      246 - 268 
  Prentbriefkaarten Nederland en buitenland   269 - 286 

2e zitting   Aanvang / start 13.00 uur (C.E.T.)     Kavelnummers / Lots 
 2nd session Kleine verzamelingen / Small collections   1001 - 1124 
   Dozen / Boxes      1125 - 1545 

 

Dinsdag 4 november 2025 / Tuesday, November 4th 2025 
3e zitting   Aanvang / start 10.00 uur (C.E.T.)     Kavelnummers / Lots 
3rd session  
  Losse nummers buitenland / Singles foreign countries 
  China (singles and collections)    2001 - 2015  
  Buitenland      2016 - 2023 
 

  Verzamelingen Buitenland / Collections foreign countries 
   In witte mappen / in folders     2024 - 2094 
  In albums en insteekboeken / in albums and stockbooks  2095 - 2452 
 

4e zitting   Aanvang / start 14.30 uur (C.E.T.)     Kavelnummers / Lots 
4th session   
  Losse nummers Nederland en O.R. / Singles Netherlands and Overseas territories    

Frankeerzegels vanaf eerste emissie    2501 - 2625 
Suriname proefvellen     2626 - 2641 
 
Nederland frankeergeldig     2642 - 2678 
 
Verzamelingen Nederland en Overzeese Rijksdelen / Collections Netherlands and Overseas territories  
in witte mappen / in folders     2679 - 2723 
In albums en insteekboeken / in albums and stockbooks  2724 - 2838 
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Vocabulaire 
 

aangetekend   einschreiben   recommandé   registered 
alsvoren    dasselbe Los   identique lot   idential lot 
belangrijk    bedeutend   important   important 
breedrandig   breiträndig   grandes marges   large margins 
bijna uitsl(uitend  fast alle    á peu près tous   nearly all 
brief    Brief    lettre    cover 
briefstuk    Briefstück    sur fragment   on piece 
briefvoorzijde   Briefvorderseite   devant de lettre   front of cover 
dagblad    Zeitung    Journaux    newspaper 
div(erse) kwal(iteit)   versch. Erhaltung   qual. div.    mixed quality 
doorstoken   durchstochen  percé    rouletted 
drukwerk    Drucksache  imprimé    printed matter 
dubbel    dobbelt   double    double 
dun    dünn, hell    aminci    thinned 
enkele    einige    quelques    uns some 
enveloppe   Kuvert    enveloppe   cover 
foutdruk    Fehldruck    erreur    error 
fraai (zeer)   schön (sehr)  Beau (très)  fine (fair) 
gebruikt    gebraucht    usé   used 
gecentreerd   zentriert    centré    centered 
ged(eeltelijk) g(om)  teilweise Gummi   part. gomme  partly gum 
gehalveerd   halbiert    moitié    bisected 
gerepareerd   repariert    réparé    repaired 
gestempeld   gestempelt   Oblitéré    cancelled 
getand    gezähnt   dentelé   perforated 
gevlekt    gefleckt    tacheté    spotted 
gom (met / zonder)   Gummi (mit / ohne)   Gomme (avec / sans)  gum (with / without) 
hoekstuk    Eckstück    coin de feuille   corner piece 
keurig    Nett   très beau    beautiful 
kl(eine) gebr(eken)   leichte Fehler   petit défauts   small faults 
kleur    Farbe    couleur   colour 
knipje    Einschnitt    coup    small cut 
kopstaand   kopfstehend  renversé   inverted 
kort    kurz    court    small margins 
luchtpost    Flugpost    poste aérienne   airmail 
luxe ex.    Luxusstück   piece de luxe   superb 
merendeels   meistenteils   la plupart   mostly 
m(et) g(om)   mit Gummi  avec gomme  with gum 
mooi    schön    beau    fine 
ongebruikt *   ungebraucht mit Gummi  neuf avec gomme   unused with gum/ mint 
opbrengst    Ergebnis    prix atteint   result 
opdruk    Aufdruk    surcharge    overprint 
pakketpost   Paketpost    colis postaux   parcelpost 
penvernietiging   Federentwertung   obl. á l'encre   pencancellation 
plakker   Falz    charnière    hinge 
portzegel    Porto    taxe    postage due 
postfris **   Postfrisch    neuf sans charnière   Unmounted mint/ mnh 
pracht ex. pr. ex.  Prachtstück  tres beau    very fine 
randstuk    Randstück   bord de feuille   margin of the sheet 
roestvlekje, - stipje   stockfleckig  taches de rouille   stainspots 
scheur(tje)   Risz(chen)   (petite)déchirure   (small) tear 
slecht    Schlecht   mauvaïs    bad 
speldenprik   Nadelstich   trou d'epingle   pinhole 
stempel    Stempel    blitération   postmark 
strip van 3   Dreierstreifen   bande de 3   strip of 3 
taxatie    Schätzung    estimation   estimation 
tropisch    gelblich    jaunâtre   toned 
var(iëteit)    Varietät   variété    variety 
vlekje    Fleck   tache   spot 
volledig stpl.   kompl. Stempel   griffe compl.   compl. Postmark 
vouw(tje)    Falte (leichte)   pli (lég)    crease (small) 
vrijwel alle   fast Alle    presque tous   nearly all 
zeer fraai    sehr schön   beau    fine 
R. (zeldzaam)   selten    rare    rare 
R.R. (zeer zeldzaam)  sehr selten   très rare    very rare 
z(onder) g(om) / (*)   ohne Gummi   sans gomme   without gum 
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     Kijkdagen / Viewing 

 
Op ons kantoor / At our office:  

Eerdere kijkgelegenheid mogelijk voor handelaren, neemt u even contact op. 

Prior viewing for dealers on arrangement possible please call in advance.  

Maandag    27 oktober 9.30 - 17.00 uur 

Dinsdag    28 oktober 9.30 - 17.00 uur 

Woensdag  29 oktober 9.30 - 17.00 uur 

Donderdag    30 oktober 9.30 - 17.00 uur 

Vrijdag   31 oktober 9.30 - 17.00 uur 

Zaterdag    1 november 9.30 - 16.00 uur 

Zondag   2 november 9.30 - 16.00 uur 

Maandag    3 november GEEN kijkgelegenheid  

Dinsdag  4 november GEEN kijkgelegenheid. 

  

Op 24 en 25 oktober 2025 
kunt u ons ontmoeten op de 

Postex in Barneveld. 

7 Februari 2026 kunt u ons 
ontmoeten op de Holland 

Coin Fair in Den Hoorn 
(bij Delft / Den Haag). 

 

27 en 28 Februari 2026 kunt u ons 
ontmoeten op Winsterstamps  

in Veenendaal. 

14 en 15 november 2025 kunt u ons ontmoeten 
op Hertogpost in ’s-Hertogenbosch. 
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** Postfris Ongebruikt met  Postfrisch ohne  Neuf avec gomme  MNH. 

originele gom   Falz mit Orignal-  sans charnière  Mint Never 
zonder plakker  gummi      Hinged 

 
* Pracht ex. Ongebruikt zonder  Ungebraucht mit  Neuf avec gomme  Mint / Hinged.  
  gebreken met één   Orginalgummi ein  orginale une ou  Unused with 
  of meerder plakkers oder mehr Fälze.  plus charnières.  original gum. 
     Prachtstück  Très beau  Very fine 
 
(*) Pracht ex. Ongebruikt zonder  Ungebraucht   Neuf, sans gomme.  Unused 

Gebreken,  zonder   ohne Gummi.  Très beau  no gum. 
gom   Prachtstück     Very fine 
 

     Pracht ex. Gebruikt zonder   Prachtstück ohne  Très beau  Used. 
  gebreken   Fehler, gebraucht  sans défaults.  Very fine 
        Oblitére 
 
Bijna   Niet volkomen   Beinahe   Presque   Nearly 
Pracht ex. pracht ex.  Prachtstück  très bien.   very fine. 
 
Meerendeels Grotendeels  Grösztenteils  Plupart   Mostly 
pracht ex. prima (serie)  Prachtstück   très bien.   very fine 
     (Reihe)   (Serie)   (Set) 
 
Zeer fraai  Niet geheel on-  Dezentriert, schwer Lég. décentré,  A bit of center 
Zr. fr. ex.   berispelijk, iets   gestempeld, etwas  fortement oblitére,  or heavily  
  gedecentreerd of   unfrisch, Lupenrandig, marge courtes etc.  cancelled,  
   zwaar gestempeld,  usw.      no fresh color, 
  kortrandig, onfris, etc.       short margins,  etc. 
 
Fraai ex.  Met kleine   Schön, kleine  Beau; leg.  Fine, 
fr. ex.  gebreken   Fehler   défectueux  small defects 
 

F   Foto   Foto   Photo   Photo 
 
Brief/Kaart  Brief / Karte  Lettre / Card  Letter / card 
 

 
FDC   Eerste dag-envelop  Ersttagsbrief  Premier Jour  First day cover  
 
+   Met brieven/Kaarten Mit Briefe / Karten Avec  Lettre / Card  With letters / cards 
 
 

Luchtpost  Luftpost   Poste Ariénne  Airmail 
  

Luchtpostbrief/kaart Luftpostbrief/card  Poste Ariénne lettre Airmailletter 
 
 
Zeppelin / Ballon  Zeppelin / Ballon  Zeppelin / Ballon  Zeppelin / airballon  

 
Zeppelin brief  Zeppelin / Ballon  Zeppelin / Ballon  Zeppelin / airballon 
op brief of kaart  auf Brief / Karte  sur Lettre / Card  on letter / card 
 
Foto zie internet  Abbildung Internet  Image Internet  Photo see internet 
 

 

 

 

Kwaliteitsomschrijving / Classification of Quality /                                                                 
Umschreibung der Erhaltung / Classification de Qualité 
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Losse nummers / Collecties / Inzetten / Contact / Opbrengsten 
 

 
Losse nummers 
Voor een deel van de losse nummers (zegels en brieven) is in de veilingcatalogus een cataloguswaarde of een taxatie opgenomen.  Losse 
nummers hebben ook een inzet (de startprijs). Inzetprijzen zijn afhankelijk van de zeldzaamheid van het object maar vooral ook van de 
kwaliteit. Wilt u een richtlijn ten aanzien van de startprijs c.q. verwachte opbrengst van een kavel? Neemt u dan contact op met een van 
onze medewerkers tijdens de kijkdagen, ze staan u graag te woord. De startprijzen van alle kavels zijn ook terug te vinden op onze website 
maar door het grote aantal schriftelijke biedingen welke wij voorafgaand aan de veilingen op losse nummers ontvangen veranderen deze 
geregeld. Het opnemen van den inzet in de catalogus bij losse nummers is hierdoor geen goede richtlijn voor het doen van biedingen. 
Daarom hebben wij gekozen voor het opnemen van cataloguswaarden en/of taxaties in de veilingcatalogus bij de losse nummers.  

 
Garantieregeling en keuring 
Op losse nummers is een garantieregeling ten aanzien van echtheid en kwaliteit van toepassing.  Kopers kunnen hun aankopen die vallen 
onder de garantieregeling, tegen kosten, laten keuren door daarvoor aangewezen keurmeesters, binnen de daarvoor gestelde termijn. 
Kavels die niet binnen de termijn ter keuring worden gemeld worden afgerekend met de inzender en vallen daardoor niet meer onder de 
garantieregeling. Daaruit volgt dat op alle andere kavels uit deze veiling zijnde samenstellingen, witte mappen, collecties, dozen en partijen 
geen garantieregeling van toepassing is. Door deelname aan de veiling onderschrijft u kennis te hebben genomen van de 
veilingvoorwaarden die deze uitsluiting omvat!  Voor de kwaliteit en inhoud van deze kavels verwijzen wij naar onze kijkdagen.  

 
Collecties, partijen, verzamelingen en dozen 
Collecties, verzamelingen en partijen zijn allemaal voorzien van een inzet (een startprijs). Deze startprijs is tegelijkertijd de 
minimumverkoopprijs. De ervaring heeft geleerd dat de opbrengsten, zeker van verzamelingen, soms beduidend hoger kunnen liggen dan 
de startprijzen. Op alle samenstellingen, witte mappen, collecties, partijen, restanten en dozen geldt geen garantieregeling, ook niet waar 
het de omschrijving zaken zoals aantallen en jaren betreft, alles wordt verkocht zoals ter tafel gebracht.   

 
Contact tijdens de veilingperiode 
Tijdens de kijkdagen staan wij u graag te woord met al uw vragen ten aanzien van het materiaal. De  veilingdagen zijn voor ons team  
bijzonder drukke dagen. Wij begrijpen uw nieuwsgierigheid of u een kavel wel of niet heeft, maar vragen om uw geduld. Tijdens de 
veilingzittingen kunt u in geval van een zaalveiling, kunt u bij de administratie, de resultaten opvragen van voorgaande zittingen en reeds 
geveilde kavels. Informatie over (reeds) uitgebrachte biedingen wordt niet verstrekt. 
 
Controle en publicatie van de opbrengsten 
De dagen na de veiling controleren wij de resultaten met de door de deurwaarder genoteerde resultaten. Wanneer de veiling plaats heeft 
op maandag en dinsdag (woensdag wordt gecontroleerd) zullen de resultaten donderdag op de website worden gepubliceerd. Wij 
verzoeken u ons woensdag geen contact op te nemen ten einde iedereen zo snel mogelijk te kunnen informeren.  
 
Opbrengsten 
Opbrengsten worden door ons, enige tijd na de veiling en na controle met de deurwaarderslijst,  online gezet op onze website: 
www.rietdijkveilingen.nl. Ook dan nog zijn alle opbrengsten onder voorbehoud van controle en wijzigingen. Na de veiling zijn er geregeld 
kleine correcties en wijzigingen mogelijk. U kunt aan de gepubliceerde opbrengstlijst als bieder, koper of inzender dus geen rechten 
ontlenen.  

Let op: 
Bij onze veiling is geen sprake van een naverkooplijst; wij runnen een echt veilinghuis met originele inzendingen en verkopen derhalve 
louter materiaal van derden,  de postzegels worden dus alleen via de veilingprocedure verkocht. 

  



8

 

 
 

 

 
 

Postzegelveiling  425                                                                                                                                                          3 en 4 november 2025 

Bieden 
A.)  Schriftelijk, door middel van verzending van een biedbriefje. 
Bieden kan ook schriftelijk met het biedformulier. De veilingmeester zal uw bieding voor u uitvoeren als ware u in de zaal, met andere woorden trachten zo 
voordelig mogelijk voor u aan te kopen. Bij een gelijkluidend bod heeft de schriftelijke bieding die het eerste bij ons binnen is voorrang. Let op! Zaalbiedingen 
hebben (bij een gelijkluidend bod) voorrang op reeds eerder uitgebrachte schriftelijke biedingen. De veilingmeester zal deze situatie echter altijd trachten 
te voorkomen. Toezenden kan per post, per fax of via e-mail. Een biedformulier treft u in deze veilingcatalogus maar u kunt het ook downloaden vanaf onze 
website: www.rietdijkveilingen.nl. Denkt u er wel aan dit tijdig te doen!  

Let op!  dat uw e-mail bieding bevestigd wordt. Heeft u geen bevestiging ontvangen? Dan zijn uw biedingen niet ontvangen.  

B.) Live verbonden met de veilingzaal via           en prebids op         

Tijdens de veiling kunt u met uw e-mailadres en wachtwoord inloggen op Rietdijk Live, om mee te bieden. Dat kan op uw telefoon, uw tablet of met behulp 
van uw PC. U dient zich hiervoor uiteraard wel te registreren. Dat kan tot uiterlijk 24 uur voor aanvang van de  betreffende veiling. Maar vooraf bieden kan 
ook. Het is mogelijk zogenaamde “pre-bids” te doen. De veilinghouder biedt dan namens u mee en u kunt online al dan niet ingrijpen indien u tijdens de 
veiling alsnog wordt overboden. De prebids worden behandeld als schriftelijke (vooraf biedingen) met een eigen schriftelijkbiednummer. Prebids achterlaten 
op RietdijkLive kan alleen wanneer u een account heeft bij RietdijkLive. Ook pre-bids worden toegelaten tot uiterlijk 24 uur voor de veiling, daarna wordt 
dat systeem gesloten. Tot de veiling kunt u dus het (voorlopige) succes van de hoogte van uw bieding controleren. Deze biedingen worden door ons systeem 
bijgehouden, indien er hogere biedingen worden uitgebracht is uw bieding overboden en bent u daarmee onder-bieder geworden. Dat kunt u real-time zien 
zodra wij biedingen hebben ingevoerd. Alle uitgebrachte pre-bids worden door ons ingevoerd en gecontroleerd, alvorens deze effect hebben op de prijs in 
Rietdijk Live. Daarom zijn eenmaal uitgebrachte biedingen ook niet meer te verlagen (wel te verhogen). Uw biedingen kunnen effect hebben, op de reeds 
uitgebrachte biedingen,  waardoor de startprijs van een kavel wijzigt. Afhankelijk van de hoogte van uw bod ligt het kavel dan mogelijk of wel, of niet aan u.  

Biedstappenschema  
Hieronder ziet u de biedstappen waarmee de veilingmeester het bod gewoonlijk verhoogt: Toewijzing van kavels volgt 1 bod boven tot het dan toe hoogste 
bod volgens het biedstappenschema. Schriftelijke biedingen en zaalbiedingen mogen en kunnen afwijken van de genoemde biedstappen zulks in alle 
gevallen ter beoordeling van de veilingmeester.  Let op: Biedingen via RietdijkLive kunnen alleen in het biedstappenschema worden gedaan! 
 
 

Van:   Tot:    Met: 
€          10,-  €           100,-   €            5,- 
€        100,-  €           200,-   €          10,- 
€        200,-  €           500,-   €          20,- 
€        500,-  €        1.000,-   €          50,- 
€     1.000,-  €        2.000,-   €        100,- 
€     2.000,-  €        5.000,-   €        200,- 
€     5.000,-  €      10.000,-   €        500,- 
€   10.000,-  €      20.000,-   €     1.000,- 
€   20.000,-  €      50.000,-   €     2.000,- 
€   50.000,-  €    100.000,-   €     5.000,- 
€ 100.000,-  €    200.000.-   €   10.000,- 
€ 200.000,-  €    500.000,-   €   20.000,- 

 
N.B. Naar eigen inzicht, in incidentele gevallen, kan de veilingmeester in de zaal van dit schema afwijken.  
 
 

Controle en voorbehoud toewijzing 
Wij mogen ons elke veiling verheugen in een groot aantal schriftelijke biedingen. Uiteraard zijn wij daar trots op en zien dat als een blijk van vertrouwen. 
Wij vragen u wel uw biedbriefje duidelijk in te vullen en te controleren om vervelende fouten te vermijden. Wij doen dan onze uiterste best uw orders zo 
secuur  en voordelig mogelijk uit te voeren. Wij behouden ons echter altijd het recht voor, een bieding niet uit te voeren; bijvoorbeeld indien een beschrijving 
van een los nummer in de catalogus niet correct is. Wij verzoeken u, uw bieding zo tijdig mogelijk te verzenden. Bij het te laat of niet correct ontvangen van 
uw biedbriefje kan deze niet worden uitgevoerd. Bij toewijzing van kavels bij gelijke biedingen heeft de zaal voorrang gevolgd door het laagste (schriftelijke) 
biednummer. Een spoedige inzending van uw schriftelijke biedingen is daarmee ook in uw eigen belang.  Biedingen lager dan de inzet (de startprijs)  zullen 
geen resultaat genereren en worden door ons ter zijde gelegd. De inzetten (startprijzen) van alle kavels kunt u terugvinden op onze website. De actuele 
startprijs n.a.v. de reeds ontvangen biedingen, kunt u naar mate de veiling dichterbij komt, inzien op RietdijkLive. www.rietdijklive.nl.   
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These hotels are all at walking distance of our office. 
If you require assistance for hotel reservations please do not hesitate 

to contact us: +31-70-364 79 57. We will be glad to help you. 
 

Babylon Hotel   * * * *   Bezuidenhoutseweg 53 Den Haag   +31 (0) 70-381 49 01 
Carlton Ambassador * * * *  Sophialaan 2 Den Haag    +31 (0) 70-363 03 63 
Corona Boutigue   * * * *  Buitenhof 39-42 Den Haag   +31 (0) 70-363 79 30 
De Salon van Fagel  * * *   Noordeinde 140C Den Haag    +31 (0) 70–221 08 82 
Garden suites  * * * *   Noordeinde 154 Den Haag   +31 (0) 6 1427 63 76 
Hilton The Hague  * * * * *  Zeestraat 35 Den Haag    +31 (0) 70-710 70 00 
Holiday Inn Express * * *   Lange Houtstraat 5 Den Haag  +31 (0) 70-820 99 80 
Hotel Des Indes   * * * * *  Lange Voorhout 54-56 Den Haag  +31 (0) 70-361 23 45 
Indigo Hotel   * * * *  Noordeinde 33 Den Haag   +31 (0) 70-262 04 89    
Mövenpick Hotel  * * * *   Paleisstraat 5 Den Haag   +31 (0) 70 337 37 37 
Novotel    * * * *  Hofweg 5-7 Den Haag   +31 (0) 70-203 90 03 
Paleishotel   * * * *   Molenstraat 26 Den Haag    +31 (0) 70-362 46 21 
Parkhotel    * * * *  Molenstraat 53 Den Haag    +31 (0) 70-362 43 71 
Voco   * * * *                 Kneuterdijk 8, Den Haag      +31 (0) 70-218 56 00 

 

 

 

 

 

    Is also possible to bid live via                                                                              free of any extra charge! 

Make arrangements to participate with the auction AT LEAST 24 hours before the auction. 

bidding platform: https://www.rietdijklive.nl  

 Hotels 

 

Live bieden / Live bidding 
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Online live meebieden 
Behalve het volgen van de veiling in beeld en geluid via de website van Rietdijk bestaat ook de mogelijkheid om, op aangegeven zittingen live mee 
te bieden met behulp van uw computer, tablet of telefoon, waar dan ook ter wereld. Alles wat u nodig heeft is een internetverbinding en toegang 
tot de website waar u online op de aangeboden kavels kunt bieden tijdens de veiling. Dit op exact dezelfde wijze als ware u in de veilingzaal 
aanwezig.  Een eenmaal gemaakt account, hoeft niet te worden geactiveerd, maar blijft geldig voor de komende veilingen! 

Alle klanten kunnen op deze wijze deelnemen aan de veiling. 
 
Dat gaat in 3 stappen: 1. Registreer u via e-mail. info@rietdijkveilingen.nl 

   2. U ontvangt van ons een inlognaam, een password en een kredietlimiet per e-mail   

   3. U kunt inloggen, volgen en meebieden via het online biedplatform Rietdijklive. 

Let op: 

• Uw registratie dient uiterlijk 24 uur voor aanvang van een veilingzitting te zijn voltooid. 

• Aanvangstijden staan bij iedere zitting aangegeven in Centrale Europese Tijd (C.E.T). 

• Bieden is alleen mogelijk in het biedstappenschema en gaat heel snel! 

• Bij gelijkluidende biedingen heeft de zaal voorrang. 

• Alle kavels worden, ook via dit systeem, verkocht onder de veilingvoorwaarden van Rietdijk. 
• BELANGRIJK: Maak tegelijkertijd geen gebruik van de live uitzending op de reguliere site omdat dit vertraagd kan zijn.  
• Afrekeningen gaan via de reguliere weg als zou u schriftelijk met  de veiling hebben meegedaan. 
• Uiteraard worden voor gebruik van RietdijkLive GEEN extra kosten in rekening gebracht.  

 

  

 Online live bidding 
Next to the possibility of following the auction live through the website of Rietdijk in images and sound, it is also possible to bid live in the auction 
with the aid of your computer, tablet or telephone anywhere in the world. All you need is internet access and access to the website on which we 
grant the option of bidding on the lots, during  the auction. This in the exact same way, as if you are present in the auction room.  Once created an 
account is valid for upcoming auctions and does not have to be activated every auction! 

All customers can participate in the auction this way.  

3 easy steps: 1. Register via our e-mail address: info@rietdijkveilingen.nl 

  2. You will receive a login-name, password and a credit limit via e-mail 

  3. You can log, follow and participate in the auction at the online bid platform 

Please note: 

• Your registration needs to be completed at least 24 hours prior to an auction session. 

• Start times are indicated at each session in Central European Time (C.E.T.).  

• Bidding is only possible at the given bid increments and goes fast! 

• In case of equal bids the room bid precedes the online bid.  

• Lots sold through the online system, are sold under auction rules, like all regular Rietdijk sales.  

• IMPORTANT: Do not open live viewing on our regular site at the same time, as this might be seconds behind.  

• After the auction you will receive an invoice in the regular way as if you would have left written bids. 

• No extra charges will be added to your invoice for using RietdijkLive. 
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Orderlijst voor de 425e  

Postzegelveiling 
 

 

Noordeinde 41 2514 GC  Den Haag 

 

Opdracht. Ondergetekende geeft Rietdijk B.V. Den Haag, opdracht om voor hem/haar te trachten zo billijk mogelijk, doch 
hoogstens tegen de aangegeven maximum toeslagprijzen, de hieronder genoemde kavels te kopen. Extra kosten zullen 
hiervoor niet in rekening worden gebracht. Ingevolge de verkoopvoorwaarden wordt de toeslagprijs verhoogd met 25%  
(incl. BTW) en € 2,50 tafelgeld (incl. BTW) voor elke koop.          

Order. Please bid on my behalf (up to the limits only if necessary) for the following lots in accordance with your conditions 
of sale, added with 25 % (incl. VAT) and € 2,50  for each lot as auctioneers commission and expenses.  

 

 

Naam: 

Straat: 

Postcode:    Woonplaats: 

E-mail:      @  

 

Biednummer: 

 

 

 

S.V.P. Vrijlaten t.b.v. adminstratie. 

Klantnummer: 

 

 

 

S.V.P. Vrijlaten t.b.v. 
adminstratie. 

 

kavel              bod        kavel      bod   kavel   bod          kavel               bod 

 

Indien nodig verhoog mijn biedingen met: /  If required increase my bids with:    10%  20% 

       De kavels worden afgehaald. / I will collect the lots at your office.         

       Verzoeke toezending per post  (aangetekend). / I request to send my lots by mail (Registered).  

S.V.P. aankruisen wat gewenst is /  Please strike the appropriate box  / Handtekening z.o.z. / Signature P.T.O.        

Bij toeslag onder  € _______ 
Verzending per gewone 
post  voor mijn eigen risico. 
(Max. € 100,-)  
 

Vrijlaten t.b.v. administratie Vrijlaten t.b.v. administratie 
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 Handtekening: 

 
Referenties:

 

 

     kavel  bod     kavel                bod           kavel         bod     kavel               bod          
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 Informatie over onze service 
 
Veilingen 
Wij organiseren 4 veilingen per jaar; 2 Postzegelveilingen en 2 Muntenveilingen. Voor die veilingen zoeken wij doorlopend geschikt 
materiaal.   
 
Taxaties. 
Uw collectie kan op ons kantoor of bij u thuis getaxeerd worden. Op kantoor is de taxatie in de regel gratis.  Moet de collectie bij u thuis getaxeerd 
worden met de intentie deze collectie ter veiling aan te bieden, dan is dit ook kosteloos. Taxaties zijn geen garanties maar geven wel een indruk 
van de mogelijkheden. Wordt een taxatierapport verlangd of moet de collectie bij u thuis worden getaxeerd dan gelden onderstaande tarieven: 

• 2% van de getaxeerde veilingopbrengstwaarde met een minimum van € 200,- voor een taxatie bij u thuis; 
• Of, alternatief een uurtarief van € 125,- per uur met eveneens een minimum van € 200,- 
• Reiskosten en BTW (over de taxatiekosten) worden extra in rekening gebracht; 
• Bij zeer hoge waarde wordt ons tarief gereduceerd.  

NB. taxatiekosten worden gerestitueerd wanneer de gehele verzameling binnen 6  maanden door ons wordt verkocht, taxaties zijn op geen 
enkele wijze bindend hier kunnen geen rechten aan worden ontleend.   
 
Veilingcommissies.  
Wij kopen de postzegels en munten niet direct van inzenders maar gaan voor hen proberen het maximale resultaat te scoren en verdienen 
vervolgens de kost via een provisiepercentage. Voor inzendingen berekenen wij in de regel 15% (excl. BTW) commissie. Voor grote en 
waardevolle objecten is reductie bespreekbaar! Voor inzendingen met een opbrengst tot € 450,- bedraagt de commissie 20%  (excl. BTW). 
Voor grote en bewerkelijke partijen welke in verhouding een lage waarde vertegenwoordigen kan de veilingcommissie variëren tussen 
17½% en 20%  excl. BTW (te bepalen door de taxateur) met een minimum van € 75,- per inzending. 
 
Verzekering. 
Uw inzending is, zolang deze op ons kantoor aanwezig is, tegen brand en inbraak verzekerd. Alle aan ons geadresseerde zendingen zijn, 
mits aangemeld, automatisch tegen transportschade of verlies verzekerd op de gebruikelijke condities, hiervoor worden geen extra kosten 
in rekening gebracht.  
 
Verkaveling. 
Het  verkavelen geschiedt op vakkundige wijze die naar onze mening de hoogste opbrengst  mag doen verwachten. De veilinghouder houdt 
zich derhalve het recht voor de verzameling te splitsen of samen te voegen, collecties te comprimeren (boeken met weinig volume) en lege 
albums, stockboeken of ander materiaal dat geen waarde vertegenwoordigt niet in de veiling op te nemen. Rietdijk houdt zich het recht 
voor binnen een termijn van 2 weken na de veiling niet verkochte kavels alsnog tegen de inzet toe te slaan.  
 
Keuringen. 
Zegels die dubieus zijn, of die als ze voorzien zijn van een keurmerk méér zullen opbrengen worden door ons (voorafgaand aan de veiling) 
aan een erkend expert ter keuring aangeboden. De ons in rekening gebrachte kosten worden aan de inzender doorberekend.  Keuring van 
lastige en vooral buitenlandse zegels kan echter aanmerkelijk langer duren! Ingevolge de veilingvoorwaarden worden zegels pas 
afgerekend wanneer deze zijn goedgekeurd. 
 
Limietprijzen. 
Limieten kunnen slechts worden geaccepteerd in zeer bijzondere gevallen en moeten door ons redelijk worden geacht. Mocht de limiet bij 
verkoop niet bereikt worden dan is 5% van die limiet verschuldigd. Op inzendingen waarop een voorschot is verstrekt kunnen geen limieten 
worden geaccepteerd. Een veilingopdracht is gedurende zes maanden onherroepelijk, daarna kan zij, tenzij de veiling reeds gepubliceerd 
is, herroepen worden tegen betaling van kosten en 5% van de gestelde limiet respectievelijk van de verkoopwaarde na taxatie door de 
veilinghouder, met een minimum van Euro 100,-  per totale inzending.  
 
Geheimhouding. 
Over inzenders wordt door ons geen informatie (zonder toestemming) aan derden verstrekt.  
 
Reclamerecht van kopers en afrekening. 
Volgens de veilingvoorwaarden hebben de kopers een reclamerecht gedurende 14 dagen na de veiling. Deze termijn kan worden verlengd 
i.v.m. expertise van bewuste kavels op voorwaarde dat de veilinghouder tevoren op de hoogte is gesteld van keuring. Bij goedkeuring van 
materiaal zijn de kosten van keuring voor de koper. Bij afkeuring van het materiaal zijn de keurkosten voor de inzender. In verband daarmee 
vindt afrekening met inzenders als regel vanaf  ± 6 weken na de veiling plaats. De veiling behoudt zich het recht voor pas over te gaan tot 
uitbetaling van de betreffende kavels indien de keuringsuitslagen definitief bekend zijn.   



14

 

  
   

 
 

 Postzegelveiling  425                                                                                                                                                             3 en 4 november 2025 

 Catalogi op de websites 

Catalogus bekijken op internet 

Op onze website kunt u onder het hoofdstuk postzegels en online-veilingcatalogus de veilingcatalogus in zijn geheel terugvinden: 

1) PDF-catalogus (de internet versie van de papieren veilingcatalogus)                                 
De veilingcatalogus is beschikbaar als door-blader-baar pdf-bestand  

Naast de reguliere scans/foto’s zijn er op de website vele extra afbeeldingen te zien die niet in de papieren versie van de veilingcatalogus 
zijn opgenomen. Het betreft hier grotendeels de afdelingen witte mappen Nederland en Buitenland en de meer 
bijzondere/grotere/waardevolle verzamelingen. Deze kavels zijn in de veilingcatalogus gemarkeerd met een afbeelding van een fototoestel  
Deze kavels zijn gemarkeerd met het aanklikbare “pdf”. Indien u hier op “klikt” opent een nieuwe pdf met afbeeldingen van het bewuste 
kavel. Met behulp van de “back” toets op uw browser komt u dan weer in de veilingcatalogus op de plaats waar u was gebleven. 

2) Database online veilingcatalogus (de internet-zoek-versie van de veilingcatalogus) 
De veilingcatalogus is ook beschikbaar middels een “zoek-balk” op de website. In deze zoek-balk kunt u elke gewenste zoekterm 
ingeven. De server zoekt dan in de veilingcatalogus naar overeenkomende bestanden en laat u deze zien. Natuurlijk kunt u ook 
zoeken op kavelnummer. Ook hier kunt u weer doorklikken naar de bijbehorende afdelingen (door te klikken op “foto” of “pdf”). 
Met behulp van de “back” toets op uw browser komt u dan weer in de veilingcatalogus op de plaats waar u was gebleven. 

 

3) RietdijkLive de veilingcatalogus bekijken op  

 

De veilingcatalogus is ook in zijn geheel te bekijken op de speciale bied website RietdijkLive. Ook hier zijn bij elk kavel (dozen alleen de 
omvang) afbeeldingen van de inhoud terug te vinden, soms het belangrijkste deel, vaak het volledige kavel. Van losse nummers en witte 
mappen is het geheel gefotografeerd, bij grotere collecties vaak het belangrijkste deel, wederom als aanklikbare pdf.   

 Link: https://www.rietdijklive.nl  
 

4) Philasearch / Stamp auction network   
The non Netherlands and aera, of each Rietdijk  
auction (Attention: The foreign singles and collections only!)  
can be found on Philasearch and stamp auction network. 

 
Link: https://www.philasearch.com/de/ha_9633/Rietdijk+veilingen+B.V..html?set_id=9633 
Link: https://stampauctionnetwork.com/dir/231.cfm 
 

De veiling volgen via internet 
Tijdens de veiling kunt u op onze website de veiling live volgen via onderstaande link. Zowel inzenders als belangstellenden kunnen op 
deze manier op afstand volgen wat de betreffende kavels (onder voorbehoud van controle en wijzigingen) opbrengen. Na de veiling blijft 
deze op deze pagina als stream op YouTube beschikbaar zodat u nog kunt nazien wat een bepaald kavel heeft opgebracht (onder 
voorbehoud van controle en wijzigingen) mocht u een en ander hebben gemist. U heeft geen inlogdata nodig om de veiling alleen te kunnen 
volgen. Zet deze PAGINA UIT wanneer u LIVE gaat MEEBIEDEN, de uitzending kan namelijk licht vertraagd zijn en mist u kavels! 

Rietdijk veilingen link: http://www.rietdijkveilingen.nl/veilen/veilingzaal-live/  
              YouTube Link: https:youtube.com/channel/UCHhG1cKI7fPGqOe2yxgtZ0g  
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 Verkoop- en Leveringsvoorwaarden 
Gedeponeerd ter Griffie van de Arrondissementsrechtbank te ’s-Gravenhage. 

’s-Gravenhage, 26 maart 2017, K.v.K. Haaglanden Nr. 270.90.000. 

Algemeen: 
          A)  In deze voorwaarden wordt verstaan onder: 

Verkoper / Inzender:  Degene die de goederen heeft ingebracht ter verkoop of diens lastgever.   
Deelnemer / bieder: Ieder die een bieding uitbrengt op kavels in de veiling, hetzij schriftelijk of telefonisch aan het veilinghuis, hetzij 

middels een bieding in de zaal, hetzij middels een bieding, vooraf of tijdens de veiling via het e-mail of het 
internet.  

Koper / Hoogste bieder:  Degene aan wie ter veiling het kavel is toegewezen, hetzij schriftelijk of telefonisch aan het veilinghuis, hetzij 
middels een bieding in de zaal, hetzij middels een bieding, vooraf of tijdens de veiling via het e-mail of het 
internet. 

Veilinghouder/meester:  J.K. Rietdijk Postzegel- en muntenveilingen B.V. 
                     Noordeinde 41 
             2514 GC  ’s-Gravenhage 

      Veiling:    Iedere openbare verkoping die door of vanwege de veilinghouder wordt gehouden. 
Kavel:   Een lot, een zelfstandig te veilen onderdeel van de veiling 
Bieding / Bod: Bedrag waarvoor een deelnemer een kavel wenst te verwerven, kenbaar gemaakt door en/of: 

a) een schriftelijke inschrijving vooraf, waarbij de veilinghouder als vertegenwoordiger in de zaal optreedt 
b) een bieding (in persoon of door persoonlijke vertegenwoordiging) in de zaal; 
c) direct telefonisch contact met een vertegenwoordiger van het veilinghuis in de zaal 
d) een bieding middels het online veilingsysteem RietdijkLive 

 Zaalbieder:  Een belangstellende deelnemer fysiek aanwezig in de zaal 
Schriftelijke bieder: Een belangstellende die voorafgaand aan de veilingen een of meer biedingen op een of meer kavels heeft 

uitgebracht 
Internet- of telefoon bieder  Een belangstellende deelnemer op afstand (per telefoon of computer) in contact met de veilingzaal 
Kredietlimiet Dat wat een bieder aan mag besteden op de veiling met toestemming van de veilinghouder, onder 

voorbehoud van alle veilingvoorwaarden, N.B. kavels worden alleen tegen betaling afgegeven.  
B)     De veilinghouder is jegens inzender, bieder, koper en verkoper niet gehouden tot andere verplichtingen dan in deze algemene voorwaarden 
        omschreven.  
C)     Kosten en commissies, genoemd in deze algemene voorwaarden zijn inclusief BTW. 
        Kosten en commissies op ontvangstbewijzen zijn exclusief BTW. 

Betaling en levering 
1. De koopprijs is de prijs van iedere kavel verhoogd met  25% opgeld en € 2,50 tafelgeld per kavel. 

 
2. Na het einde van elke zitting bestaat de gelegenheid om de volledige koopprijs van gekochte kavels  te voldoen. Bij volledige en onmiddellijke 

betaling zal de gekochte kavel  ter beschikking worden gesteld aan de koper.   
 

3. Indien de koopprijs niet onmiddellijk en volledig na de zitting wordt voldaan, zal de veilingmeester de koper van de kavel een nota toezenden 
welke binnen 10 dagen na  afloop van de veiling volledig dient  te zijn voldaan. De kavel kan dan door de koper in ontvangst worden genomen of 
zal door de  veilingmeester voor rekening en risico van de  koper aan de koper worden toegezonden. 

 
4. Indien de koper de koopprijs niet tijdig en volledig voldoet, wordt de koper over de koopprijs verplicht  tot  een rentevergoeding over het 

openstaande bedrag. Deze rentevergoeding bedraagt 2% over iedere  maand of gedeelte daarvan, berekend over  de koopprijs en de reeds 
verschuldigde  rente vergoedingstermijnen. 

 
5. De veilingmeester is gerechtigd om, indien de koper in gebreke blijft om de koopprijs binnen een termijn van 4 weken na afloop van de veiling te 

voldoen, de gekochte kavels te herveilen. Alle rechten van de  koper vervallen door het in gebreke blijven bij de betaling van de gekochte kavels. 
Een nadere  ingebrekestelling van de koper door de veilingmeester  ter zake is onverplicht. Evenmin is het  noodzakelijk om ontbinding van de 
koop te doen vorderen. In geval de koper in gebreke mocht blijven de goederen te betalen, behoudt de veilinghouder zich het recht voor ten 
opzichte van de inzender de verkooptransactie te beschouwen als niet te hebben plaats gevonden.  

 
6. Ingeval artikel 5 wordt toegepast blijft de koper verplicht tot vergoeding van alle schaden,  kosten en renten welke alle dienen te worden voldaan 

binnen 8 dagen na opgave daarvan. Een eventueel voordeel  uit meeropbrengst bij her veiling van de kavel blijft uitsluitend en volledig bij de 
veilingmeester. 

 
7. Eventuele buitengerechtelijke kosten welke voortvloeien uit het niet, niet tijdig of niet volledig betalen door de koper zullen geheel voor rekening 

van de koper komen. Ook  eventuele terug vorderingskosten, ingeval de koper reeds de beschikkingsmacht over de  gekochte kavel heeft, blijven  
geheel voor  rekening van de koper. 

 
8. De koper verkrijgt de eigendom van de gekochte kavel onmiddellijk na volledige en tijdige betaling. 

 
9. Zodra de kavel door de veilingmeester is toegewezen aan een koper, draagt die koper het volledige  risico van de kavel. 
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Kwaliteit en reclames 

10. Alle kavels worden verkocht zoals zij ter tafel zijn aangeboden. Elke bieding wordt uitgebracht als ware zij gedaan in de zaal. Door deelname aan de 
veiling middels biedingen op welke wijze dan ook verklaren deelnemers zich bekend met de staat en de inhoud van het object waarop wordt en de 
veilingvoorwaarden en regels waaronder is geboden, de aankoop kent geen recht van bedenktijd, retour of garantie op basis van de regulering 
met betrekking tot het kopen op afstand anders dan in deze veilingvoorwaarden omschreven.  
 

11. Zegels, voorzien van keurstempel(s) of certificaten van erkende keurmeesters of garantiestempels van als bonafide bekend staande handelaren, 
worden als zodanig verkocht. 

 
12. Behoudens van zich in restanten en verzamelingen bevindende zegels, garandeert de veilingmeester de echtheid van zegels. 

 
13. Indien een gegarandeerde zegel blijkens een expertise van een algemeen erkend expert (voor Nederland en Overzeese Rijksdelen de NVPH of de 

Nederlandse Bond) als niet echt wordt gekwalificeerd, kan: tot uiterlijk 14 dagen na afloop van de veiling worden gereclameerd; de gehele kavel 
wordt alsdan voor de  volle koopprijs teruggenomen. Keurkosten worden dan verrekend met de verkoper.  De bedoelde termijn kan worden 
verlengd indien de koper de zegels wenst te laten keuren. In dergelijke situaties dient de koper de veilingmeester binnen 5 dagen na afloop van 
de veiling te informeren onder opgave van de zegels welke ter keuring worden voorgelegd. 
 

14. Keuringen voor wat betreft zegels van Nederland en Overzeese Rijksdelen worden uitsluitend geaccepteerd indien en voor zover zij worden 
verricht door de NVPH of de Nederlandse Bond. Ingeval van expertises door andere keurmeesters behoudt de veilingmeester zich het recht voor 
een contra-expertise te laten verrichten door de NVPH of de Nederlandse Bond en die keuringsuitslag als bindend te aanvaarden zowel door de 
koper, verkoper en veilingmeester. 

 
         15.    a. De kwaliteit der zegels wordt naar beste weten omschreven.  

 b.   Eventuele reclames dienaangaande dienen binnen 14 dagen na afloop van de veiling worden ingediend bij de 
           veilingmeester.                   
c.       De onder b. genoemde reclames zullen uitsluitend in behandeling worden genomen indien het kavels betreffen welke in de 

veilingcatalogus beschreven zijn als losse nummers, postfris,  pracht ex.,  en dergelijke en welke ten hoogste 5 zegels dan wel een 
complete serie bevatten, verzamelingen en samenstellingen zijn uitdrukkelijk uitgesloten. 

d.      Wanneer in de veilingcatalogus staat vermeld merendeels pracht ex., merendeels fraai ex. of merendeels postfris wordt 
         daaronder verstaan het merendeel van de in de catalogus aangegeven waarde. 
e.    Voor tanding, centrering en afstempeling is de foto bepalend en worden  reclames dienaangaande niet geaccepteerd.  

 Op verzamelingen en restanten worden reclames niet geaccepteerd. Collecties, verzamelingen, partijen, samenstellingen, dozen en 
restanten  zijn te allen tijde uitgesloten van elke reclame ten aanzien van de inhoud, staat, kwaliteiten en omschrijving van het kavel.  

 f.       In geval van geaccepteerde reclames dienen de zegels in dezelfde staat zoals deze ter veiling zijn aangeboden te worden 
          terug geleverd. Indien de zegels in een andere, waarde  verminderende staat worden terug geleverd, is de veilingmeester 
          gerechtigd de reclame  te weigeren. 
 g.     Kavels die ter keuring aan keurmeesters worden voorgelegd worden eerst dan met een verkoper/ inzender afgerekend 

wanneer de keuringsuitslag hiervan van bekend (en positief) is. Ter keuring gestelde zegels ontslaan de koper niet van 
de betalingsverplichtingen zoals omschreven bij artikel 1 tot en met 9 van deze verkoop- en leveringsvoorwaarden. Alle 
kosten van de keuringen zijn bij goedkeuring van het kavel voor de koper en bij afkeuring voor de inzender/verkoper van 
het bewuste kavel. 

 
        16.   a.    De veilinghouder is slechts de organisator van de veiling. Nimmer zal hij of diens bedrijf (vennoten) aansprakelijk zijn of  

kunnen worden gesteld of gehouden voor andere  kwesties dan de commissie, welke berekend wordt over de waarde van 
de transactie.  De waardering van de kwaliteit en/of de waarde van de aangeboden kavels is volledig voor rekening en 
risico van de inzender/verkoper van het kavel en de koper van het kavel. 

           b.    De koper handelt voor eigen rekening en risico. Dwaling aan de zijde van de koper kan nimmer een andere garantie 
aangaande kwaliteit van de zegels bieden dan in artikel 13, 14, en 15 hiervoor omschreven. 

 
        17. Toegang tot en deelname aan de veiling kan door de veilingmeester naar diens eigen inzichten worden geweigerd. 
 

18. Alle kavels worden toegewezen aan de hoogst biedende. De veilingmeester stelt  vast welke bieder het hoogste bod heeft uitgebracht  de 
aanwezige deurwaarder wijst toe middels het bevestigen van het bod en het kopers nummer.   

 
19. De veilingmeester is gerechtigd de toewijzing in afwijking van artikel 18 te onthouden. 

 
20. Biedingen uitgebracht via het live veilingsysteem zullen louter worden toegepast in het biedstappenschema. De veilingmeester kan de toewijzing 

bij gelijkluidende biedingen aan een zaalbieder toewijzen. Een internetbieder kan dan alleen opnieuw hoogste bieder worden door het bieden 
van de eerstvolgende hogere biedstap. Op internetbiedingen en vooraf uitgebrachte schriftelijke biedingen heeft de zaal in principe voorrang te 
bepalen doch altijd en uitsluitend te bepalen door de veilingmeester.  

 
       21.  Iedere deelnemer verklaart bij deelname aan de veiling als koper en/of als verkoper/inzender bekend te zijn met de algemene voorwaarden van 

de veilinghouder. Indien de regels der veiling onvoldoende of in het geheel onduidelijk zijn,  is de deelnemer gehouden vooraf verduidelijking te 
vragen en krijgen van de veilinghouder, dan wel af te zien van deelname aan de veiling. De deelnemer verklaart door de deelname aan de veiling 
bekend te zijn met de algemene  voorwaarden en af te zien van ieder beroep op dwaling ter zake. 

 
       22.  Eenieder handelt op eigen rekening, risico en titel. Elk beroep door een koper op een lastgever  wordt als nietig beschouwd.  
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+31 (0)70 - 364 79 57          info@rietdijkveilingen.nl  

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

Arie Benschop 
Medewerker verkaveling 
 
Verkaveling en beschrijving postzegelveiling.  
Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 1980.  070 – 36 47 957      

John Kuin 
Directeur eigenaar / NVMH lid / NVPH begunstiger / PTS lid / IFSDA lid 
Taxateur postzegels en munten, Acquisitie binnen- en buitendienst,  
Public relations, Website, Catalogi, D.T.P.   
Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 1998.  
070 – 364 79 57 / 070 – 364 78 31 / 06 – 20 47 95 85     

René Roelandse 
Directeur eigenaar / NVPH lid / PTS lid / IFSDA lid / NVPH Keurmeester 
Taxateur postzegels en munten, Verkaveling en beschrijving 
postzegelveiling, Administratie, Boekhouding. Taxateur,  
Aquisitie binnendienst.  
Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 1999.  
070 – 364 79 57 /  06 – 23 74 60 36    

André Hilgersom 
Medewerker verkaveling / NVPH lid / IFSDA lid 

Verkaveling en beschrijving postzegelveiling.  Office management 
Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 2018. Sinds 1980 werkzaam in 
de filatelie (detailhandel)  070- 364 79 57   

Thomas Andeweg 
Medewerker verkaveling. 

Verkaveling en beschrijving muntenveiling. Fotografie, DTP, Office management. 
Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 2018. 070-364 78 31   

 

 

Savita Biharie 
Medewerker dtp en surveillance. 

Assistentie DTP en verzorging van de kijkdagen voor zowel de postzegel- 
als de muntenveiling. Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 2018 als 
invalkracht en sinds 2022 in dienst.  
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Kwaliteit en reclames 

10. Alle kavels worden verkocht zoals zij ter tafel zijn aangeboden. Elke bieding wordt uitgebracht als ware zij gedaan in de zaal. Door deelname aan de 
veiling middels biedingen op welke wijze dan ook verklaren deelnemers zich bekend met de staat en de inhoud van het object waarop wordt en de 
veilingvoorwaarden en regels waaronder is geboden, de aankoop kent geen recht van bedenktijd, retour of garantie op basis van de regulering 
met betrekking tot het kopen op afstand anders dan in deze veilingvoorwaarden omschreven.  
 

11. Zegels, voorzien van keurstempel(s) of certificaten van erkende keurmeesters of garantiestempels van als bonafide bekend staande handelaren, 
worden als zodanig verkocht. 

 
12. Behoudens van zich in restanten en verzamelingen bevindende zegels, garandeert de veilingmeester de echtheid van zegels. 

 
13. Indien een gegarandeerde zegel blijkens een expertise van een algemeen erkend expert (voor Nederland en Overzeese Rijksdelen de NVPH of de 

Nederlandse Bond) als niet echt wordt gekwalificeerd, kan: tot uiterlijk 14 dagen na afloop van de veiling worden gereclameerd; de gehele kavel 
wordt alsdan voor de  volle koopprijs teruggenomen. Keurkosten worden dan verrekend met de verkoper.  De bedoelde termijn kan worden 
verlengd indien de koper de zegels wenst te laten keuren. In dergelijke situaties dient de koper de veilingmeester binnen 5 dagen na afloop van 
de veiling te informeren onder opgave van de zegels welke ter keuring worden voorgelegd. 
 

14. Keuringen voor wat betreft zegels van Nederland en Overzeese Rijksdelen worden uitsluitend geaccepteerd indien en voor zover zij worden 
verricht door de NVPH of de Nederlandse Bond. Ingeval van expertises door andere keurmeesters behoudt de veilingmeester zich het recht voor 
een contra-expertise te laten verrichten door de NVPH of de Nederlandse Bond en die keuringsuitslag als bindend te aanvaarden zowel door de 
koper, verkoper en veilingmeester. 

 
         15.    a. De kwaliteit der zegels wordt naar beste weten omschreven.  

 b.   Eventuele reclames dienaangaande dienen binnen 14 dagen na afloop van de veiling worden ingediend bij de 
           veilingmeester.                   
c.       De onder b. genoemde reclames zullen uitsluitend in behandeling worden genomen indien het kavels betreffen welke in de 

veilingcatalogus beschreven zijn als losse nummers, postfris,  pracht ex.,  en dergelijke en welke ten hoogste 5 zegels dan wel een 
complete serie bevatten, verzamelingen en samenstellingen zijn uitdrukkelijk uitgesloten. 

d.      Wanneer in de veilingcatalogus staat vermeld merendeels pracht ex., merendeels fraai ex. of merendeels postfris wordt 
         daaronder verstaan het merendeel van de in de catalogus aangegeven waarde. 
e.    Voor tanding, centrering en afstempeling is de foto bepalend en worden  reclames dienaangaande niet geaccepteerd.  

 Op verzamelingen en restanten worden reclames niet geaccepteerd. Collecties, verzamelingen, partijen, samenstellingen, dozen en 
restanten  zijn te allen tijde uitgesloten van elke reclame ten aanzien van de inhoud, staat, kwaliteiten en omschrijving van het kavel.  

 f.       In geval van geaccepteerde reclames dienen de zegels in dezelfde staat zoals deze ter veiling zijn aangeboden te worden 
          terug geleverd. Indien de zegels in een andere, waarde  verminderende staat worden terug geleverd, is de veilingmeester 
          gerechtigd de reclame  te weigeren. 
 g.     Kavels die ter keuring aan keurmeesters worden voorgelegd worden eerst dan met een verkoper/ inzender afgerekend 

wanneer de keuringsuitslag hiervan van bekend (en positief) is. Ter keuring gestelde zegels ontslaan de koper niet van 
de betalingsverplichtingen zoals omschreven bij artikel 1 tot en met 9 van deze verkoop- en leveringsvoorwaarden. Alle 
kosten van de keuringen zijn bij goedkeuring van het kavel voor de koper en bij afkeuring voor de inzender/verkoper van 
het bewuste kavel. 

 
        16.   a.    De veilinghouder is slechts de organisator van de veiling. Nimmer zal hij of diens bedrijf (vennoten) aansprakelijk zijn of  

kunnen worden gesteld of gehouden voor andere  kwesties dan de commissie, welke berekend wordt over de waarde van 
de transactie.  De waardering van de kwaliteit en/of de waarde van de aangeboden kavels is volledig voor rekening en 
risico van de inzender/verkoper van het kavel en de koper van het kavel. 

           b.    De koper handelt voor eigen rekening en risico. Dwaling aan de zijde van de koper kan nimmer een andere garantie 
aangaande kwaliteit van de zegels bieden dan in artikel 13, 14, en 15 hiervoor omschreven. 

 
        17. Toegang tot en deelname aan de veiling kan door de veilingmeester naar diens eigen inzichten worden geweigerd. 
 

18. Alle kavels worden toegewezen aan de hoogst biedende. De veilingmeester stelt  vast welke bieder het hoogste bod heeft uitgebracht  de 
aanwezige deurwaarder wijst toe middels het bevestigen van het bod en het kopers nummer.   

 
19. De veilingmeester is gerechtigd de toewijzing in afwijking van artikel 18 te onthouden. 

 
20. Biedingen uitgebracht via het live veilingsysteem zullen louter worden toegepast in het biedstappenschema. De veilingmeester kan de toewijzing 

bij gelijkluidende biedingen aan een zaalbieder toewijzen. Een internetbieder kan dan alleen opnieuw hoogste bieder worden door het bieden 
van de eerstvolgende hogere biedstap. Op internetbiedingen en vooraf uitgebrachte schriftelijke biedingen heeft de zaal in principe voorrang te 
bepalen doch altijd en uitsluitend te bepalen door de veilingmeester.  

 
       21.  Iedere deelnemer verklaart bij deelname aan de veiling als koper en/of als verkoper/inzender bekend te zijn met de algemene voorwaarden van 

de veilinghouder. Indien de regels der veiling onvoldoende of in het geheel onduidelijk zijn,  is de deelnemer gehouden vooraf verduidelijking te 
vragen en krijgen van de veilinghouder, dan wel af te zien van deelname aan de veiling. De deelnemer verklaart door de deelname aan de veiling 
bekend te zijn met de algemene  voorwaarden en af te zien van ieder beroep op dwaling ter zake. 

 
       22.  Eenieder handelt op eigen rekening, risico en titel. Elk beroep door een koper op een lastgever  wordt als nietig beschouwd.  
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Postzegel- en muntenveilingen B.V. 

1 9 1 9 – 2 0 2 5 

 

 

 

 

Halfjaarlijkse internationale postzegel- en muntenveilingen 

in het voorjaar  en najaar. 
    

 

                    Noordeinde 41                                                 info@rietdijkveilingen.nl                     +31 (0)70 - 364 79 57    

         2514 GC Den Haag                                 www.rietdijkveilingen.nl                        Live meebieden: www.rietdijklive.nl 
                          

    

 

Muntenveiling 419 
4 december 2025  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Alle kavels worden in de veilingzaal &  

simultaan live online geveild via: 
 
 

                                 
    

 

Al meer dan 100 jaar het 
vertrouwde adres voor: 

• Gouden munten; 
• Zilveren munten; 
• Papiergeld; 
• Historie Penningen; 
• Vroedschapspenningen; 
• Jetons; 
• Antiek Grieks 
• Antiek Romeins; 
• Provinciaal; 
• Koninkrijk; 
• KNM uitgiften; 
• Avontuurlijke partijen; 
• Onderscheidingen; 
• Oude aandelen; 
• Postzegels; 
• Poststempels; 
• Oude brieven; 
• Prentbriefkaarten; 
• Kortom, alles op het 

gebied van filatelie  
& numismatiek. 
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Maandagochtend 3 november 2025       Aanvang 10.00 uur   1e zitting 
Nr.         Inzet 

Eerste zitting 
Maandagochtend 3 november 2025 

 Zaalveiling en online via: 

 
 
 

 Aanvang 10.00 uur / Start 10.00 C.E.T. Kavel / Lot:  1 – 286 

Bezichtiging: Kavels zijn vooraf te bezichtigen ten kantore, Noordeinde 41 te  
’s-Gravenhage. Zie hiervoor pagina 5 van deze veilingcatalogus. 

Catalogusaanduidingen:   Nummers en prijzen zijn volgens de speciaal catalogus NVPH 2026. 
** = Postfris 
* = Pracht ex. met gom     N.B. Is een kavel van mindere 
(*) = Pracht ex. zonder gom     kwaliteit dan wordt dit aangegeven 
 = Pracht ex. gestempeld    met de aanduiding zéér fraai of fraai. 
F = Foto

De veiling live online volgen: Rietdijk website: https://www.rietdijkveilingen.nl/veilingzaal-live/ 
YouTube: Rietdijk veilingen B.V. : https://youtube.com/channel/UCHhG1cKI7gPGqOe2YxgtZ)g

Meebieden: Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive  
Online live bidding via Rietdijklive possible during this session 
Online bieden / Live bidding: https://www.rietdijklive.nl  

Nederland 
1e Emissie geplaat 

 1 5 Cent nr. 1n pl. IV (59) samen met 15 cent nr. 3c (pos. 21-25) horizontale strip van 5 met 3x 
halfrondstempel Rotterdam C (H/S type VII) d.d. 19-2-1861 naar Belfast op vouwbrief. Juist 80 cent 
tarief voor brief 2e gewichtsklasse 15-30 gram. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): verticale 
vouw in brief (ook door pos. 24), zegels alle breed- tot zeer breedrandig met linkerzegel velrand. 
Brief in onbehandelde frisse staat uit het beroemde Campbell archief. 

F 300

Halfrondstempels 
 2 ALMELO C type II op 5 cent nr. 1 pl. IV (33). H/S 150. F 10  
 3 DELFT A op 15 cent nr. 3. H/S 500.  F 20  

N.B. : Alle kavels worden via RietdijkLive geveild. 
De veiling gaat plaatsvinden bij ons op kantoor. 

Tijdens de zittingen worden er geen kavels uitgereikt. 
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Maandagochtend 3 november 2025                                                                                               Aanvang 10.00 uur                          1e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 

  4 GRAVE B op 5 cent nr. 1 pl. IV (39). H/S 125.  F 10  
 

  5 HELLEVOETSLUIS C type I op 5 cent nr. 1 pl. III (53). H/S 125.  F 10  
 

  6 MEDEMBLIK C op 5 cent nr. 1. H/S 700.  F 20  
 

  7 SNEEK C type II op 10 cent nr. 2 pl. V (8). H/S 300.  F 25  
 

  8 WORMERVEER C op 15 cent nr. 3. H/S 250.  F 25  
 

  9 ZWOLLE B op 15 cent nr. 3a (pos. 78). H/S 150. Met klein attest H. Vleeming (2021).  F 35  
 

  10 Bestelhuisstempel Made (afwijkend type Vellinga nr. 71) op 5 cent nr. 19.  F 10  
 

Tweeletterstempels 
 

  11 Naarden op 1 cent nr. 31.  F 10  
 

  12 Nijmegen op 2 cent nr. 17.  F 10  
 

  13 Sittard op  ½ cent nr. 13.  F 10  

Puntstempels 
 

  14 43, Grave op 50 cent nr. 27.  F 10  
 

  15 55, Helmond op 2 cent nr. 17.  F 10  
 

  16 85, Oosterhout op 50 cent nr. 27.  F 10  
 

  17 215, Waspik op 10 cent port nr. P7.  F 25  

Kleinrondstempels 
 

  18 Beverwijk op 7½ cent nr. 20.  F 10  
 

  19 Dedemsvaart op 1½ Gulden postbewijs nr. PW2.  F 10  
 

  20 Deventer op 22½ cent nr. 41.  F 10  
 

  21 Harderwijk op 2 Gulden postbewijs nr. PW3.  F 15  
 

  22 Harlingen op 10 Gulden postbewijs nr. PW7.  F 10  
 

  23 Holwierde op 5 cent nr. 60.  F 10  
 

  24 Middelharnis op 2 Gulden postbewijs nr. PW3.  F 15  
 

  25 Nieuw-Weerdinge op 5 cent nr. 60.  F 10  
 

  26 Nieuw-Amsterdam op 22½ cent nr. 25.  F 10  
 

  27 Numansdorp op 5 cent nr. 60.  F 10  
 

  28 Olst op 3 Gulden postbewijs nr. PW4.  F 15  
 

  29 Winschoten op 20 cent nr. 24.  F 10  
 

Bijkantoren, etc. 
 

  30 Amst:-Houtmk: op 1 Gulden postbewijs nr. PW1.  F 25  
 

  31 's Gravenhage 4 op 20 cent nr. 40.  F 10  
 

  32 Maastricht-Aken op 5 cent nr. 60.  F 10  
 

Grootrondstempels 
 

  33 Doetinchem op 2½ Gulden nr. 47. F 25  
 

  34 Donkerbroek (met kopstaande maandaanduiding) op 15 cent nr. 64.  F 10  
 

  35 Goes op 2½ Gulden nr. 47. F 25  
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Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 

  36 's Gravenhage met gespatieerde binnencirkel d.d. 9 jan. '02 op 3 cent nr. 57. Schaars! F 20  
 

  37 Uffelte op 5 cent nr. 60.  F 10  
 

  38 Varsseveld op 5 Gulden nr. 79.  F 10  
 

  39 Vught op 5 Gulden nr. 79.  F 10  
 

  40 Veldpostkantoor samen met langstempel Zevenaar op  ½ cent nr. 50 op fragment.  F 10  
 

  41 Amsterdam 1 op 5 Gulden nr. 79.  F 10  
 

  42 Postagent Amsterdam-Batavia op 4½ cent nr. 59 in blok van 4.  F 10  
 

Drukwerkrolstempels 
 

  43 Arnhem 3 op 6 cent nr. 267.  F 10  
 

  44 Arnhem 3 op 5 cent nr. 311.  F 10  
 

  45 Arnhem 3 op 50 cent nr. 344.  F 10  
 

  46 Arnhem 3 op 3 cent nr. 430.  F 10  
 

  47 Haarlem (4x) op 10 cent nr. 83 in blok van 4.  F 10  
 

  48 Hilversum op 50 cent nr. 344.  F 10  
 

  49 Hilversum op 45 cent nr. 530.  F 10  
 

  50 Hilversum op 1 Gulden nr. 534.  F 10  
 

  51 Roosendaal op 3 cent nr. 57.  F 10  
 

  52 Roosendaal op 12½ cent nr. 268.  F 10  
 

  53 Rotterdam op 70 cent Fotomontage nr. 236.  F 10  
 

  54 Rotterdam op 1½ cent nr. 252.  F 10  
 

  55 Winterswijk op 10 cent kind nr. 511.  F 10  
 

   56 Zwolle op 36 cent luchtpost nr. LP9.  F 10  
 

  57 Martinstempel Haarlem 2 op 3 cent Tuberculose nr. 85.  F 10  
 

Langebalkstempels 
 

  58 Amsterdam Pr.Hendr.Kade 3 op 25 cent nr. 126.  F 10  
 

  59 Geffen op 1 Gulden nr. 129.  F 10  
 

  60 's Gravenhage De la Reijkade 1 op Rijksdaalder-opdruk nr. 104.  F 15  
 

  61 's Gravenhage 23 op 2½ Gulden nr. 99.  F 10  
 

  62 Haarlem 8 op 1 Gulden nr. 98.  F 10  
 

  63 Heeg op 25 cent nr. 126.  F 10  
 

  64 Heemstede 4 op 10 cent nr. 124.  F 10  
 

  65 Tiel 4 op 50 cent nr. 97.  F 10  
 

  66 Utrecht 6 op Rijksdaalder-opdruk nr. 104.  F 15  
 

  67 Vorden 1 op Rijksdaalder-opdruk nr. 104.  F 15  
 

  68 Zoetermeer op 35 cent nr. 127 in blok van 4.  F 10  
 

Kortebalkstempels 
 

  69 Amsterdam-Haarlemmerdijk op 25 cent nr. 126.  F 10  
 

  70 's Gravenhage-Inklaring op 1 Gulden nr. 163.  F 10  
 

  71 Duits stempel Regensburg I op 2½ cent nr. 33.  F 10  
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Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 

Posthistorie Nederland vanaf voorphilatelie 
 

  72 1809 Complete, aangetekende vouwbrief, registratienummer No. 1 van Voorschoten d.d. 27 nov. 
1809 naar Den Haag. Port 2 Stuivers en rechtsboven met rood krijt het aantekenteken.    
Binnenzijde ontbreekt klein stukje tekst, overigens prachtstuk! 

F 100  

 

  73 1813 DÉB. 119 ALPHEN in zwart op besluit prefecture d.d. augustus 1813 via  LEYDE in rood naar 
Koudekerk. 

F 30  
 

  74 1847 Complete vouwbrief van Werkendam d.d. 28 jan. 1847 naar Middelburg. Op v.z. in blauw 
halfrondstempel Woudrichem 28, de rest ontbreekt. 

F 45  
 

  75 1866 15 Cent nr. 6 in paar op complete vouwbrief van Maastricht d.d. 4-8-'66 naar Bordeaux, 
Frankrijk. 

F 40  
 

  76 1867 Aangetekend verzonden envelop van Zevenaar d.d. 31-7-1867 naar Wageningen. Alle stempels 
incl. aankomststempel Wageningen in rood. Op a.z. conform voorschrift voor aangetekende 
brieven 5 rode lakstempels. 

F 50  

 

  77 1872 5 Cent nr. 7 in horizontale strip van 4 op vouwbrief van Sittard d.d. 2 feb.'72 naar Tourcoing, 
Frankrijk. 

F 30  
 

  78 1880 5 Cent nr. 19 op envelop (roestig en achterklep ontbreekt) met puntstempel 6 alsmede 
kleinrond Apeldoorn-Loo d.d. 10 nov.'80 via Nijmegen naar Mook. 

F 80  
 

  79  Briefkaart Port 5 Cent in kader (groen) Groeten uit Rotterdam Het Steiger, Bruggen over de 
Maas en De Schouwburg, ongebruikt. 

F 50  
 

  80 1923 Nrs. 90 t/m 95 op aangetekende envelop Amsterdam Javastraat d.d. 11.V.'23. Schaars stempel 
en aantekenstrookje. 

F 30  
 

  81 1923 Nr. 73, 122 en 124 op aangetekende envelop van Hilversum d.d. 9.X.1923 naar Leabrook, 
Engeland. Op v.z. blauw kruis, Engels voorschrift voor aangetekende brieven. Juist 55 cent 
tarief. 

F 35  

 

  82 1937 Aangetekend verzonden envelop 5 cent Veth met bijfrankering van Amsterdam Hobbemastraat 
3 d.d. 18.X'37 naar Marseille. Twee verschillende stempels korte- alsmede langebalkstempel 
Hobbemastraat. 

F 30  

 

  83 1941 Nr. 336 samen met nr. 359 op aangetekende envelop van Hazerswoude Dorp d.d. 8.1.1941 
naar Klosters, Zwitserland. Met potlood geschreven "doorgezonden naar Indië 24 jan.'41". 
Zeldzaam!  

F 90  

 

  84 1944 Nr. 412 op envelop van Utrecht d.d. 3.XI.1944 naar Elden bij Arnhem. Op v.z. "terug afzender" 
en op a.z. 2x "geen post verbinding". 

F 50  
 

  85 1948 Nederlands Indië. Rampvlucht. Envelop op vlucht van Bandoeng naar Semarang en verongelukt 
bij Padalarang met strookje "Afkomstig van het te Padalarang verongelukte vliegtuig". 

 
  

F 50  

 

    Alle kavels hebben een  
foto impressie op onze websites. 

 
Mocht u van een of meer kavels meer afbeeldingen 
willen,  schroomt u dan niet om deze aan te vragen! 

  All lots have a  
photo impression on our websites. 

 
If you would like more images of one or more lots, 

please do not hesitate to request them! 
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86 87 88 89
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97 98 99 100

101 102 103 104

105 106 107 108

109 110 111 112

113 114 115 116
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117 125 133 143

118 119 120

121 122 123

124 126 127 128

129 130 131 132

134 135 136 137

138 139 140

141 142 144
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Frankeerzegels met perfins 
 

  86 A.B.Z. (vanaf 1903 zonder Z) (Van den Arend, Boer  & Zoon, Nijmegen) op 3 cent nr. 57.  F 15  
 

  87 A.C. (N.V. A. Citroen) op 7½ cent nr. 180A.  F 10  
 

  88 B.v.S. (B.J.M. van Spaendonck) op 10 cent nr. 153.  F 10  
 

  89 c/vD.V. (commanditaire Handelsvennootschap v/h D. Vega) op 1½ cent nr. 53.  F 10  
 

  90 D.B.&M. (D. Blazer  & Metz N.V.) op 1½ cent nr. 171A.  F 10  
 

  91 D.C (gebruiker onbekend) op 6 cent nr. 178A. Niet vermeld in catalogus.  F 30  
 

  92 D.F. (De Faam) op 5 cent nr. 60.  F 15  
 

  93 DHC (gebruiker onbekend) op 5 cent nr. 411.  F 15  
 

  94 E 1 (Marathon Staalmaatschappij N.V.) op roltanding 15 cent nr. R49.  F 15  
 

  95 E.G. 2 (Electrische Graveer-Inrichting, metaalwaren en stempelfabriek) op 5 cent nr. 60.  F 15  
 

  96 faAZ (firma A. Zwaan Jr.) op 7½ cent nr. 180A.  F 10  
 

  97 F.C.E. (Friesche Coöperatieve Exportslachterij) op 10 cent nr. 124G. F 25  
 

  98 GHI (gebruiker onbekend) op 6 cent nr. 178A.  F 10  
 

  99 GP 2 (American Petroleum Company) op 10 cent nr. 81. Zeldzaam! F 50  
 

  100 G P. 3 (N.V. Tabaksindustrie Gebr. Philips) op 5 cent nr. 60.  F 10  
 

  101 GSC (Grimm, Schmidt  & Co N.V.) op 5 cent nr. 107.  F 10  
 

  102 H 7 (gebruiker onbekend) op 20 cent nr. 109. Zeldzaam!  F 10  
 

  103 H.C.W. (H.C. Wijers) op 10 cent nr. 153. Zeldzaam!  F 25  
 

  104 H.F. (H. Fasting) op 20 cent nr. 109. Zeldzaam!  F 25  
 

  105 HJ 2 (gebruiker onbekend) op 2½ cent nr. 55. Zeer Zeldzaam! F 25  
 

  106 HM (Hubert Melis) op 5 cent nr. 60.  F 15  
 

  107 H.v.V. (gebruiker onbekend) op 5 cent nr. 60.  F 20  
 

  108 J.F. (Joh. Friesendorp N.V.) op 5 cent nr. 92B.  F 10  
 

  109 J.F.S. (J.F.  & F. Schellen) op 5 cent nr. 60.  F 10  
 

  110 J.F.S. (J.F.  & F. Schellen) op 7½ cent nr. 123H (dunne plek). Niet vermeld in catalogus.  F 10  
 

  111 J.F.W. (J. Fred. Wustenhoff Dz) op 3 cent nr. 91A.  F 25  
 

  112 JvS (Ivers  & Von Staa) op 25 cent nr. 157.  F 10  
 

  113 KNPMR (Koninklijke Nederlandsche Petroleum Maatschappij) op 5 cent nr. 60.  F 10  
 

  114 K&vW (Kurpershoek  & van Weel) op 2½ cent nr. 55.  F 10  
 

  115 L.B.&S (NV Bank van L. Behrens @ Söhne) op 20 cent nr. 125F. F 20  
 

  116 L.B.&S (NV Bank van L. Behrens @ Söhne) op 15 cent nr. 156. F 20  
 

  117 L.M (Leonard Minkenhoff) op 25 cent nr. 96A.  F 10  
 

  118 M.S.A. (L. Schiff) op 2 cent nr. 54. Niet vermeld in catalogus.  F 10  
 

  119 N.C.J. (De Nederlandsche Confectie-Industrie) op 10 cent nr. 153.  F 15  
 

  120 N.D. 2 (gebruiker onbekend) op 1½ cent nr. 53. Zeldzaam! F 30  
 

  121 NGM (N.V. Nederlandsche Glasverzekering Maatschappij) op 20 cent nr. 125G. Niet vermeld in 
catalogus.  

F 10  
 

  122 NJM (N.J. Menko N.V.) op 6 cent nr. 230.  F 15  
 

  123 N.O.F. 1 (Oliefabriek-Delft) op 5 Gulden nr. 79C. Niet vermeld in catalogus.  F 10  
 

  124 P.C. 1 (The Publishing Compagny (Limited) op 5 cent nr. 19H. Zeldzaam! F 20  
 

  125 Ph.G. 1 (N.V. Philips' Gloeilampenfabrieken) op 50 cent nr. 97B.  F 20  
 

  126 P.J. (N.V. Zaadhandel  & Boomkwekerijen Wed. P. de Jongh) op nr. 117. Niet vermeld in catalogus.  F 15  
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  127 PJP (N.V. Pulp-, Jam- en Conservenfabriek) op 5 cent nr. 60. Zeer zeldzaam! F 50  
 

  128 PK 2 (G.M. Dehlinger) op 6 cent roltanding nr. R11  F 10  
 

  129 P.N.E.M. 2 (N.V. Provinciale Noordbrabantse Electriciteits Maatschappij) op 20 cent nr. 581.  F 10  
 

  130 P&VG (Prinzen  & van Glabbeek) op 25 cent nr. 71.  F 10  
 

  131 QOG (The Quaker Oats-Graanprodukten N.V.) op 4 cent nr. 176A.  F 10  
 

  132 R.v.d.B (F.W. Rolf von den Baumen) op 1 cent nr. 51.  F 10  
 

  133 R.V.S. (N.V. Rotterdamsche Verzekering Societeit) op 20 cent nr. 95B.  F 20  
 

  134 R.V.S. (N.V. Rotterdamsche Verzekering Societeit) op 10 cent luchtpost nr. LP2.  F 10  
 

  135 R.&S. (gebruiker onbekend) op 5 cent nr. 60.  F 10  
 

  136 S.A. (gebruiker onbekend) op 22½ cent nr. 41. Zeldzaam!  F 20  
 

  137 S.M. (Steyl Missionshaus) op 50 cent nr. 45B. Niet vermeld in catalogus. Zeer zeldzaam! F 50  
 

  138 SPG 4 (N.V. Magazijn de Bijenkorf) op 10 cent nr. 516.  F 10  
 

  139 S.S. 2 (gebruiker onbekend) op 5 cent nr. 60. Zeldzaam! F 20  
 

  140 St.A. (Beetwortelsuikerfabriek "St. Antoine") op 25 cent nr. 157.  Niet vermeld in catalogus. F 10  
 

  141 St& Co_ (J.E. Slolberg Jr.  & Co.) op 3 cent nr. 57. Zeldzaam! F 15  
 

  142 S.&C 4 (gebruiker onbekend) op 27½ cent nr 193A. Niet vermeld in catalogus. Zeer zeldzaam! F 40  
 

  143 S.&P. (Steinmetz  & Petit) op 5 cent nr. 92B.  F 20  
 

  144 S.&P. (Steinmetz  & Petit) op 7½ cent nr. 123H. Niet vermeld in catalogus.  F 15  
 

  145 S&ZA (R.S. Stokvis  & Zonen) op 20 cent nr. 125H. Niet vermeld in catalogus.  F 10  
 

  146 S&ZR 1 (R.S. Stokvis  & Zonen Ltd N.V.) op 10 cent nr. 201. Niet vermeld in catalogus.  F 10  
 

  147 T.H.L. (Th. H. Leijenaar) op 7½ cent nr. 123H.  F 10  
 

  148 T.H.M. (N.V. Transandine Handel Mij.) op 6 cent nr. 294.  F 10  
 

  149 TRIO (Koninklijke Vereeniging Van Nederlandsche Sigarenfabrikanten "TRIO") op 3 cent nr. 57.  F 15  
 

  150 TRIO (Koninklijke Vereeniging Van Nederlandsche Sigarenfabrikanten "TRIO") op 25 cent nr. 71.  F 10  
 

  151 T.V.B. (Twernerij en Ververij "Broekhoven" NV) op 5 cent nr. 280.  F 10  
 

  152 U.C. 2 (Uranium Trading and Transport Compagny) op 2 cent nr. 121G.  F 20  
 

  153 U.S.W. (United Soap Works Ltd.) op 5 cent nr. 35.  F 10  
 

  154 VCA (Vermeer  & Co.) op 20 cent nr. 109. Zeer zeldzaam! F 30  
 

  155 V.DA (N.V. Alkmaarsche Manufacturenhandel van Vroom  & Dreesmann) op 10 cent nr. 658.  F 15  
 

  156 V.D.S. (R. van der Schoot  & Zonen) op 10 cent luchtpost nr. LP1.  F 15  
 

  157 vE (M. van Emden) op 12½ cent nr. 63.  F 10  
 

  158 V.G. (N.V. Vereenigde Glasfabrieken) op 7½ cent nr. 123H.  F 10  
 

  159 VH&C 1 (Van Heek  & Co. N.V.) op 2 cent nr. 671.  F 15  
 

  160 VH&C 2 (Van Heek  & Co. N.V.) op 2 cent nr. 674.  F 10  
 

  161 v.M2. (M.H. van Meijel Hurstjes) op 2½ cent nr. 55.  F 15  
 

  162 V.N. 2 (D. Vermeulen) op 2 cent nr 173A. Zeer fraai o.a. dunne plek). Zeldzaam!  F 10  
 

  163 VNR 2 (N.V. Vereenigde Nederlandsche Rubberfabrieken) op 20 cent nr. 69. Niet vermeld in catalogus,  F 15  
 

  164 v.Z.Z. (Van Zanten en Zoon) op 2½ cent nr. 90A.  F 10  
 

  165 V&C 1 (Vinke  & Co.) op 6 cent Goudse glazen nr. 239.  F 10  
 

  166 WG (Weduwe S.J. Groen) op 5 cent nr. 60.  F 15  
 

  167 W.J. (Uitgeverij W. Junk) op 22½ cent nr. 191B. Niet vermeld in catalogus!  F 10  
 

  168 W.J.C (gebruiker onbekend) op 10 cent nr. 62.  F 10  
 

  169 W.K. (W. Kuijk) op 2½ cent nr. 33a. Zeldzaam! F 20  
 

  170 W.P.&Co_ (W. Pürckhauer & Co.) op 5 cent nr. 35. Zeldzaam!  F 20  
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  171 WZ (gebruiker onbekend) op 2½ cent nr. 55. Zeldzaam!  F 30  
 

  172 W.&C. 1 (Weinthal  & Co.) op 1 Gulden nr. 98B.  F 10  
 

  173 Retort (N.V. Blankenheym  & Nolet's Distilleerderij) op 7½ cent nr. 222A.  F 15  
 

  174 Kruis 2 (gebruiker onbekend) op 15 cent nr. 65. Zeldzaam! F 30  

Fiscaalzegels met perfins 
 

  175 C.P. 3 (gebruiker onbekend) op fiscaal 1,- Gulden omzetbelastingzegel (verticale vouw). Niet vermeld 
in catalogus.  

F 10  
 

  176 I.F.M. (Is. Franco Mendes) op fiscaal 50 cent plakzegel nr. pl. 373.  F 10  
 

  177 R.D. (Rijks-Dienst) op fiscaal 60 cent rentezegel nr. re b21.  F 10  
 

  178 R.D. (Rijks-Dienst) op fiscaal F 2,- en F 2,40 rentezegel nr. re c61 en re c62.  F 10  
 

  179 R.D.M. (Rotterdamsche Droogdok Maatschappij) op fiscaal 50 cent rentezegel nr. re b16.  F 10  
 

  180 R&C0Z. (H.J. Reesink  & Co. N.V.) op fiscaal 10 cent plakzegel nr. pl. 368 op kwitantie.  F 10  
 

  181 S.M.N (N.V. Stoomvaart-Maatschappij "Nederland") op fiscaal 25 cent en 50 cent plakzegel nr. pl. 371 
en pl. 401.  

F 10  
 

  182 WS&Co. 2 (W. Schippers  & Co.) op fiscaal 15 cent en 25 cent plakzegel nr. pl. 358 en pl. 369.  F 10  
 

  183 Curaçao. CNB op cheque met plakzegel ƒ 0,10.  F 10  
 

  184 Belgische perfin Wauquez (Ancien maison Victor Waucquez  & Cie) op 1 cent nr. 51.  F 10  
 

  185 Administratieve perfin Sterretje 2 (gebruiker onbekend) op 5 cent nr. 411.  F 10  

Verzamelingen Nederland perfins in albums en insteekboeken 
 

        186 Nederland Firmaperforaties. Ruim 800 perfins in insteekboek.  80  
 

        187 Nederland Firmaperforaties. Uitgebreide verz. perfins op uitsluitend En Profil nr. 617-640 en 712 
tussen nr. A.B.3 en W2 opgezet op blanco bladen in album. Totaal 250 stuks. 

 75  
 

        188 Nederland Firmaperforaties. Verz. perfins opgezet op zegelnummer tussen nr. 277 en 1053 op blanco 
bladen. Totaal 210 stuks. Leuke koop! 

 50  
 

        189 Nederland Firmaperforaties. Perfins ongesorteerd in insteekboek.  50  

Verzamelingen Nederland Eerste Emissie 
 

  190 Nederland 1e Emissie. Verz. met nr. 1 (30x + paar), nr. 2 (47x + 2 paren) en nr. 3 (8x) op blanco bladen.  175  
 

  191 Nederland 1e Emissie. Verz. met nr. 1 (16x + 2 paren, 2x strip van 3 en strip van 4), nr. 2 (12x + 4 paren 
en strip van 3) en nr. 3 (1x + paar en strip van 3). Kwaliteit zeer divers met name de paren en strippen. 

 150  
 

  192 Nederland 1e Emissie. Verz. met nr. 1 (42x + paar), nr. 2 (32x + paar) en nr. 3 (4x) deels geplaat op 
insteekkaarten. 

 120  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  193 Nederland 1e Emissie. Insteekkaart met halfrondstempel Alphen C en Woerden A op nr. 1, Breda B en 
Harderwijk C op nr. 2 en Zeist B op nr. 3 in paar. 

 80  
 

   194 Nederland 1e Emissie. Map met 16 vouwbrieven of omslagen gefrankeerd met nr. 1 (8 ex., w.bij 1 met 
paar) en nr. 2 (8 ex.). 

 70  

 
Kavel 193 
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Stempelcollecties Nederland in witte mappen 
 

  195 Nederland Langstempels. Verz. tussen Aalsmeer en Zijderveld in stockboekje alsmede 24 
post(waarde)stukken tussen Ammerstol en Westwoud. 

 70  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  196 Nederland Puntstempels. Verz. met 20 beter genoteerde ex. tussen nr. 28 en 247 op vnl. emissie 1872 
en Hangend Haar op insteekkaart. Mooie koop! 

 200  
 

  197 Nederland Puntstempels. Verz. met 23 vnl. wat beter genoteerde ex. tussen nr. 10 en 225 op emissie 
1872 of Hangend Haar op insteekkaart. 

 100  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  198 Nederland Kleinrondstempels. Collectie van 37 stuks tussen Achlum en Zevenb:Hoek alsmede 2 
bijkantoren en 2 stations met hoofdz. mooie afdrukken. Prachtkoop! 

 200  
 

  199 Nederland Kleinrondstempels. Samenstelling met vnl. bijkantoren en stations, w.bij nr. 28 in strip van 
3 met Amst:-Spiegelstr: op 2 insteekkaarten. Gemengde kwaliteit. 

 70  
 

  200 Nederland Grootrondstempels. Verz. van 18 stuks, w.bij beter genoteerde ex. op insteekkaart.  50  
 

  201 Nederland Stempels. Collectie met vele diverse stempels op uitsluitend 3e emissie opgezet op blanco 
bladen. Mooie koop, w.bij schaars materiaal! 

 180  
 

  202 Nederland Stempels. Verz. buitenlandse stempels op Nederlandse zegels vanaf emissie 1872 t/m circa 
1980 op 3 insteekkaarten. Leuke koop! 

 70  
 

  203 Nederland Stempels. Insteekkaart met 7 rondstempels Amsterdam met jaartal of blokje (= 1873) alle 
op emissie Rijkswapen. 

 30  

Stempelcollecties Nederland in albums en insteekboeken 
 

        204 NEDERLAND PUNTSTEMPELS. MOOIE EN KEURIGE COLLECTIE VAN RUIM 2500 STUKS TUSSEN NR. 1 
EN 257 IN 3 INSTEEKBOEKEN. HOGE CAT. WAARDE MEDE OMDAT ER OOK OP TANDING IS 
VERZAMELD. PRACHTOBJECT ZONDER DOUBLETTEN! 

 1000  

 
 
 

       205 NEDERLAND KLEINRONDSTEMPELS. UITGEBREIDE COLLECTIE TUSSEN AALTEN EN ZIJLDIJK, TOTAAL 
420 STUKS IN IETWAT GEVARIEERDE KWALITEIT IN INSTEEKBOEK. ZEER HOGE STEMPELWAARDE! 

 1000  
 
 

       206 Nederland Kleinrondstempels. Ruim 1800 stuks per provincie verzameld in insteekboek.  180  
 

       207 Nederland Grootrondstempels. Verz. op emissie Bontkraag, ruim 800 stuks in insteekboek.  180  
 

       208 Nederland Grootrondstempels. Collectie van A t/m Z, ruim 400 stuks in insteekboek.  130  
 

    209 Nederland Grootrondstempels. Verz. hulpkantoren en wat bijkantoren van Aalsmeer t/m Het Zand op 
80 briefkaarten in 2 albums. 

 70  
 
 

       210 Nederland Stempels. Uitgebreide collectie van 5900 langebalkstempels tot circa 1930 in 4 dikke 
insteekboeken, w.bij jubileum 1913 en 1923. 

 340  
 
 

       211 Nederland Stempels. Collectie op uitsluitend emissie Bontkraag met vele diverse stempels opgezet op 
blanco bladen in album. Leuke koop! 

 100  
 

       212 Nederland Stempels. Verz. met vele diverse stempels en opgezet op zegelnummer tussen 1852 en 
1939 in zeer dik insteekboek. 

 100  

 
Uit kavel 196 

 
Uit kavel 198 
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Stempelcollecties Nederlands Indië in insteekboeken 
 

       213 Ned. Indië Stempels. Nette collectie vierkantstempels op insteekkaarten, w.bij betere.   50  
 
 

       214 NED. INDIË STEMPELS. RUIM OPGEZETTE COLLECTIE LANGEBALKSTEMPELS TUSSEN AMBONIA EN 
WONOSOBO IN 15 ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN. TOTAAL  ± 6.000 STUKS OP DIVERSE EMISSIES, 
W.BIJ VELE MOOIE AFDRUKKEN. PRACHTKOOP MET HOGE WAARDE! 

 1500  

 
 

       215 Ned. Indië Stempels. Collectie in dik insteekboek, w.bij vierkant-, langebalk-, scheeps- en 
langstempels.  

 140  

Posthistorie Nederland en Overzeese Rijksdelen 
 

   216 Nederland Voorphilatelie. Map met complete vouwbrief van Benthuizen 13 maart 1624 naar Leiden 
alsmede complete vouwbrief van Amsterdam 26 maart 1666 naar Genua. 

 35  
 

   217 Nederland. Map met 6 gefrankeerde vouwbrieven of omslagen, w.bij envelop met nr. 5 in strip van 3 
en vouwbrief met 2x nr. 11 naar Amerika (V.S.), vrijwel pracht ex. 

 70  
 

   218 Nederland. Map met correspondentie-kaart 2½ cent Cijfer in groen, ongebruikt (van de Loo proef 1 
type III), briefkaart nr. G.17 alsmede luchtpostblad nr. G.27a en G.27b beide zonder tekst "Nederland 
90 cent" alsmede G.27a zonder hoofd Beatrix, alle ongebruikt.  

 100  

 

   219 Nederland [1932-1953]. Map met 5 poststukken/covers gebruikt op 1e dag van uitgifte met o.a. 257-
260 op envelop en 382, 383, 384, 386, 387 en 390 op envelop. Tevens bijzondere vlucht met foutief 
stempel 1952 i.p.v. 1953. Toegevoegd Suriname nr. 297-307 op 2 enveloppen gestempeld 1e dag van 
uitgifte. 

 50  

  

   220 Nederland Postwaardestukken. Map met 9 briefkaarten en 1 luchtpostblad met misdrukken of 
versnijdingen. Tevens 1 proef. 

 60  
 

   221 Nederland. Map met 2 hele en ± 22 halve postbuskaartjes vanaf 1935 alsmede postindentiteitskaart 
1956.  

 40  
 

   222 Nederland. Klein partijtje met port belaste stukken vanaf 1891 in map.  25  
 

   223 Nederland. Map met 3 enveloppen nr. G.4 met bijfrankering alsmede 1 poststuk gefrankeerd met nr. 
38. 

 30  
 

   224 Nederland [1927]. Roltanding nr. R7 (2x) samen met 3 cent op envelop van Amsterdam d.d. 21-1-1927 
naar Duitsland. Met fotocertificaat Dr. Louis (1985). 

 15  
 

    225 Nederland. Verz. omslagen en vouwbrieven vanaf 1852 met zegelvrije periode alsmede frankeerde 
poststukken vanaf 1894 en wat voorzijden in 2 Davo albums. Alle van of naar Schiedam verzonden. 
Toegevoegd album met vnl. speciale vluchten Overzeese Rijksdelen. 

 75  

 

   226 Nederland. Verz./partij postwaardestukken zowel gebruikt als ongebruikt tussen 1872 en 1999 in 2 
Davo albums. 

 50  
 
 

   227 Nederland. Interessante partij postwaardestukken in 4 albums en stockboek met gebruikt en 
ongebruikt materiaal vanaf beginperiode. Mooie koop, w.bij deels gespecialiseerd. 

 200  
 
 

   228 Nederland. Doos met partij poststukken van oud tot vrij modern incl. wat aardige frankeringen, 
speciale stempels, etc. 

 100  
 

   229 Nederland. Doos met grote partij ongebruikte postwaardestukken vanaf oud met vooral veel 
briefkaarten maar ook enveloppen. Honderden stuks! 

 100  
 

   230 Nederland. Partij geïllustreerde briefkaarten en fotokaarten in doos met deel gebruikt en deel 
ongebruikt. 

 70  
 

   231 Nederland. Partijtje met veelal oudere post- en postwaardestukken in doos vanaf klassiek, w.bij ook 
bijfrankeringen op briefkaart, wat stempelmateriaal, etc. 

 70  
 

   232 Nederland. Doos met honderden gebruikte briefkaarten vanaf oud, w.bij met bijfrankeringen en 
stempels, ook kleinrondstempels. 

 100  
 

   233 Nederland. Doosje met partijtje post- en postwaardestukken, alle voor 1945.  50  
 

   234 Nederland. Afwisselende partij vnl. oude(re) poststukken in doosje.  80  
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   235 Nederland. Doosje met interessante partij poststukken met aangetekend, expres en censuur, w.bij 
veel Bontkraag. 

 70  
 

   236 Nederland. Partijtje post- en postwaardestukken in doos vanaf oud, w.bij ook wat pakketkaarten en 
ongefrankeerde dienststukken met kleinrondstempels. 

 60  
 

   237 Nederland. Partijtje post- en postwaardestukken in doos, w.bij ook wat buitenland o.a. verzonden 
bierviltjes. 

 50  
 

   238 Nederland. Partijtje poststukken en p.w.s. alle voor 1900 in doosje.  35  
 

   239 Nederland. Serie van 24 briefkaarten met foto's van molens en verzonden vanuit de omgeving van de 
specifieke molen naar Haastrecht. 

 25  
 

   240 Nederland. Partijtje poststukken vanaf voorphilatelie in doosje. Bevat ook luchtpost en wat p.w.s. 
Leuke koop! 

 75  
 

   241 Nederland. Partijtje betere en interessante poststukken, w.bij ook iets Ned. Indië  90  
 

   242 Nederland en O.R. Partij met vnl. poststukken, w.bij heel veel luchtpost los in doos. Leuke koop!  100  
 

   243 Ned. Indië. Partijtje poststukken in doosje. Tevens iets Nieuw Guinea, Curaçao en Suriname.  70  
 

   244 Ned. Indië. Kistje met 160 postwaardestukken, w.bij betere stempels in aantallen.  60  
 

   245 Ned. Indië en Indonesië. Partijtje post- en postwaardestukken, w.bij enkele interessante ex. in doosje. 
Ook iets Japanse bezetting en Interim. 

 70  

Posthistorie diverse landen 
 

     246 DIVERSE LANDEN. Partijtje luchtpoststukken incl. wat zeppelins, w.bij Nederland en O.R. in map.   35  
 

   247 WERELD. Collectie post- en postwaardestukken vanaf klassiek in 3 ringbanden. Mooie koop met veel 
verschillende landen!  

 120  
 

   248 DIVERSE LANDEN. Partijtje met 30 vnl. vouwbrieven voorphilatelie en alle m.b.t. cholera/zuiveringen 
of ontsmet los in doosje.  

 45  
 

   249 DIVERSE LANDEN. Partijtje post(waarde)stukken los in doosje, w.bij veel luchtpost en Nederland.   40  
 

   250 WERELD. Doos met partij poststukken en p.w.s. vanaf oud met vele diverse landen.   50  
 

   251 OVERZEE. Partijtje oude(re) poststukken in doosje.   70  
 

   252 EUROPESE LANDEN. Partij vnl. oude(re) poststukken in doosje.   80  
 

   253 AZIË. Partijtje modernere poststukken en wat covers, w.bij China in schoenendoos.   45  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   254 DUITSLAND (ZEPPELINS). Interessante collectie Olympiafahrt 1936 met 18 zeppelinbrieven of kaarten, 
w.bij o.a. met complete Olympiadeserie.  

 100  
 
  

  
Uit kavel 254 
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269 270

271 272

273 274

275 276
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   255 DUITSLAND. Verz. met post- en postwaardestukken vanaf oud in album. Bevat o.a. Heligoland, 
Deutsche Dienstpost, etc.  

 75  
 

   256 DUITSLAND. Partijtje met vnl. oude(re) poststukken in doosje.   50  
 

   257 DUITSLAND. Verz. van circa 500 poststukken vanaf Oude Staten t/m 1944 in 6 albumpjes, w.bij 1 
album met Feldpost.  

 70  
 

   258 DUITSLAND. Partijtje poststukken en wat p.w.s. vanaf Reich in doosje.   30  
 

   259 FRANKRIJK. Partijtje met vnl. oude(re) poststukken in doosje.   60  
 

      260 GREAT BRITAIN. Map met vouwbrief met nr. 19, tanding 16 in verticaal paar van Londen 1855 naar 
Lyon, Frankrijk alsmede envelop met One Penny in strip van 4 + Six Pence van Edinburgh d.d. My 9 '64 
naar Ceylon.  

 30  

 

   261 BRITISH COLONIES. Partij poststukken en p.w.s. in doosje, w.bij enkele interessante ex. en veel India.   60  
 

   262 HAWAII. Verz. postwaardestukken en enveloppen ongebruikt en 1 ex. gebruikt los in kistje. Bevat o.a. 
Scott nr. U9.   

 75  
 

   263 INDIA. Collectie post- en postwaardestukken vanaf oud in ringband.   50  
 

   264 LIECHTENSTEIN. Verz. poststukken en FDC's tussen 1930 en 1985 in ringband, w.bij betere ex.   60  
 

   265 NEPAL. Partijtje poststukken los in kistje.   40  
 
 

   266 RUSLAND/SOWJET UNIE [1953-1991]. Zeer bijzondere en omvangrijke collectie postwaardestukken, 
enveloppen, kerst- en fotokaarten vrijwel alle met betrekking tot de Baltische Staten en hoofdz. 
ongebruikt opgezet op blanco bladen in 32 albums in 4 grote dozen. Tevens schoenendoos 
doubletten los. Mooie koop en zelden zo aangeboden! 

 275  

 
 

   267 VATICAAN. Verz. poststukken vanaf 1929 in 2 ringbanden, w.bij met complete series gefrankeerd.   50  
 

   268 ZWITSERLAND. Doosje met post- en postwaardestukken en enkele krantenwikkels gebruikt alsmede 
85 briefkaarten, w.bij geïllustreerd en met betaald antwoord ongebruikt. 

 70  

Prentbriefkaarten Nederland en buitenland 
 

  269 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Verz. van 80 stuks vanaf oud gebr./ongebruikt in album, waarbij 
aardig Breda.  

 45  
 

  270 PRENTBRIEFKAARTEN GRONINGEN EN OMGEVING. Collectie van circa 350 vnl. oude kaarten zowel 
gebruikt als ongebruikt in 3 albums.  

 90  
 

  271 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Doos met circa 1280 stuks gebr./ongebruikt vanaf oud tot 
modern met Friesland, Noord-Holland, Utrecht en Gelderland.  

 120  
 

  272 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Doosje met  ± 190 kaarten vanaf oud gebr./ongebruikt, w.bij veel 
topografie.  

 50  
 

  273 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Doosje met circa 300 kaarten gebr./ongebruikt, w.bij veel 
topografie alsmede iets buitenland. Tevens 22 souvenirboekjes vnl. België. 

 30  
 

  274 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Doosje met 400 vnl. ongebruikte kaarten zowel oud als modern.   30  
 

  275 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Partijtje van circa 145 vnl. oude topografische kaarten en meest 
gebruikt in doosje.  

 40  
 

  276 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Doosje met circa 225 stuks vanaf oud met gebr./ongebruikt, w.bij 
o.a. Haarlem.  

 30  
 

  277 PRENTBRIEFKAARTEN LEEUWARDEN. Collectie van 110 stuks, w.bij betere o.a. fotokaarten in kistje.   100  
 

  278 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Partij van ruim 600 stuks gebr./ongebruikt in doosje, w.bij ook 
fantasie  & nostalgie en wat buitenland.  

 50  
 

  279 PRENTBRIEFKAARTEN LIMBURG. Doosje met circa 475 stuks gebr./ongebruikt vanaf oud tot modern.   50  
 

  280 PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Diverse in doosje, w.bij ook wat buitenland.   50  
 

  281 PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE LANDEN. Partij van ruim 700 ongebruikte kaarten vnl. 30-er jaren, 
w.bij veel topografie doch ook kunst in schoenendoos.  

 35  
 

  282 PRENTBRIEFKAARTEN BELGIË. Partij van  ± 690 vnl. oudere kaarten in album, op bladen en los zowel 
gebruikt als ongebruikt. Bevat ook iets andere landen.  

 70  
 



39

277 278

279 280

281 282

285 286



40

Maandagochtend 3 november 2025                                                                                               Aanvang 10.00 uur                          1e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  283 PRENTBRIEFKAARTEN BELGIË (STAD GENT). Uitgebreide collectie met circa 1000 verschillende 
kaarten tussen 1896 en 1965 zowel gebruikt als ongebruikt in 7 albums. Toegevoegd doos met nog 
uit te zoeken kaarten (± 390 stuks en 14 souvenirmapjes). Mooie koop!  

 200  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  284 PRENTBRIEFKAARTEN DUITSLAND. Verz. van 190 stuks vanaf Reich met topografie en fantasie 
gebr./ongebruikt in ringband.  

 25  
 

  285 PRENTBRIEFKAARTEN DUITSLAND. Doosje met circa 500 stuks vanaf oud, w.bij veel ongebruikte 
zwart/wit kaarten.  

 45  
 

  286 PRENTBRIEFKAARTEN GREAT BRITAIN. Doosje met circa 600 stuks vanaf oud tot modern met 
gebr./ongebruikt.  

 35  
 
 

Einde eerste zitting 

 
Uit kavel 283                                                                                                                           

 
Uit kavel 284 

 

  Alle kavels hebben een  
foto impressie op onze websites. 

 
Mocht u van een of meer kavels meer afbeeldingen 
willen,  schroomt u dan niet om deze aan te vragen! 

  All lots have a  
photo impression on our websites. 

 
If you would like more images of one or more lots, 

please do not hesitate to request them! 
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Postzegel- en muntenveilingen B.V. 

1 9 1 9 – 2 0 2 5 

 

 

 

 

Halfjaarlijkse internationale postzegel- en muntenveilingen 

in het voorjaar  en najaar. 
    

 

                    Noordeinde 41                                                 info@rietdijkveilingen.nl                     +31 (0)70 - 364 79 57    

         2514 GC Den Haag                                 www.rietdijkveilingen.nl                        Live meebieden: www.rietdijklive.nl 
                          

    

 

Muntenveiling 419 
4 december 2025  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Alle kavels worden in de veilingzaal &  

simultaan live online geveild via: 
 
 

                                 
    

 

Al meer dan 100 jaar het 
vertrouwde adres voor: 

• Gouden munten; 
• Zilveren munten; 
• Papiergeld; 
• Historie Penningen; 
• Vroedschapspenningen; 
• Jetons; 
• Antiek Grieks 
• Antiek Romeins; 
• Provinciaal; 
• Koninkrijk; 
• KNM uitgiften; 
• Avontuurlijke partijen; 
• Onderscheidingen; 
• Oude aandelen; 
• Postzegels; 
• Poststempels; 
• Oude brieven; 
• Prentbriefkaarten; 
• Kortom, alles op het 

gebied van filatelie  
& numismatiek. 
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Maandagmiddag 3 november 2025   Aanvang / start: 13.00 uur  2e zitting 
Nr.          Inzet 

Tweede zitting
Maandagmiddag 3 november 2025 

 Zaalveiling en online veiling via: 

 
 

Aanvang 13.00 uur / Start 13.00 C.E.T. Kavel / Lot:    1001 - 1545

Bezichtiging: Kavels zijn vooraf te bezichtigen ten kantore, Noordeinde 41 te  
’s-Gravenhage. Zie hiervoor pagina 5 van deze veilingcatalogus. 

De veiling live online volgen: Rietdijk website: https://www.rietdijkveilingen.nl/veilingzaal-live/ 
YouTube kanaal: Rietdijk veilingen B.V. https://youtube.com/channel/UCHhG1cKI7gPGqOe2yxgtZ0g 

Meebieden:  Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive / eenmalig registreren. 
Online live bidding via Rietdijklive possible during this session / register only once. 
Online bieden / Live bidding: https://www.rietdijklive.nl  

Kleine verzamelingen diverse landen in albums en insteekboeken 
 1001 AZIË. Vnl. gebruikte verz./partij vanaf oud, w.bij Engelse Koloniën met o.a. India in dik insteekboek. 70  
 1002 CANADA. Gebruikte partij vanaf klassiek in wisselende kwaliteit o.a. roest in dik stockboek.  100
 1003 CHINA. Collectie postfris tussen 1983 en 2000 in dik insteekboek.  80  
 1004 FÄRÖER [1975-2011]. Postfrisse verz. op blanco bladen incl. veel extra's o.a. boekjes en velletjes in 

album. 
70  

 1005 ALBANIË. Diverse vanaf klassiek in insteekboek.  50  
 1006 BRITISH COLONIES. Vnl. gebruikte partij op blanco bladen in klemband. 70  
 1007 MALAWI [1990-2002]. Postfrisse verz. in insteekboek.  70  
 1008 DUITSLAND (REICH). Diverse vnl. gebruikt, w.bij veel Infla-periode alsmede 4 incomplete 

postzegelboekjes in 2 stockboeken. 
70  

 1009 FINLAND [1945-1982]. Vrijwel geheel postfrisse verz. in Schaubek album.  25  
 1010 BOLIVIA. Vnl. postfrisse verz. blocks met getand en ongetand incl. doubletten in insteekboek. 80  
 1011 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1975]. Op Posthoornserie na praktisch complete en postfrisse verz. in 

Leuchtturm album. 
70  

 1012 DIVERSE LANDEN. Verz./partij met veel gebruikt doch ook deels ongebruikt/postfris in 2 stockboeken 
met o.a. veel België en Nederland. 

50  

 1013 LIBERIA. Vnl. postfrisse verz. tussen 1952 en 2002 op blanco bladen incl. wat velletjes en blocks in 
Davo album. 

70  

N.B. : Alle kavels worden via RietdijkLive geveild. 
De veiling gaat plaatsvinden bij ons op kantoor. 

Tijdens de zittingen worden er geen kavels uitgereikt. 

  Alle kavels dozen/partijen hebben  
een foto-presentatie van hun omvang  

in de online catalogi.  
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  1014 BRAZILIË. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks.   70  
 

  1015 ARUBA [1986-2011]. Gestempelde verz. in luxe Davo album incl. blocks.   70  
 

  1016 POLEN. Diverse vanaf klassiek, w.bij beter materiaal in insteekboek.   70  
 

  1017 NEDERLAND PUNTSTEMPELS. Verz./partij opgezet per zegel in insteekboek.   30  
 

  1018 NED. NIEUW GUINEA [1950-1962]. Partij met gebr./ongebruikt, w.bij postfris incl. Untea in stockboek. 
Tevens postfris Indonesië 1948-1951, w.bij tandingen in klemband.  

 45  
 

  1019 ECUADOR. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks.   80  
 

  1020 GREAT BRITAIN [1966-1976]. Verz. postfris doch ook wat gebruikt in 2 Leuchtturm albums.   25  
 

  1021 ROEMENIË. Diverse vanaf klassiek in insteekboek, w.bij beter materiaal.   60  
 

  1022 NEDERLAND. Postfrisse verz. kinderzegels tussen 1924 en 2000 in speciaal album.   50  
 

  1023 NEDERLAND PLAATFOUTEN. Vnl. postfrisse verz. met automaatboekjes en combinaties alsmede wat 
automaatzegels en port betaald zegels in stockboek.  

 45  
 

  1024 CURAÇAO/ANTILLEN [1873-1982]. Partij in zeer dik insteekboek met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.   70  
 

  1025 RUSLAND. Diverse vanaf klassiek in dik insteekboek, w.bij blocks en cinderella's.   60  
 

  1026 MOTIEF SCHAKEN. Verz. incl. doubletten in stockboek.   20  
 

  1027 NEDERLAND PLAATFOUTEN [1867-1998]. Collectie van 1180 verschillende tussen nr. 7PM1 en 
1787PM, w.bij beter o.a. nr. 171Af en 171P met gebr./ongebruikt en postfris in dik insteekboek. Leuke 
koop met enorme Cat. waarde!  

 150  

 

  1028 NEDERLAND [1864-1944]. Verz. in Davo cristal album gebr./ongebruikt, w.bij o.a. aardig roltanding.   70  
 

  1029 NEDERLAND. Gebruikte verz. tussen 1852 en 2009 in zeer dik insteekboek. Bevat o.a. nr. 48, 105 en 
131.  

 90  
 

  1030 WERELD. Collectie vervalsingen in luxe insteekboek incl. cassette.   100  
 

  1031 CURAÇAO EN SURINAME. Verz. vanaf 1873 met gebr./ongebruikt op insteekkaarten.   70  
 

  1032 INDONESIË. Postfrisse partij tussen 1950 en 2019 in zeer dik insteekboek.   45  
 

  1033 SYRIË EN LIBANON. Verz. in insteekboek ongebruikt/postfris incl. diverse blocks.   80  
 

  1034 NOORD-KOREA. Postfrisse partij blocks vnl. 80-er en 90-er jaren, w.bij veel motief in dik insteekboek.   50  
 

  1035 IJSLAND. Verz./partij vanaf klassiek vnl. gebruikt in stockboek. Bevat ook fiscaal- en kerstzegels.   60  
 

  1036 NEDERLAND [1852-1988]. Verz. in Ka-Be album met gebruikt en vanaf 1952 vnl. ongebruikt en later 
overgaand in postfris.  

 75  
 

  1037 FRANKRIJK. Collectie tussen 1849 en 1979 in 3 Davo albums.   140  
 

  1038 NED. INDIË. Vnl. gebruikte partij vanaf 1864, w.bij stempels in zeer dik insteekboek.   75  
 

  1039 NEDERLAND PLAATFOUTEN. Verz./partij vnl. gebruikt tussen nr. 19PM10 en 1547PM, w.bij ook blocks 
en FDC's in insteekboek.  

 70  
 

  1040 ISRAËL EN JUDAICA. Diverse in insteekboek, w.bij beter materiaal.   50  
 

  1041 NEDERLAND. Groot aantal stempels op oud en klassiek in zeer dik insteekboek.   90  
 

  1042 BRITISH COLONIES. Gebruikte partij vanaf oud op blanco bladen in klemband.   50  
 

  1043 DENEMARKEN. Verz./partij vanaf klassiek in insteekboek, w.bij beter materiaal.   100  
 

  1044 ALAND [1986-2010]. Postfrisse verz. op blanco bladen in album incl. blocks, brugparen, 
automaatzegels vanaf 1984 en boekjes.  

 60  
 

  1045 CYPRUS (GRIEKS). Postfrisse partij vnl. in blokken van 4 tussen 1978 en 2001 op insteekbladen in 
klemband.  

 50  
 

  1046 REP. DE GUINEA EQUATORIAL. Postfrisse verz. in dik insteekboek incl. veel ongetand en blocks. 
Tevens wat diverse.  

 70  
 

  1047 INDONESIË [1949-1982]. Deels dubbele verz. zowel ongebruikt/postfris als gebruikt incl. extra's in 2 
stockboeken.  

 70  
 

  1048 DUITSLAND EN GEBIEDEN. Diverse t/m 1945 in dik insteekboek, w.bij beter materiaal.   90  
 

  1049 FRANKRIJK. Verz./partij vanaf klassiek in insteekboek.   60  
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  1050 DUITSLAND (REICH) [1872-1945]. Wat rommelige restantcollectie vnl. gebruikt in klemband. Bevat 
beter genoteerd doch in wisselende kwaliteit.  

 70  
 

  1051 MOTIEF PAARDEN. Verz. met vnl. ouder materiaal gebr./ongebruikt op blanco bladen. Bevat o.a. 
Wipa-zegel 1933 Oostenrijk ongebruikt.  

 50  
 

  1052 TURKIJE. Vnl. gebruikte verz. tussen 1863 en 1960 in album. Tevens wat postfrisse blocks.   75  
 

  1053 FINLAND [1930-1997]. Verz. in Davo album gebr./ongebruikt en veel postfris.   25  
 

  1054 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1973]. Postfrisse verz. met goed beginperiode (excl. Posthoornserie) in 
Safe album.  

 60  
 

  1055 JAPAN [1953-1980]. Ongebruikte en veelal postfrisse verz. in 2 Lindner albums incl. blocks.   70  
 

  1056 MOTIEF. Verz. "Rariteiten in goud", totaal 72 stuks in ringband.   35  
 

  1057 Vaticaan [1929-1989]. Verz./partij in 2 insteekboeken met wat gebruikt en veel ongebruikt, w.bij 
postfris.  

 100  
 

  1058 GRIEKENLAND. Collectie vanaf 1886 in Leuchtturm album.   60  
 

  1059 WERELD. Vnl. gebruikte collectie vanaf oud met hier en daar aardig materiaal in vuistdik 
Schwaneberger album.  

 100  
 

  1060 OOSTENRIJK [1945-1967]. Ongebruikte en veelal postfrisse verz. in Lindner album.   80  
 

  1061 BRITISH COLONIES. Vnl. gebruikte partij op blanco bladen in klemband.   60  
 

  1062 FRANKRIJK (COLIS POSTAUX). Verz. pakketzegels, w.bij beter in Leuchtturm album.   80  
 

  1063 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1973]. Complete gebruikte verz. met goed beginperiode in Ka-Be album.   50  
 

  1064 NEDERLAND AUTOMAATBOEKJES. Postfrisse verz. tussen nr. PB1 en PB34 in insteekboek incl. betere 
nummers PB9.  

 70  
 

  1065 MOTIEF OLYMPISCHE SPELEN [1972]. Ongebruikte collectie in album.   70  
 

  1066 HONGARIJE. Diverse vanaf klassiek in dik insteekboek, w.bij betere blocks.   80  
 

  1067 GREAT BRITAIN PERFINS. Ruim 2600 stuks in 3 insteekboeken.   80  
 

  1068 PANAMA. Voorraad vanaf klassiek op insteekkaarten in 2 dikke ringbanden.   70  
 

  1069 NEDERLAND [1852-1986]. Gebruikte verz. in 2 klembanden.   50  
 

  1070 BRITISH COLONIES. Verz./partij op blanco bladen in klemband met veel gebruikt doch ook wat 
ongebruikt.  

 60  
 

  1071 NEW ZEALAND (GEBIEDEN). Kleine verz. op blanco bladen met gebr./ongebruikt in ringband.   50  
 

  1072 NOORWEGEN (LOKAALPOST). Verz./partij met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in stockboek.   50  
 

  1073 PAPUA NEW GUINEA. Gebruikte verz./partij in insteekboek.   75  
 

  1074 RUSLAND/SOWJET UNIE [1921-1969]. Vnl. gebruikte restantcollectie in 2 klembanden.   50  
 

  1075 DIVERSE LANDEN. Ruim 1250 perfins in 2 insteekboeken.   60  
 

  1076 ZWEDEN. Verz./partij vanaf klassiek in insteekboek, w.bij beter materiaal.   70  
 

  1077 NEDERLAND EN O.R. Verz. opdrukken op zegels gebr./ongebruikt op blanco bladen in Safe ringband. 
Bevat o.a. Japanse bezetting.  

 50  
 

  1078 JOEGOSLAVIË [1966-1975]. Postfrisse verz. in 2 Leuchtturm albums incl. veel velletjes en blocks.   25  
 

  1079 GUINÉ-BISSAU. Postfrisse verz. blocks, w.bij ook ongetand in dik insteekboek.   60  
 

 fdc 1080 SURINAME [1975-2006]. Onbeschreven verz. covers nr. E001 t/m E289 in 3 albums.   120  
 

  1081 PARAGUAY. Postfrisse verz. blocks, w.bij wat beter genoteerde ex. in stockboek.   50  
 

  1082 HONG KONG. Verz. vanaf klassiek in insteekboek.   50  
 

  1083 FILIPIJNEN. Partij vanaf klassiek met gebr./ongebruikt in dik insteekboek.   40  
 

  1084 BELGIË [1879-1972]. Verz. spoorweg gebr./ongebruikt op blanco bladen in klemband.   60  
 

  1085 MONACO, FRANS ANDORRA EN DIVERSE ANDERE FRANSE GEBIEDEN. Dik insteekboek, w.bij beter 
materiaal.  

 60  
 

  1086 DENEMARKEN (SPOORWEGZEGELS). Postfrisse verz. in blokken van 4 in insteekboek alsmede 32 
postfrisse vellen.  

 35  
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  1087 IJSLAND [1873-1930]. Verz. op insteekkaarten gebr./ongebruikt in ringband. Tevens wat Deens West 
Indië. 

 30  
 

  1088 DUITSLAND (REICH) [1872-1944]. Verz. op blanco bladen gebr./ongebruikt in klemband. Tevens verz. 
dienst, iets telegraaf en Feldpost in ordner.  

 80  
 

  1089 ZUID-AMERIKA. Verz./partij vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt/postfris in 2 
dikke insteekboeken.  

 80  
 

  1090 BALTISCHE STATEN. Diverse in dik insteekboek.   60  
 

  1091 GRIEKENLAND EN GEBIEDEN. Diverse vanaf klassiek in 2 insteekboeken en album.   80  
 

  1092 MOTIEF SCHEPEN. Postfrisse verz. opgezet per land van A t/m Z in 2 Leuchtturm ringbanden.   50  
 

  1093 NEDERLAND PUNTSTEMPELS. Ruim 550 stuks op bladen in ringband.   70  
 

  1094 DIVERSE AFRIKAANSE LANDEN. Verz. postfrisse blocks en velletjes, 495 stuks en gesorteerd per land 
in ordner. Toegevoegd dik insteekboek met postfrisse blocks Para Timor en Eritrea (niet officieel).  

 80  
 

  1095 KOREA. Verz. vanaf klassiek in insteekboek, w.bij beter materiaal.   80  
 

  1096 FRANSE GEBIEDEN (DIE NOG BIJ FRANKRIJK HOREN) EN MONACO. Diverse in dik insteekboek, w.bij 
St. Pierre et Miquelon en Polynesië. 

 60  
 

  1097 ETHIOPIË. Diverse vanaf klassiek in insteekboek.   50  
 

  1098 BELGIË. Postfris materiaal tussen 2004 en 2010 incl. blocks in Davo album alsmede vellenalbum met 
partij blocks tussen 1960 en 1990.  

 50  
 

  1099 LUXEMBURG. Verz./partij vanaf klassiek, w.bij beter materiaal in insteekboek.   70  
 

  1100 AFRIKAANSE LANDEN. Vnl. postfrisse verz. blocks met 60-er, 70-er en 80-er jaren, w.bij ook ongetand 
in 3 stockboeken.  

 75  
 

  1101 FRANKRIJK. Diverse vanaf klassiek in dik insteekboek, w.bij beter materiaal.   100  
 

 fdc 1102 NED. ANTILLEN [1957-2010]. Collectie FDC's van nr. E1 t/m E434 in 3 albums en vanaf nr. E61 
onbeschreven.  

 120  
 

  1103 BELGIË. Verz. vanaf klassiek, w.bij beter materiaal in dik insteekboek.   60  
 

  1104 AFRIKAANSE LANDEN. Postfrisse verz. met Biafra incl. blocks, Kantanga en Zuid-Kasai in insteekboek. 
Tevens stockboek blocks Libanon vanaf 1957.  

 70  
 

  1105 MALTA [1882-1991]. Verz. in Davo album gebr./ongebruikt en later postfris.   50  
 

  1106 BELGIË. Verz. vanaf klassiek in dik insteekboek, w.bij beter materiaal.   90  
 

  1107 NEDERLAND [1852-1965]. Vnl. gebruikte verz. in Schaubek album, w.bij ook wat poststukken.   75  
 

  1108 BRITISH COLONIES. Gebruikte partij in 2 stockboeken.   50  
 

  1109 JOEGOSLAVIË. Diverse vanaf klassiek, w.bij beter materiaal in insteekboek.   50  
 

  1110 NOORWEGEN [1937-1966]. Verz. postfrisse ongetande "proeven" Julzegels in stockboek.   25  
 

  1111 FRANKRIJK. Diverse vanaf 1939 ongebruikt/postfris, w.bij coin datés in ringband.  45  
 

  1112 NEDERLAND [1941]. Vliegende Duif nr. 379a t/m 379d circa 40x postfris in insteekboek.   20  
 

  1113 MOTIEF BLOEMEN. Postfrisse verz. opgezet per land van A t/m Z in 2 Leuchtturm ringbanden.   50  
 

  1114 BALTISCHE STATEN. Diverse vanaf klassiek, w.bij beter materiaal in insteekboek.   70  
 

  1115 BURMA. Verz. tussen 1937 en 1995 met gebr./ongebruikt, w.bij postfris op bladen.   50  
 

  1116 RUSLAND. Verz./partij vanaf klassiek in dik insteekboek, w.bij beter materiaal.   90  
 

  1117 MOTIEF DIANA, PRINCESS OF WALES. Verz. met series, blocks en covers in ringband (Edel).   50  
 

  1118 CAPE OF GOOD HOPE, NATAL, ORANJE VRIJSTAAT, ETC. Gebruikte partij in stockboek.   50  
 

  1119 PORTUGAL. Verz./partij blocks tussen 1983 en 1999 zowel postfris als gebruikt in ringbandje.   100  
 

  1120 BRITISH COLONIES. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. in insteekboek.   70  
 

  1121 INDIAN CONVENTION AND FEUDATORY STATES. Vnl. gebruikte partij op insteekkaarten in albumpje.   50  
 

  1122 NEDERLAND FIRMAPERFORATIES. Verz. perfins in insteekboekje en los in zakje.   25  
 

  1123 MALTA. Partij blocks tussen 1973 en 1992 zowel postfris als gebruikt, w.bij in aantallen in ringbandje.   100  
 

  1124 FINLAND. Diverse vanaf klassiek in insteekboek.   60  
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Attentie: 
Tijdens de zittingen worden er geen kavels uitgereikt,  

kavels kunnen wel na afloop van de zitting worden afgehaald. 

  Alle kavels dozen/partijen hebben een foto-

presentatie van hun omvang in de online catalogi.  
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Nederland en buitenland in dozen 
 

  1125 OOSTENRIJK [1850-2001]. Deels dubbele collectie zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later postfris in 
3 Davo albums. Tevens album met wat modern na 2001.  

 150  
 

  1126 NEW ZEALAND [1855-2011]. Verz. met gebruikt en vanaf 1974 postfris doch ook deels gebruikt incl. 
blocks, etc. in 4 Davo albums.  

 150  
 

  1127 SCANDINAVIË. Vnl. gebruikte collectie met Noorwegen, Zweden, Finland en Aland, w.bij heel aardig 
klassiek in 4 Davo albums. Mooie koop! 

 225  
 

  1128 CYPRUS. Verz. vanaf klassiek gebr./ongebruikt en later postfris, w.bij modern o.a. 2015 en 2016.   75  
 

  1129 MOTIEF. Verz. Willem-Alexander  & Maxima in speciaal album (Edel).   20  
 

  1130 SCANDINAVIË (SPOORWEGZEGELS). Partij op insteekkaarten met gebruikt en ongebruikt, w.bij 
postfris.  

 40  
 

  1131 DIVERSE. Album en stockboek met wat klassiek Amerika (V.S.), Omnibus huwelijk 1937 in stockboekje, 
iets Zwitserland, wat papiergeld Ceylon, etc.  

 25  
 

  1132 ZWITSERLAND. Nadruk Baseler duif in compleet vel van 108 zegels, ongebruikt.   45  
 

  1133 AZIË. Vnl. gebruikte verz./partij vanaf oud, w.bij o.a. China en Thailand in 2 stockboeken en wat los.   60  
 

  1134 OOSTENRIJK. Verz. op insteekkaarten, w.bij nog aardige series uit de 50-er jaren.   50  
 

  1135 BALKANLANDEN. Postfrisse engrospartij blocks en velletjes Verenigd Europa 2006 in grote aantallen 
in doos!  

 100  
 

  1136 FALKLAND ISLANDS, SOUTH GEORGIA AND BRITISH ANTARCTIC TERRITORY. Verz. tussen 1891 en  ± 
2006 met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 3 albums en stockboek.  

 150  
 

  1137 NEW ZEALAND [1855-2001]. Vnl. gebruikte verz. in 2 albums alsmede extra's en doubletten in 2 
stockboeken. 

 200  
 

  1138 OVERZEESE RIJKSDELEN. Verz. vanaf 1870 gebr./ongebruikt in album, w.bij aardig materiaal. Tevens 
partij Nederland en Ned. Indië in 2 stockboeken.  

 100  
 

  1139 NEDERLAND EN O.R. Doos met verz. vanaf 1852 gebr./ongebruikt en later postfris in 5 albums, w.bij 
met name het Nederland met hier en daar wat beter materiaal.  

 100  
 

  1140 NEDERLAND [1946-2001]. Ongebruikte en veelal postfrisse verz. in 3 luxe Davo albums. Bevat o.a. En-
Face ongebruikt. Tevens 2 lege luxe Davo albums tussen 2003 en 2017.  

 75  
 

  1141 JOEGOSLAVIË. Partij tussen circa 1945 en 1990 met gebr./ongebruikt, w.bij postfris op insteekkaarten 
in 4 klembanden. Bevat ook iets Kroatië. 

 120  
 

  1142 DIVERSE LANDEN. Collecties en voorraden vanaf klassiek in 5 vnl. (zeer) dikke insteekboeken en 
album, w.bij Finland, Luxemburg en Ierland.  

 180  
 

  1143 BRITISH COLONIES IN OCEANIA. Collectie/partij met vnl. gebruikt vanaf klassiek in album en 5 
stockboeken. Bevat o.a. aardig Australië vanaf oude Staten.  

 100  
 

  1144 SPANJE. Verz. tussen 1856 en 2000 met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 4 Davo albums.   70  
 

  1145 IRAK. Vnl. gebruikte partij vanaf oud in 4 stockboeken. Toegevoegd stockboek Turkije vanaf klassiek.   70  
 

  1146 MONACO EN FRANS ANDORRA. Collectie vanaf klassiek in 6 insteekboeken.   100  
 

  1147 CURAÇAO/ANTILLEN EN ARUBA [1873-2007]. Ongebruikte en later postfrisse verz. in 5 Davo albums. 
Bevat prima materiaal doch hier en daar in wisselende kwaliteit.  

 150  
 

  1148 NEDERLAND PRESTIGEBOEKJES [1999-2015]. Verz. van nr. PRA t/m PR59 (excl. nr. PR40) alsmede 28 
gelegenheidsboekjes en wat diverse in 4 albums. Frankeerwaarde  € 645,-.  

 130  
 

  1149 DIVERSE LANDEN. Doos met verz. Canada t/m 1994, Denemarken t/m 2009 en Noorwegen t/m 2000 
in 3 Davo albums en 2 jaarboeken met gebr./ongebruikt en later vnl. postfris.  

 100  
 

  1150 MIDDEN-OOSTEN. Verz./partij in 5 stockboeken en wat los, w.bij heel aardig Egypte vanaf klassiek. 
Tevens wat Azië met o.a. Thailand en China.  

 100  
 

  1151 SYRIË. Partij tussen circa 1891 en 1990 met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 6 stockboeken. Tevens 
wat Libanon.  

 100  
 

  1152 NEDERLAND [1852-2004]. Verz. in 4 albums gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris, w.bij  € 
125,- frankeergeldig. Veel in wisselende kwaliteit.  

 70  
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  1153 CANADA [1859-2010]. Collectie in 3 Davo albums met veel gebruikt doch later ook deels postfris. 
Tevens stockboek met verz./partij Newfoundland en wat Nova Scotia.  

 130  
 

  1154 TSJECHOSLOWAKIJE. Doos met verz./partij vanaf 1919 met veel gebruikt doch ook ongebruikt/postfris 
in 3 albums en 5 stockboeken.  

 100  
 

  1155 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-2005]. Postfrisse verz. met prima beginperiode en aardig deel nominaal in 
4 albums.  

 100  
 

  1156 DENEMARKEN, GROENLAND, IJSLAND, FÄRÖER EN DEENS WEST INDIË [1851-2007]. Prima gevulde 
en vnl. gebruikte collectie met heel aardig materiaal in 3 Davo albums. Mooie koop! 

 250  
 

  1157 ITALIË. Doos met verz./partij vanaf Oude Staten t/m circa 1998 in 4 albums, 2 stockboeken en wat los 
materiaal met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.  

 90  
 

  1158 SCANDINAVIË. Vnl. gebruikte verz. met Noorwegen, Denemarken, IJsland, Zweden en Finland vanaf 
klassiek in 4 albums.  

 100  
 

  1159 MOTIEF. Verz. met vlinders, orchideeën en beroemde personen met gebr./ongebruikt op blanco 
bladen in 4 Victoria albums en 2 ringbanden in doos. 

 75  
 

  1160 DIVERSE LANDEN. Doos met o.a. Franse-, Italiaanse- en Belgische Koloniën vanaf oud alsmede verz. 
Ethiopië in 8 stockboeken en klemband. Leuke koop!  

 150  
 

  1161 BELGIË. Verz. tussen 1849 en 2003 in 4 albums in doos met gebr./ongebruikt, w.bij postfris en deels 
dubbel of meervoudig aanwezig.  

 150  
 

  1162 BRITISH COLONIES IN ASIA. Collectie incl. doubletten in 5 vnl. dikke insteekboeken met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Bevat o.a. India, Brunei, Bangladesh en Pakistan alsmede verz. 
Bhutan. 

 200  

 

  1163 SURINAME [1976-2002]. Postfrisse engrospartij met vellen en veldelen, w.bij ook gutterpairs in 3 
ordners. Zeer hoge cat. waarde! 

 200  
 

  1164 VERENIGD EUROPA. Omvangrijke voorraad/partij vanaf 1956 met gebruikt en postfris in 3 vnl. 
propvolle insteekboeken. Zeer hoge cat. waarde! 

 220  
 

  1165 VERENIGDE NATIES. Uitgebreide postfrisse verz. in 6 Leuchtturm albums met Wenen en Genève t/m 
2007 en New York t/m 1999. 

 60  
 

  1166 DIVERSE LANDEN. Vnl. ongebruikte verz./partij, w.bij veel Engelse Koloniën in 11 stockboeken en wat 
los materiaal. Mooie koop! 

 175  
 

  1167 BELGIË [1849-2004]. Doos met verz. in 7 albums gebr./ongebruikt en vanaf 50-er jaren goed gevuld en 
vanaf  ± 1975 postfris.  

 120  
 

  1168 NEDERLAND. Ruim opgezette ongebruikte collectie, w.bij heel veel postfris tussen 1899 en 2001 op 
blanco bladen in 6 Importa albums.  

 120  
 

  1169 NEDERLAND EN O.R. Doos met verz. vanaf 1852 met prima materiaal in 4 albums alsmede partij in 2 
dikke stockboeken. 

 200  
 

  1170 EUROPESE LANDEN. Doos met 6 zeer dikke insteekboeken met wat gebruikt en veel postfris incl. 
blocks.   

 100  
 

  1171 MOTIEF. Partij, w.bij in aantallen met diverse onderwerpen gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 3 
albums, stockboek, op insteekkaarten en los in doos.  

 75  
 

  1172 SIAM/THAILAND. Vnl. gebruikte partij vanaf klassiek in 12 deels zeer dikke stockboeken in 
verhuisdoos.  

 100  
 

  1173 IRELAND [1972-2002]. Deels dubbele postfrisse collectie incl. blocks, velletjes en boekjes in 7 Lindner 
albums in doos.  

 120  
 

  1174 ZWITSERLAND. Diverse in 4 albums, 2 ringbanden en stockboek, w.bij gebruikte collectie en 
automaatboekjes alsmede FDC's tot vrij modern in doos.  

 130  
 

  1175 POLEN. Deels dubbele of meervoudige verz. zowel gebruikt als postfris tussen 1945 en 1988 in 6 
albums. Tevens 2 albums met postwaardestukken.  

 100  
 

  1176 ISRAËL [1953-2019]. Postfrisse collectie in 5 Davo albums incl. blocks alsmede ringband en 3 
stockboeken met extra's in doos. Mooie koop met flinke aanschafwaarde! 

 300  
 

  1177 FRANKRIJK. Doos met diverse collecties vnl. postfris tussen 1944 en 1998 in 8 albums.   150  
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  1178 RUSLAND/SOWJET UNIE. Flinke doos met verz./partij vnl. gebruikt vanaf oud in 5 albums, 4 
stockboeken en 2 mappen. Tevens postfrisse verz. 1992-1996 incl. blocks en velletjes in album.  

 100  
 

  1179 AMERIKA (V.S.). Doos met postfris materiaal vnl. in originele verpakking, w.bij veel velletjes tussen 
1980 en 2004 en deels dubbel aanwezig. Totaal circa 165 items.  

 150  
 

  1180 MOTIEF. Verz. met vele diverse onderwerpen, w.bij ruimtevaart, goudzegels, etc. in 12 stockboeken 
en album. Bevat gebr./ongebruikt en veel postfris. Leuke koop!  

 150  
 

  1181 MOTIEF FAUNA. Uitgebreide en nagenoeg geheel gebruikte collectie opgezet per land in 7 zeer 
dikke insteekboeken. Bevat o.a. veel vogels. Mooie koop! 

 250  
 

  1182 DIVERSE LANDEN. Grote doos met collecties in 10 albums, w.bij veel postfris o.a. Vaticaan tussen 
1990 en 2010, Liechtenstein, Monaco en Verenigd Europa.  

 180  
 

  1183 ISRAËL. Diverse (restant)collecties en partijen in 9 stockboeken, 7 albums/ringbanden en los materiaal 
tussen 1948 en 2018, w.bij heel veel postfris in 2 dozen. Mooie koop!  

 180  
 

  1184 DIVERSE LANDEN. Collecties vanaf klassiek in 6 (zeer) dikke insteekboeken.   120  
 

  1185 DIVERSE LANDEN. LEUKE PARTIJ IN 18 HAWID CASSETTES IN VERHUISDOOS, W.BIJ VEEL VARIATIE 
EN GROOT AANTAL BLOCKS MET O.A. WEST EUROPESE LANDEN. BEZICHTIGEN! 

 475  
 

  1186 WERELD. Twee verhuisdozen met restanten en partijen in 34 stockboeken, albums of ringbanden met 
veel gebruikt doch ook wat ongebruikt/postfris.  

 120  
 

 fdc 1187 NEDERLAND [1950-2005]. Verz. tussen nr. E4 en E516 in 12 albums, w.bij ook wat speciaal 
enveloppen, etc. in verhuisdoos. Begin in wisselende kwaliteit.  

 120  
 

  1188 SCANDINAVIË. Diverse in verhuisdoos op insteekkaartjes, rondzendboekjes en veel los, w.bij wat 
poststukken en FDC's. Ook iets andere landen.  

 70  
 

  1189 DUITSLAND (D.D.R.) [1949-1990]. Collectie gebr./ongebruikt en veel postfris met prima beginperiode 
incl. blocks in 5 luxe Davo albums.  

 150  
 

  1190 DUITSLAND. Doos met verz./partij vanaf Oude Staten met gebr./ongebruikt in album, 4 stockboeken 
en op bladen. Bevat o.a. aardig Franse Zônes incl. blocks. 

 150  
 

  1191 JERSEY. Grote postfrisse engrospartij frankeergeldig materiaal, lage waarden gesorteerd in zakjes in 
doos. Zeer hoge nominale waarde!   

 200  
 

  1192 DENEMARKEN. Doos met diverse partijen vanaf oud met veel gebruikt doch ook wat 
ongebruikt/postfris in 9 stockboeken.  

 100  
 

  1193 NEDERLAND. Diverse in 3 albums, 10 grote of kleinere stockboeken en los in doos met vnl. Gulden 
materiaal in verhuisdoos. Bevat o.a.  € 350,- frankeergeldig.  

 75  
 

 fdc 1194 ISRAËL [1948-2015]. Uitgebreide collectie covers incl. betere ex. met full-tab in 11 albums alsmede 
velletjes op grootformaat enveloppen los. Toegevoegd album automaatstroken op FDC's. Mooie 
koop! 

 200  

 

  1195 NEDERLAND [1982-2008]. Twee dozen met meerdere collecties PTT-mapjes tussen nr. 1 en 385 in 30 
albums, w.bij  € 720,- frankeergeldig.  

 180  
 

  1196 MOTIEF SCOUTING. Uitgebreide collectie met gebruikt en veel postfris alsmede covers opgezet per 
land op blanco bladen in 9 ordners en stockboek in verhuisdoos. Tevens verhuisdoos diverse 
scouting materiaal (niet aan postzegels gerelateerd). Leuke koop! 

 250  

 

  1197 BRITISH COLONIES. Partijtje met Marocco Agencies en Britse bezetting Italiaanse Koloniën op 
insteekkaarten. 

 50  
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  1198 IJSLAND. Vijf niet gecirculeerde rondzendboekjes met prima materiaal gebr./ongebruikt tussen 
1873 en 1940. Mooie koop! 

 350  
 

  1199 GUYANA [1998]. Complete set postfrisse velletjes WK-Voetbal Mi. nr. 6171-6202 in doosje.   25  
 

  1200 DIVERSE LANDEN. Doosje met vnl. postfris materiaal incl. wat automaatboekjes.   45  
 

  1201 NEDERLAND GROOTRONDSTEMPELS. Verz. van 145 stuks op post(waarde)stukken in doosje.   60  
 

  1202 NEDERLAND. Groot aantal zegels oud en klassiek los in schoenendoosje, vnl. stempels.   60  
 

  1203 WERELD. Partij postfrisse zegels los in doos met grote sortering aan landen en motieven en geen 
massawaar.  

 45  
 

  1204 CANADA. Postfrisse partij frankeergeldig materiaal (lage waarden) in zakken. Nominale waarde circa  
$ 850,-.  

 100  
 

  1205 NEDERLAND [2002-2009]. GROTE POSTFRISSE PARTIJ BEATRIX ZEGELS IN VELLETJES VAN 5 OF 10, 
W.BIJ VARIANTEN. FRANKEERWAARDE € 2250,-. 

 450  
 

  1206 DUITSLAND. Uitzoekpartij vanaf klassiek op insteekkaartjes en wat los in schoenendoos met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Leuke koop!  

 120  
 

  1207 NEDERLAND. Doosje met partijtje prestigeboekjes tussen nr. PR1 en PR36 alsmede zegels 39 Cent 
Rembrandt en zijn leerlingen. Frankeerwaarde  € 370,-.  

 80  
 

  1208 URUGUAY [2006]. 50 Jaar Europa Cept Michel nr. 2880-2881, 2000 postfrisse sets in postfrisse 
velletjes van 20 zegels. Cat. waarde hoog!  

 70  
 

  1209 RUSLAND/SOWJET UNIE EN GEBIEDEN. Verz. vanaf 1857 met gebr./ongebruikt op losse albumbladen 
en op insteekkaarten in doos.  

 130  
 

  1210 NEDERLAND FIRMAPERFORATIES. Partijtje met ruim 400 perfins, w.bij veel verschillende los in blikje.   40  
 

  1211 ETHIOPIË. Postfrisse engrospartij meest tussen 1984 en 1989 met veldelen en vellen in doos.   100  
 

  1212 NEW ZEALAND. Partijtje van circa 185 postfrisse postzegel- en prestigeboekjes los in doos.   90  
 

  1213 IJSLAND. Vnl. gebruikte partij vanaf klassiek op insteekkaarten en blaadjes in doos, w.bij hier en daar 
heel aardig materiaal. Leuk om uit te zoeken!  

 150  
 

  1214 NEDERLAND PERSOONLIJKE POSTZEGELS. Doosje met 100 velletjes met 10 zegels tarief 1, postfris. 
Mooie koop! Frankeerwaarde € 1310,-. 

 260  
 

  1215 NEDERLAND FIRMAPERFORATIES. Partij van ruim 1000 perfins, w.bij heel veel verschillende los in 
sigarenkist.  

 100  
 

  1216 SOMALIË [1994 EN 2002]. W.K. voetbal Michel block nr. 30-32 en 86-87, elk 90x postfris in doosje.   70  
 

  1217 BELGIË FIRMAPERFORATIES. Partijtje met ruim 2100 perfins meest verschillend los in kistje.   75  
 

  1218 DIVERSE LANDEN. Avontuurlijke partij vanaf klassiek op vnl. insteekkaartjes in doos, w.bij beter 
materiaal. Ook wat poststukken. Mooie koop!  

 90  
 

  1219 ZWITSERLAND. Vnl. gebruikte verz./partij dienst vanaf 1932 op albumbladen los in doos.   75  
 

  1220 JAMAICA. Verz. vanaf klassiek incl. doubletten gebr./ongebruikt op bladen.   90  
 

  1221 DENEMARKEN. Leuke uitzoekpartij vanaf klassiek met vnl. gebruikt, w.bij ook wat Groenland en 
Färöer op insteekkaarten en bladen in doos. 

 100  
 

  1222 WERELD. Losse zegels, oud en klassiek in stalen archieflade.   60  
 

  1223 DIVERSE LANDEN. Vnl. ongebruikt/postfris partijtje met hoofdz. Engelse Koloniën op insteekkaartjes 
in kistje. 

 60  
 

  1224 NEDERLAND. Avontuurlijke partij los materiaal vanaf oud in kistje. Leuk om uit te zoeken!   50  
 

  1225 BRITISH COLONIES. Doos met ruim 120 gelopen rondzendboekjes met gebr./ongebruikt vanaf oud. 
Bevat ook wat Engeland. Leuke koop!  

 150  
 

  1226 NEDERLAND [1995-2022]. Gebruikte verz./partij incl. velletjes en per jaar gesorteerd in A5 
enveloppen in doos. Flinke aanschafwaarde!  

 100  
 

  1227 DIVERSE LANDEN. Vnl. postfrisse partij in zakjes, op insteekkaarten, etc. los in doos, w.bij nominaal 
o.a. Zwitserland, Canada, etc.  

 50  
 

  1228 WERELD. Vnl. postfris materiaal, w.bij ook motief in vele honderden zakjes los in doos. Bevat o.a. 
Engelse en Franse Koloniën. 

 100  
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  1229 DIVERSE LANDEN. Vnl. postfrisse partij in enveloppen gesorteerd, w.bij in blokken van 4 of grotere 
eenheden. Tevens ringband velletjes en blocks.  

 120  
 

  1230 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfris materiaal los, w.bij ook wat automaatboekjes, etc.   70  
 

  1231 GIBRALTAR. Verz. vanaf 1886 op albumbladen en wat insteekkaarten.   70  
 

  1232 NEDERLAND. Diverse in doos, w.bij En Face ongebruikt, officiële jaarsets met o.a. 1974 en 1975 (niet 
vermeld in N.V.P.H.), etc. Toegevoegd 1e editie N.V.P.H. catalogus 1934 (zeer fraai). 

 100  
 

  1233 WERELD. Avontuurlijke uitzoekpartij vnl. oud en klassiek op oude albumbladen, op kaartjes en in 
zakjes.  

 100  
 

  1234 KUWEIT. Postfrisse engrospartij in wisselende aantallen tussen 1970 en 1992 met veldelen en vellen 
in doos (specificatie bijgevoegd). Zeer hoge cat. waarde! 

 350  
 

  1235 WERELD. Uitzoekpartij in groot aantal zakjes, w.bij veel postfris materiaal.   50  
 

  1236 BULGARIJE [1881-1974]. Verz. met wat gebruikt en veel ongebruikt, w.bij later postfris op flink pak 
losse albumbladen.  

 130  
 

  1237 VERENIGD EUROPA. Verz./partij tussen 1956 en 2017 met veel gebruikt doch ook wat postfris in 3 
stockboeken.  

 100  
 

  1238 NEDERLAND KINDERBEDANKKAARTEN. Verz. vanaf 1951 los in doos, w.bij enkele betere ex.   60  
 

  1239 DIVERSE LANDEN. Avontuurlijke uitzoekpartij met vnl. ouder en klassiek materiaal gebr./ongebruikt 
op insteekkaartjes en wat in zakjes in doos. Bevat ook beter genoteerd. Mooie koop en s.v.p. goed 
bezichtigen! 

 200  

 

  1240 MIDDEN-OOSTEN. Verz. met gebruikt en ongebruikt op losse bladen in doos alsmede verz. Egypte in 
album.  

 90  
 

  1241 BRITISH COLONIES. Postfrisse partij vnl. in zakjes in doos. Bevat ook blocks, w.bij ongetand en 
velletjes.  

 100  
 

  1242 NEDERLAND. Doos met etsingnummers, kniptekens, plaatfouten, etc. in 3 insteekboeken, vellenmap 
en trommeltje.  

 60  
 

  1243 SCANDINAVIË. Vnl. postfrisse partij automaatboekjes los in doos, w.bij veel Zweden. Bevat ook iets 
diverse landen. Leuke koop!  

 150  
 

  1244 GREAT BRITAIN. Avontuurlijke partij vanaf klassiek op insteekkaartjes, blaadjes en in zakjes in doos. 
Tevens wat diverse. Leuk om uit te zoeken!  

 175  
 

  1245 OOST-EUROPA. Doos met postfris modern materiaal in zakjes, w.bij veel blocks en velletjes met o.a. 
Ukraïne, Kirgizië, Georgië, Azerbeidzjan, etc. Mooie koop! 

 150  
 

  1246 DIVERSE LANDEN. Wat rommelige vnl. ongebruikte/postfrisse partij in insteekboek alsmede verz. 
IJsland in Davo album.  

 100  
 

  1247 ZWEDEN. Vnl. gebruikte partij vanaf klassiek op insteekkaarten en wat zakjes, w.bij o.a. stempels en 
perfins in doos.  

 50  
 

  1248 WERELD. Schoenendoos met automaatboekjes en veel prestigeboekjes los, totaal ruim 500 stuks. 
Mooie koop! 

 300  
 

  1249 ROEMENIË. Partij vanaf 1890 met gebruikt en ongebruikt, w.bij postfris in 3 stockboeken.   100  
 

  1250 SPANJE (BURGEROORLOG EN KOLONIËN). Engrospartij in bundels gestempeld en postfris, w.bij in 
blokken van 4 los in doos. Tevens wat Oostenrijk op albumbladen.  

 40  
 

  1251 DIVERSE AFRIAANSE LANDEN. Gestempelde verz. met vnl. blocks en velletjes gesorteerd per land in 
doos.  

 25  
 

  1252 NEDERLAND. Doos met partijtje post(waarde)stukken vanaf  ± 1945.   15  
 

  1253 WERELD. Vnl. postfris materiaal in zakjes en per land gesorteerd in enveloppen in doos. Veel zegels!   100  
 

  1254 DIVERSE LANDEN. Flinke partij in zakjes en op insteekkaartjes in doos. Bevat ook ook wat covers.   45  
 

  1255 BRITISH COLONIES. Partijtje op insteekkaartjes gebr./ongebruikt, w.bij postfris in doosje.   90  
 

  1256 SOUTH-AFRICA. Doos met vnl. postfris materiaal tussen 1976 en 1998 in stockboek alsmede 
insteekboek Rhodesië. Toegevoegd flinke partij covers los. 

 50  
 

  1257 DIVERSE LANDEN. Doos met partij in zakjes, op kaartjes en los.   45  
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  1258 NEDERLAND [2004-2014]. Doos met luxe jaarboeken tussen de 1 tot 5 maal postfris. Totaal 27 stuks. 
Frankeerwaarde € 2050,-. 

 400  
 

  1259 WERELD. Ruim 1400 blocks of velletjes gebruikt en ongebruikt/postfris los in doos.   90  
 

  1260 DIVERSE LANDEN. Flinke partij met vnl. postfris in zakjes, op insteekkaarten en los in doos. Bevat o.a. 
Engeland in blokken van 4.  

 100  
 

  1261 ZWITSERLAND. Diverse vnl. postfris materiaal in doosje, w.bij nominaal, Pro Juventute met tab in 
diverse talen, etc.  

 50  
 

  1262 DIVERSE LANDEN. Doos met zeer avontuurlijke partij in pergamijnzakjes en op insteekkaartjes. 
Bevat zowel oud als moderner met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij Duitsland, Engelse Koloniën 
en China. Leuk om uit te zoeken! 

 250  

 

  1263 NEDERLAND PRESTIGEBOEKJES [2005-2014]. Postfrisse partij tussen nr. PR2 en PR53 niet compleet en 
in wisselende aantallen alsmede 25 gelegenheidsboekjes los in doos. Frankeerwaarde  € 660,-.  

 130  
 

  1264 NEDERLAND. Mooie gestempelde partij meest tussen 2002 en 2017 incl. veel velletjes en boekjes los 
in doos. Zeer hoge aanschafwaarde! 

 300  
 

  1265 DIVERSE LANDEN. Vnl. postfrisse partij in zakjes, op insteekkaarten, etc. los in doos, w.bij ook blocks 
en velletjes. Veel materiaal!  

 120  
 

  1266 NEDERLAND [2003-2011]. Postfrisse partij prestigeboekjes nr. PR1 t/m PR37 in wisselende aantallen 
alsmede 40 gelegenheidsboekjes los in doos. Frankeerwaarde € 1840,-. 

 380  
 

  1267 DIVERSE LANDEN. Doos met partij, w.bij veel postfris doch ook wat gestempeld in zakjes en los. Bevat 
o.a. nominaal Frankrijk.  

 100  
 

  1268 T.A.A.F. Postfrisse partij gesorteerd in zakjes tot circa 2000 in schoenendoos. Bevat ook 
automaatboekjes.   

 80  
 

 fdc 1269 ARUBA [1986-2002]. Onbeschreven verz. covers nr. 1 t/m 122 in 2 albumpjes.   50  
 

  1270 WERELD. Grote partij postzegelboekjes, w.bij ook wat prestigeboekjes en vnl. postfris los in flinke 
doos. Enorm aantal!  

 130  
 

  1271 INDIA AND STATEN. Vnl. gebruikte partij vanaf klassiek in 3 stockboeken, op bladen en in schrift. 
Tevens partijtje poststukken.   

 70  
 

  1272 ANDORRA (FRANS EN SPAANS) [1997-2011]. Vnl. gebruikte verz. in 7 albums, w.bij bijzondere 
stempels, ruim 80 handtekeningen en originele tekeningen van ontwerpers.  

 150  
 

  1273 SCANDINAVIË. DOOS MET GEBRUIKTE COLLECTIE DENEMARKEN 1947 T/M 2019, NOORWEGEN 1945 
T/M 2019 EN FINLAND 1945 T/M 2019 IN 4 ALBUMS EN ALLE 3 DE LANDEN INCL. BLOCKS. ENORME 
CAT. WAARDE! 

 700  

 

  1274 Nederland Plaatfouten [1852-2009]. Uitgebreide collectie/partij tussen nr. 2PM en 2694aPM in 
blanco album en 3 insteekboeken. Bevat betere ex. o.a. leuke afdeling Olympiade 1928. Mooie koop 
met zeer hoge cat. waarde! 

 300  

 

  1275 FRANSE KOLONIËN. Partij vanaf oud met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 19 stockboeken in doos.   150  
 

  1276 ITALIË. Verz./partij vanaf Oude Staten t/m circa 2004 in 3 albums en insteekboek met 
gebr./ongebruikt, w.bij later postfris. Leuke koop!  

 175  
 

  1277 AMERIKA (V.S.). Vnl. gebruikte partij vanaf klassiek in 13 stockboeken, w.bij precancels. Tevens wat 
perfins op insteekkaarten.  

 130  
 

  1278 NEDERLAND. POSTFRISSE PARTIJ JAARSETS TUSSEN 1979 EN 2008. W.BIJ OOK VELLETJES IN DOOS. 
TEVENS PARTIJTJE FRANKEERGELDIG LOS MATERIAAL EN JAARSETS ANTILLEN 2000 T/M 2007 DEELS 
DUBBEL. BEVAT € 2740,- FRANKEERGELDIG. 

 650  

 

  1279 INDONESIË [1949-2009]. Vnl. postfrisse collectie in 4 Davo albums, 3 stocboeken en wat los incl. 
velletjes, etc. Tevens verz. Weense drukken.  

 175  
 

  1280 MEXICO. Postfrisse engrospartij tussen 1965 en 1976 met veldelen en vellen in 7 vellenmappen.   80  
 

  1281 OOSTENRIJK. Doos met diverse restantcollecties, w.bij vanaf 1850 in 9 albums met gebr./ongebruikt 
en postfris.  

 120  
 

  1282 DIVERSE LANDEN. Doos met verz./partij vanaf oud met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij veel 
Europese landen doch ook Engelse Koloniën in 2 ringbanden en 6 stockboeken. 

 120  
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  1283 VERENIGD EUROPA [1949-2008]. Praktisch geheel postfrisse collectie met ook goed voorlopers in 7 
albums incl. blocks en velletjes alsmede deel 2009 los in zakjes. Mooie koop! 

 250  
 

  1284 NEDERLAND [1945-2010]. Verz. in 7 Davo albums gebr./ongebruikt en veel postfris incl. blocks, 
velletjes, etc. Bevat € 1.090,- frankeergeldig. 

 220  
 

  1285 SCANDINAVIË. Prachtpartij vanaf klassiek dwars door elkaar opgezet met veel gebruikt, w.bij ook 
stempels en wat perfins alsmede ongebruikt/postfris materiaal in 12 stockboeken. Mooie koop om 
uit te zoeken! 

 300  

 

  1286 NEDERLAND [1976-2011]. POSTFRISSE PARTIJ JAARSETS INCL. VELLETJES EN VEELAL DUBBEL, W.BIJ € 
2350,- FRANKEERGELDIG IN DOOS. 

 470  
 

  1287 NEDERLAND. Diverse vanaf 1852 in 5 albums en stockboek in doos, w.bij ook FDC's vanaf nr. E4. 
Tevens wat gestempelde veldelen Ned. Indië. 

 150  
 

  1288 MOTIEF FAUNA. Vnl. gebruikte collectie, w.bij ook wat covers in 4 ringbanden in doos.   110  
 

  1289 BELGIË. Partij tussen 1849 en circa 2001 met gebruikt en ongebruikt, w.bij postfris in 8 zeer dikke en 
2 dunnere insteekboeken in doos. Bevat ook wat blocks, velletjes en boekjes. 

 300  
 

  1290 NEDERLAND. Doos met verz./partij tussen 1852 en 2010, w.bij € 1100,- frankeergeldig in 7 albums 
of stockboeken en wat los. 

 300  
 

 fdc 1291 VERENIGD EUROPA [1956-1991]. Vnl. onbeschreven verz. covers, w.bij ook meelopers, etc. in 12 
Importa albums.  

 100  
 

  1292 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Verz. Oostenrijk tussen 1850 en 2005, Färöer 1975-2021 postfris, 
Zwitserland Pro Patria en Pro Juventute tussen 1916 en 2003 gebruikt alsmede landen A t/m Z op 
blanco bladen vnl. gebruikt in 25 ringbanden en 5 stockboeken in 2 verhuisdozen. 

 250  

 

  1293 MOTIEF OLYMPISCHE SPELEN. Verhuisdoos met 11 matig gevulde albums en stockboek met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris.  

 50  
 

  1294 NEDERLAND. Gestempelde verz. 2001 t/m 2018 incl. blocks en boekjes in dik insteekboek en los. 
Tevens verz. gebr./ongebruikt en later postfris tussen 1852 en 1996 in 3 Davo albums alsmede 4 lege 
luxe Davo albums geïllustreerd verzamelen 2000 t/m 2023. 

 120  

 

  1295 DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met 34 stockboeken of albums en wat los materiaal. Bevat o.a. 
motief, w.bij ruimtevaart.  

 100  
 

  1296 ZWEDEN. Collectie/partij vanaf oud met gebruikt, w.bij ook stempels en ongebruikt/postfris in 7 
albums, op bladen en los in verhuisdoos.  

 150  
 

  1297 VERENIGDE NATIES [1951-2008]. Nagenoeg geheel postfrisse verz. New York, Genève en Wenen incl. 
blocks en velletjes in 6 Ka-Be albums. 

 75  
 

  1298 DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN). Verhuisdoos met eenvoudige verz. in 5 albums, w.bij dubbel 
alsmede postfris en gebruikt los in zakjes t/m circa 2015. Tevens wat diverse in 4 stockboeken en 
album.  

 100  

 

  1299 NEDERLAND. PARTIJ IN 5 DIKKE INSTEEKBOEKEN EN LOS, W.BIJ VEEL POSTFRIS O.A. € 2100,- 
FRANKEERGELDIG. TEVENS 6 ALBUMS FDC'S. 

 450  
 

  1300 WERELD. Collectie met uitsluitend landen buiten Europa opgezet per werelddeel op blanco bladen 
met gebr./ongebruikt in 34 ringbanden in 2 verhuisdozen. Bevat o.a. aardig Aziatische landen. 

 200  
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  1301 NEDERLAND. Collectie tussen 1864 en 2020 in 9 Davo albums met gebruikt en later deels 
ongebruikt/postfris extra verzameld en na 2001 vrijwel uitsluitend gestempeld incl. blocks en 
velletjes.  

 150  

 

  1302 FINLAND. Verhuisdoos met restanten en partijen in 3 albums, 14 stockboeken en wat los.   100  
 

  1303 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 34 albums, 9 stockboeken en los in 3 verhuisdozen, w.bij o.a. 
restantcollecties.  

 75  
 

  1304 ISRAËL. ZEER OMVANGRIJKE VERZ./PARTIJ TUSSEN 1948 EN 2004 MET GEBR./ONGEBRUIKT EN VEEL 
POSTFRIS IN 7 DIKKE STOCKBOEKEN EN RINGBAND IN VERHUISDOOS. BEVAT OOK KEERDRUKKEN, 
PORT, ETC. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 900  

 

  1305 WERELD. Grote en vnl. postfrisse engrospartij in 30 vellenmappen in verhuisdoos met o.a. Europese 
landen, Azië, Amerika (V.S.), Chili, etc., w.bij ook motief. 

 150  
 

  1306 NEDERLAND [1982-2016]. Verz. PTT-mapjes nr. 1 t/m 551 in 18 albums in verhuisdoos, w.bij € 1770,- 
frankeergeldig. 

 350  
 

  1307 ZWEDEN. Twee verhuisdozen met voorraden en partijen vanaf klassiek in 31 stockboeken met veel 
gebruikt materiaal, w.bij o.a. ook stempels. Leuke koop!  

 150  
 

  1308 BRITISH COLONIES. Verz. vanaf oud in 6 albums en 22 insteekboeken in 2 verhuisdozen met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris met hier en daar aardig materiaal. Tevens 2 stockboeken diverse. 

 300  
 

  1309 DUITSLAND. Vnl. gebruikte partij vanaf Oude Staten in 8 zeer dikke insteekboeken in verhuisdoos. 
Hoge cat. waarde!  

 150  
 

  1310 VERENIGD EUROPA. VOORRAAD/PARTIJ TUSSEN 1956 EN 2004 MET GEBRUIKT EN POSTFRIS IN 5 
ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN EN ALBUM IN VERHUISDOOS. GIGANTISCHE CAT. WAARDE! 

 500  
 

  1311 DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met (restant)collecties en partijen vnl. Europese landen in 14 
albums en 5 stockboeken.  

 100  
 

  1312 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 25 albums of ringbanden, 3 stockboeken en los, w.bij Gulden 
materiaal o.a. PTT-mapjes en jaarsets in 2 verhuisdozen.  

 70  
 

  1313 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 9 albums, 2 stockboeken en los in verhuisdoos, w.bij  € 430,- 
frankeergeldig.  

 80  
 

 fdc 1314 OVERZEESE RIJKSDELEN. Verz. covers vanaf circa 1958, w.bij Suriname t/m 2010, Aruba t/m 2002 en 
Antillen t/m 2001 doch niet compleet in 10 albums.  

 100  
 

  1315 NEDERLAND [1949-2001]. Mooie en enorm uitgebreide collectie opgezet in 48 blanco Davo albums 
in 4 verhuisdozen. Opgezet per zegel met plaatfouten, druktoevalligheden, velrandbijzonderheden, 
plaat- en etsingnummers, rolzegels, FDC's, automaatboekjes, velletjes, etc. Bevat hier en daar ook 
wat beter materiaal. Prachtkoop! S.v.p. goed bekijken! 

 300  

 

  1316 WERELD. Drie verhuisdozen met vnl. gebruikte partijen meest landen buiten Europa in 45 vnl. grote 
en 20 kleinere stockboeken.  

 100  
 

  1317 MOTIEF LITERATUUR. Zeer uitgebreide collectie op blanco bladen opgezet per land/werelddeel in 39 
Victoria albums met gebr./ongebruikt en postfris in 3 verhuisdozen. Zeer uitgebreid beschreven met 
veel toelichting over de achtergrond en de verhalen. Bevat ook FDC's, maximumkaarten, etc. 

 200  

 

  1318 NEDERLAND. Drie verhuisdozen met restantcollecties en partijen vanaf 1852 in 40 albums of 
stockboeken en wat los. Bevat o.a. € 900,- frankeergeldig en FDC's t/m 2017. 

 250  
 

  1319 DIVERSE LANDEN. Drie verhuisdozen met 23 albums en 11 stockboeken met vnl. postfris, w.bij o.a. 
Monaco, Cyprus met specimen, Vaticaan, Griekenland, Italië, Hongarije, etc. Mooie koop! 

 150  
 

  1320 NEDERLAND. Grote hoeveelheid restanten en partijen in 14 albums, 84 stockboeken en los in 5 
verhuisdozen. Bevat o.a. € 1.570,- frankeergeldig. Ook wat Overzeese Rijksdelen. 

 350  
 

  1321 DIVERSE LANDEN. Uitzoekpartij in flink aantal zakjes, los, etc. in doos met gebr./ongebruikt, w.bij 
postfris.  

 50  
 

  1322 CHINA, HONG KONG EN TAIWAN. Partij met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt in 6 stockboeken 
en iets los.  

 50  
 

  1323 LUXEMBURG. Doos met deels dubbele of meervoudige verz. tussen 1852 en 1995 in 3 albums en op 
wat insteekkaarten.  

 150  
 

  1324 SCANDINAVIË. Collectie automaatboekjes zowel oude als moderne op insteekbladen, in album en 
los in doos met o.a. Denemarken en Groenland. Mooie koop! 

 350  
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  1325 NEDERLAND [1852-2000]. Geheel gebruikte verz. frankeerzegels met prima materiaal in 4 luxe Davo 
albums. Flinke cat. waarde!  

 150  
 

  1326 NEDERLAND. Partij vanaf oud met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 3 stockboeken. Bevat ook 
roltanding en velrandbijzonderheden.  

 100  
 

  1327 FÄRÖER. Partij incl. blocks tussen 1975 en 2015 met postfris en gebruikt in 5 deels zeer dikke 
insteekboeken.  

 100  
 

  1328 AUSTRALIA. Vnl. gebruikte verz. tussen 1913 en 2010 in 3 Davo albums. Tevens gebruikte partij Oude 
Staten in stockboek.  

 120  
 

  1329 IJSLAND. Partij vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook deels ongebruikt/postfris in 5 grote en 1 
kleiner stockboek.  

 75  
 

  1330 EUROPESE LANDEN. Doos met 2 albums, 3 stockboeken en wat los, w.bij o.a. aardige verz. 
Zwitserland gebr./ongebruikt en later postfris t/m 1991.  

 100  
 

  1331 ALAND [1983-2021]. Postfrisse verz. in stockboek incl. blocks en boekjes alsmede doubletten zowel 
postfris als gebruikt in 3 stockboeken en wat los.  

 150  
 

  1332 DIVERSE. Doos met 2 blanco albums, 3 stockboeken en wat los met gebr./ongebruikt, w.bij veel 
postfris incl. blocks, velletjes en prestigeboekjes. Bevat o.a. leuke verz. motief Olympische Spelen.  

 100  
 

  1333 IJSLAND. Doos met diverse restantcollecties in 5 albums met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.   100  
 

  1334 DUITSLAND EN GEBIEDEN. Enigszins gespecialiseerde collectie vanaf Oude Staten in 7 blanco 
ringbanden.  

 90  
 

  1335 OVERZEESE RIJKSDELEN. Doos met collectie in 7 albums met gebr./ongebruikt, w.bij later postfris. 
Bevat o.a. heel aardig Suriname.  

 175  
 

  1336 WERELD. Doos met verz./partij in 8 stockboeken gebr./ongebruikt en postfris, w.bij veel Franse 
Koloniën. 

 100  
 

  1337 NOORWEGEN. Diverse in 2 albums, jaarboeken en los, w.bij dubbele verz. zowel postfris als 
gestempeld 2001 t/m 2010.  

 90  
 

  1338 CANADA. Verz./partij in 5 Davo albums, 5 stockboeken en wat los met gebr./ongebruikt, w.bij postfris 
doch helaas deels roest. Bevat o.a. veel nominaal.  

 150  
 

  1339 GIBRALTAR [1953-2016]. POSTFRISSE COLLECTIE IN ALBUM EN JAARSETS ALSMEDE STOCKBOEK, 
W.BIJ OUDER MATERIAAL EN EXTRA VERZ. OP BLADEN IN MAP. LEUKE KOOP! 

 500  
 

  1340 DUITSLAND [1872-2010]. Vnl. gebruikte collectie met o.a. Reich, B.R.D., Berlijn en D.D.R. met prima 
materiaal in 3 Davo albums. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

 250  
 

  1341 RUSLAND/SOWJET UNIE. Partij vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook deels ongebruikt in 7 
stockboeken en ordner. Bevat o.a. heel aardig 30-er jaren.  

 130  
 

  1342 OOST-EUROPA. Doos met verz./partij in 2 albums en 8 stockboeken, w.bij o.a. aardige verz. Roemenië 
vanaf klassiek.  

 100  
 

  1343 OVERZEESE RIJKSDELEN. Doos met deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt/postfris, w.bij 
Antillen en Aruba t/m 2005 in 4 Davo albums en wat los.  

 100  
 

  1344 ISRAËL [1948-2006]. Collectie opgezet op albumbladen in 10 ringbanden, w.bij ook veel 
documentatie. Begin gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris incl. blocks en velletjes.  

 175  
 

  1345 HONGARIJE. Omvangrijke collectie/partij vanaf 1945 in 5 zeer dikke insteekboeken met o.a. block 
nr. 17 en Michel nr. 1069-1082 postfris. Bevat ook covers en poststukken. Leuke koop met hoge cat. 
waarde! 

 400  

 

  1346 ZWITSERLAND. Verz./partij vanaf klassiek met gebruikt en ongebruikt/postfris in album en 4 
stockboeken.  

 100  
 

  1347 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Verz. vanaf klassiek met o.a. Spanje, Italië, Zwitserland, Frankrijk, 
Portugal en Oostenrijk met gebr./ongebruikt in 7 albums. Mooie koop! 

 170  
 

  1348 WERELD. Doos met leuke collectie/partij in 13 insteekboeken met gebr./ongebruikt en veel postfris 
materiaal. Bevat o.a. Franse- en Engelse Koloniën alsmede motief. Prachtkoop! 

 300  
 

 fdc 1349 NEDERLAND [1950-2018]. Collectie van nr. E2 t/m E767 in 9 albums. Begin met adres, later 
onbeschreven. Bevat ook wat extra's.  

 150  
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  1350 OVERZEESE RIJKSDELEN. Doos met aardige verz. vanaf 1864 en deels dubbel zowel gebruikt als 
ongebruikt/postfris in 8 albums. Tevens wat diverse in 4 stockboeken en los.  

 175  
 

  1351 BRITISH COLONIES. Collectie/partij van Aden t/m Zimbabwe in 10 insteekboeken en album met veel 
gebruikt doch hier en daar ook ongebruikt/postfris.  

 175  
 

  1352 DIVERSE LANDEN. Doos met o.a. Griekenland vanaf klassiek en Zuid-Amerika in stockboeken, op 
bladen en los. Tevens oud Schaubek wereldalbum (vrijwel leeg).  

 75  
 

 fdc 1353 NEDERLAND [1950-2015]. Collectie van nr. E3 t/m E725a in 9 Davo albums, w.bij soms wat dubbel 
aanwezig. Begin met adres en later onbeschreven.  

 150  
 

  1354 NEW ZEALAND. Doos met luxe jaarboeken 1984, 1994 t/m 2002, 2004 en 2006 t/m 2013. Totaal 19 
stuks.  

 100  
 

  1355 WERELD. Grote partij vnl. oude(re) poststukken in 2 albums en los.   40  
 

  1356 CHANNEL ISLANDS. Verz./partij met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 5 albums, stockboek en  ± 120 
presentationpacks in doos. Toegevoegd stockboek motief Lady Diana.  

 70  
 

  1357 VERENIGD EUROPA. Collectie hoofdz. tussen 1956 en 2004 in 2 blanco albums en 5 zeer dikke 
insteekboeken met wat gebr./ongebruikt, w.bij zonder gom en veel postfris doch hier en daar soms 
met roest. Deels opgezet per land en veel extra's met aan Verenigd Europa gerelateerde uitgaven. 
Bevat ook blocks, velletjes, etc. Leuke koop! 

 200  

 

 fdc 1358 NEDERLAND [1979-2024]. Onbeschreven verz. tussen nr. E171 en E887 in 5 Davo albums en vanaf 
2012 los. Mooie koop!  

 150  
 

  1359 GREAT BRITAIN AND CHANNEL ISLANDS [1935-1999]. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. in 6 Davo 
albums incl. blocks en boekjes. 

 200  
 

  1360 NEDERLAND [1852-2012]. Doos met verz. in 5 albums gebr./ongebruikt, w.bij later postfris. Bevat € 
1250,- frankeergeldig. 

 300  
 

  1361 OOSTENRIJK. Doos met aardige collectie vanaf 1850 tot 2000 in 6 albums met gebr./ongebruikt en 
later postfris incl. extra's en doubletten. Bevat ook gebieden, etc. 

 200  
 

  1362 NEDERLAND. Diverse in 6 albums, 6 stockboeken en los, w.bij € 1.180,- frankeergeldig in doos. 
Tevens wat buitenland. 

 300  
 

  1363 OOSTENRIJK. Partij met vnl. gebruikt materiaal vanaf oud, w.bij ook wat gebieden en 
stempelmateriaal in 13 vnl. stockboeken alsmede wat los o.a. poststukken en kwitanties.  

 90  
 

  1364 GREAT BRITAIN. Doos met postfrisse presentationpacks vanaf 1980 in 4 albums en los alsmede 11 
jaarboeken tussen 1985 en 2001.  

 150  
 

  1365 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Grote voorraad/partij met wat gebr./ongebruikt en veel postfris in 10 
stockboeken in doos. Bevat o.a. veel Argentinië, Cuba en Mexico. Mooie koop! 

 300  
 

  1366 NEDERLAND. Diverse in 7 stockboeken, vellenmap en los in verhuisdoos, w.bij veel Gulden materiaal 
en gestempeld t/m 2011.  

 70  
 

  1367 NEDERLAND [1982-2025]. COLLECTIE PTT-MAPJES NR. 1 T/M 706b IN 30 DAVO ALBUMS EN VANAF 
2021 LOS, W.BIJ T/M 2009 DE ZEGELS DEELS EXTRA AANWEZIG. BEVAT € 3100,- FRANKEERGELDIG. 

 600  
 

  1368 BRITISH COLONIES. Verhuisdoos met 17 stockboeken of albums met gebr./ongebruikt en postfris, 
w.bij aardige verz. Australië, India vanaf oud, Pakistan, etc. 

 130  
 

  1369 MOTIEF RELIGIE. Vnl. postfrisse collectie met o.a. kerst, de Bijbel, kerken en kloosters, etc. op 
blanco bladen in 9 albums. Tevens eenvoudige verz. motief schepen in album.   

 200  
 

  1370 OOST-EUROPA. Doos met verz./partij in 4 stockboeken en ringband met gebr./ongebruikt en postfris, 
w.bij o.a. heel aardig Hongarije en gebruikt engros Polen en Albanië. 

 100  
 

  1371 CANADA [1870-1990]. Verz. met gebr./ongebruikt en later postfris in 2 ringbanden. Tevens wat 
extra's in stockboek.  

 100  
 

  1372 SPANJE. Voorraad postfris materiaal in vuistdik, uitpuilend insteekboek en los in zakjes in doos. Cat. 
waarde  € 13.500,-.  

 170  
 

  1373 FRANKRIJK [1849-1995]. Verz. in 3 Yvert albums gebr./ongebruikt en later veel postfris in doos.   150  
 

  1374 ZWITSERLAND. Diverse in 2 grote en 3 kleine stockboekjes alsmede wat insteekkaarten, w.bij postfris 
frankeergeldig materiaal.  

 75  
 

  1375 BRITISH COLONIES. Verz. vanaf oud gebr./ongebruikt in 5 albums.   90  
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  1376 NOORWEGEN. Doos met postfrisse jaarsets 1995 t/m 2011 alle 2 maal, 2 stockboeken met postfris 
tussen  ± 1954 en 2000 alsmede partij automaatboekjes los.  

 130  
 

  1377 WERELD. Diverse in oud album, op bladen, insteekkaarten en los in doos.   50  
 

  1378 DIVERSE LANDEN. Doos met aardige verz. Oostenrijk en Luxemburg alsmede partij Frankrijk, w.bij 
beter, etc. in 5 stockboeken of albums en op insteekkaartjes.  

 175  
 

  1379 VATICAAN. Leuke partij tussen 1929 en 2008 met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij nominaal in 3 
dikke insteekboeken.  

 150  
 

  1380 DUITSLAND. DOOS MET POSTFRISSE COLLECTIE B.R.D. INCL. POSTHOORNSERIE MET 
FOTOCERTIFICAAT EN KEURSTEMPEL SCHLEGEL OP GOMZIJDE, BERLIJN MET GOEDE BEGIN SERIES 
ZOWEL POSTFRIS ALS GESTEMPELD, B.R.D. GEBRUIKT MET ALLE BEGIN SERIES, AARDIG REICH, ETC. 
IN 4 ALBUMS. 

 600  

 

  1381 GRENADA AND GRENADA GRENADINES. Verz. tussen 1883 en circa 2001 met gebruikt en postfris incl. 
blocks in 4 dikke insteekboeken.  

 100  
 

  1382 NEDERLAND [1946-1993]. Verz. met gebr./ongebruikt, w.bij postfris en deels dubbel alsmede wat in 
blokken van 4 in 2 Davo albums. Tevens 2 Safe ringbanden met o.a. rolzegels.  

 70  
 

  1383 NEDERLAND. Doos met (restant)collecties vanaf 1852 in 5 albums alsmede partij in stockboek, w.bij 
aardig materiaal en € 300,- frankeergeldig. 

 200  
 

  1384 MOTIEF TREINEN. Verz. met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in album en 6 stockboeken.   70  
 

  1385 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. luxe jaarboeken, w.bij vrij modern o.a. Frankrijk 2016, Australië 
2018, Spanje en Spaans Andorra 2016, etc. Mooie koop!  

 130  
 

  1386 FRANKRIJK. Doos met verz./partij vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook deels ongebruikt/postfris 
in 2 albums en 4 stockboeken alsmede speciaal carnet Mozart.  

 130  
 

  1387 DENEMARKEN, GROENLAND EN FÄRÖER. Doos met 8 albums of stockboeken en los, w.bij met name 
aardig Groenland.  

 100  
 

  1388 VATICAAN. Verz. jaarboeken 1983 t/m 2017 compleet alsmede diverse in 11 albums of stockboeken 
in 2 dozen.  

 75  
 

 fdc 1389 FRANKRIJK. Verz. covers tussen 1952 en 1995, w.bij betere in 6 albums. Begin met adres en later 
onbeschreven.  

 75  
 

  1390 OOST-EUROPA. Verz. met o.a. Hongarije, Roemenië, Baltische Staten, Bulgarije en Joegoslavië vanaf 
oud met gebr./ongebruikt in 6 albums. Leuke koop!  

 150  
 

  1391 EUROPESE LANDEN. TWEE GROTE DOZEN MET COLLECTIES, RESTANTVERZAMELINGEN EN BLOCKS 
IN 12 SAFE ALBUMS EN 5 STOCKBOEKEN. BEVAT O.A. VEEL FRANKRIJK EN OOSTENRIJK MAAR OOK 
RUSLAND/SOWJET UNIE. LEUKE KOOP! 

 600  

 

  1392 MOTIEF. Doos met diverse onderwerpen o.a. sport, dieren, Cept, jaar v/h kind, etc. met gebruikt en 
postfris in 8 stockboeken.  

 100  
 

  1393 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met verz. Duitsland vanaf Staten, Luxemburg, Engeland en België 
vnl. gebruikt in 6 albums.  

 130  
 

  1394 MOTIEF DRUKTECHNIEKEN. Verz. opgezet per land met gebruikt en postfris alsmede enveloppen en 
dergelijke in 5 albums.  

 80  
 

  1395 NEDERLAND. Diverse in 22 albums, w.bij PTT-mapjes nr. 1 t/m 406 (excl. 253-266), FDC's t/m 2009 en 
maximumkaarten. Bevat  € 400,- frankeergeldig.  

 80  
 

 fdc 1396 NEDERLAND [1951-2024]. Collectie tussen nr. E5 en E889b in 6 albums. Begin met adres en later 
onbeschreven. Mooie koop!  

 150  
 

  1397 NEDERLAND EN O.R. Verz. vanaf 1852 in 8 albums, w.bij Nederland tussen 1945 en 1992 dubbel 
verzameld zowel gebruikt als ongebruikt/postfris in 2 dozen. Tevens diverse in 2 stockboeken en 
wat los. Toegevoegd 9 censuur- en dienstpoststukken W.O. II, w.bij ook België. 

 200  

 

  1398 GREAT BRITAIN. Partij vanaf oud met vnl. gebruikt in 10 deels zeer dikke insteekboeken in doos.   70  
 

  1399 DIVERSE LANDEN. Wat rommelige verz./partij met veel gebruikt doch ook hier en daar postfris 
materiaal in 20 insteekboeken, w.bij wat China. Toegevoegd album met postfris o.a. Palau.  

 100  
 

  1400 BRITISH COLONIES. Vnl. gebruikte verz./partij vanaf oud tot modern in 22 stockboeken in 
verhuisdoos.  

 100  
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  1401 BELGIË [1849-2000]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris in 3 albums. Tevens partij in 7 
insteekboeken alsmede wat Belgische Koloniën in stockboek. Toegevoegd partij Luxemburg vnl. 
gebruikt in insteekboek. 

 100  

 

  1402 NEDERLAND [1982-2010]. Partij PTT-mapjes tussen nr. 1 en 437b los in doos, w.bij € 1200,- 
frankeergeldig. 

 240  
 

  1403 MOTIEF "HET SCHRIFT". Zeer uitgebreide verz. op blanco bladen in 29 Victoria albums met 
gebr./ongebruikt en postfris in 2 grote dozen. Bevat o.a. taal, de Bijbel, manuscripten, 
volksverhalen, sprookjes, etc. 

 200  

 

  1404 GREAT BRITAIN. Doos met restanten in 2 albums, 2 stockboeken en op bladen alsmede 2 lege albums.   25  
 

  1405 DIVERSE LANDEN. Partij met gebr./ongebruikt en heel veel postfris in 12 albums, 28 stockboeken en 
doosje met insteekkaartjes. Bevat o.a. motief.  

 150  
 

  1406 MOTIEF. Grote postfrisse partij op meer dan 1000 insteekkaartjes in doos met grote diversiteit aan 
onderwerpen en landen.  

 45  
 

  1407 DUITSLAND (D.D.R.). Verz. poststukken vanaf 1948 in 4 albumpjes, w.bij wat dienst. Totaal  ± 350 
stuks.  

 30  
 

  1408 GREAT BRITAIN [1840-2004]. Verz. in 4 albums, 3 stockboeken, wat mapjes en los in doos. Begin 
gebruikt en later veelal dubbel zowel ongebruikt/postfris als gebruikt.  

 180  
 

  1409 DIVERSE. Doos met 13 albums of stockboeken en wat insteekbladen, w.bij Nederland en O.R.   35  
 

  1410 DIVERSE LANDEN. Twee dozen met 11 albums en 4 stockboeken, w.bij verz. Frankrijk, Verenigd 
Europa, Canada en Polen.  

 100  
 

  1411 NEDERLAND EN O.R. Doos met verz./partij vanaf 1852 in 4 albums en dik insteekboek met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris.  

 150  
 

  1412 Nederland [1999-2016]. Verz. prestigeboekjes tussen nr. PRA en PR63 + PR92 en PR109-PR110 
alsmede 33 gelegenheidsboekjes in 3 albums. Frankeerwaarde € 830,-.  

 170  
 

  1413 DIVERSE LANDEN. Vnl. ouder en klassiek materiaal in oude rondzendboekjes en los in sigarendoosjes. 
Leuk om uit te zoeken.  

 50  
 

  1414 MOTIEF DIEREN. Collectie gebr./ongebruikt in 6 albums of ringbanden in doos. Bevat o.a. veel 
paarden.  

 100  
 

  1415 JERSEY. Grote postfrisse engrospartij frankeergeldig materiaal, vnl. lage waarden gesorteerd in 
zakjes en zakken in doos. Bevat ook velletjes en boekjes. Nominale waarde circa £ 4.000,-. 

 200  
 

  1416 AMERIKA (V.S.). Doos met 21 jaarboeken tussen 1980 en 2004 alsmede wat los materiaal extra.   100  
 

  1417 VERENIGDE NATIES. Partij vanaf 1951 in 3 albums, 5 stockboeken en los met postfris en gebruikt, 
w.bij vrij moderne prestigeboekjes alsmede wat diverse o.a. vnl. gebruikte verz. Engeland.  

 40  
 

  1418 NEDERLAND EN INDONESIË. Doos met 8 albums of stockboeken, w.bij ook wat Japanse bezetting en 
Weense Drukken.  

 70  
 

  1419 OVERZEESE RIJKSDELEN. Diverse in 19 albums of stockboeken, w.bij aardige verz. Ned. Indië vanaf 
1864 en Antillen t/m 2009 in 2 dozen. Ook FDC's met Suriname t/m 2006.  

 150  
 

  1420 EUROPESE LANDEN. Partij in 7 stockboeken en 2 albums in doos. Bevat o.a. wat nominaal Duitsland.   50  
 

 fdc 1421 ISRAËL [1957-2012]. Verz. in 8 Davo albums, w.bij ook wat doubletten in doos.   70  
 

  1422 FRANKRIJK. Gebruikte partij vanaf klassiek in 3 stockboeken.   130  
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  1423 MOTIEF HANDWERKEN. Verz. in 4 stockboeken, w.bij deels gedocumenteerd. Leuke koop.   50  
 

  1424 NEDERLAND [1852-1946]. Partij in 4 grote en 2 kleinere stockboeken en in ringband, w.bij heel veel 
stempelmateriaal o.a. punt- en kleinrondstempels. Tevens partijtje postwaardestukken en wat 
diverse.  

 100  

 

  1425 MOTIEF WALT DISNEY. Verz. met gebruikt en postfris incl. blocks in 3 insteekboeken en ringbandje.   100  
 

  1426 DIVERSE LANDEN. Doos met o.a. album post(waarde)stukken vanaf oud, verz. Duitsland en Nederland 
in 3 Davo albums, partijtje PTT-mapjes en handboek vervalsingen Griekenland.  

 50  
 

  1427 NEDERLAND [1852-2001]. Diverse in 8 albums en 3 stockboeken, w.bij verz. met gebr./ongebruikt en 
later postfris incl. wat back of the book in 2 dozen.  

 150  
 

  1428 OOST-EUROPA. Partij in 11 stockboeken, album en wat los. Bevat o.a. restantverz. Roemenië.  50  
 

  1429 NEDERLAND. Diverse in 8 albums, 10 stockboeken en iets los in 2 dozen. Bevat o.a.  € 275,- 
frankeergeldig, FDC's vanaf nr. E3, etc. Tevens wat buitenland, w.bij Iran.  

 100  
 

  1430 NEDERLAND. Diverse in 14 albums, 2 kleine en 1 groot stockboek en los materiaal in 2 dozen. Bevat 
o.a.  € 310,- frankeergeldig en FDC's. Ook wat Overzeese Rijksdelen en N.V.P.H. catalogus 2025.  

 80  
 

  1431 NEDERLAND. Verz. prestigeboekjes nr. PR1 t/m PR37 (excl. nr. PR11) alsmede 14 gelegenheidsboekjes 
in 2 albums. Tevens 6 albums FDC's tussen nr. E12 en E620. Begin beschreven en later onbeschreven. 
Bevat  € 290,- frankeergeldig.  

 90  

 

  1432 OVERZEESE RIJKSDELEN. Diverse restantcollecties in 15 albums en 4 stockboeken met Ned. Indië, 
Curaçao/Antillen, Aruba en Suriname met gebr./ongebruikt en later ook postfris in 2 dozen. Bevat ook 
wat FDC's. 

 120  

 

 fdc 1433 NEDERLAND PLAATFOUTEN [1950-2006]. Uitgebreide collectie tussen nr. E4 met 563PM2 en nr. E542 
met 2479PM, w.bij betere ex. in 9 albums. Begin beschreven, later overgaand in onbeschreven. Hoge 
cat. waarde!  

 150  

 

  1434 DIVERSE LANDEN. Doos met gebruikte verz. Duitsland (B.R.D.) 1949-2012 in 2 albums en stockboek, 
partij Berlijn in 2 stockboeken en partij Liechtenstein 1983-1989 incl. velletjes in insteekboek alsmede 
postfrisse jaarboeken Zwitserland 1985-1990.  

 90  

 

  1435 VATICAAN. Ongebruikte een veelal postfrisse verz. tussen 1929 en 2001 in 3 albums. Tevens 5 albums 
covers Pausreizen tussen 1960 en 1980.  

 70  
 

  1436 NEDERLAND. Diverse in 10 albums of stockboeken en los, w.bij o.a.  € 340,- frankeergeldig, jaarsets en 
FDC's in doos.  

 80  
 

  1437 DIVERSE. Vnl. gebruikte partij in 12 stockboeken alsmede 3 albums covers en wat los materiaal in 2 
verhuisdozen.  

 40  
 

  1438 DIVERSE LANDEN. Partij vanaf oud en vnl. gebruikt in 17 grote of kleinere stockboeken alsmede los en 
in zakjes. Bevat o.a. aardig Italië. Tevens wat post(waarde)stukken en covers. 

 70  
 

  1439 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 15 albums en 2 stockboeken alsmede los materiaal in verhuisdoos en 
plastic krat. Bevat aardige ongebruikte/postfrisse verz. Nederland incl. hoge waarden Konijnenburg en 
En Face. Toegevoegd wat buitenland.  

 170  

 

  1440 BRITISH COLONIES. Verhuisdoos met 5 ringbanden of albums, stockboek en los materiaal, w.bij heel 
veel Australië incl. FDC's.  

 70  
 

  1441 MOTIEF. Verhuisdoos met 8 albums met gebr./ongebruikt, w.bij postfris met o.a. flora en fauna, kunst 
en Mozart. Tevens doos met uitsluitend grootformaat FDC's met velletjes diverse onderwerpen.  

 45  
 

  1442 NEDERLAND EN O.R. Grote partij in 40 stockboeken, album en wat los, w.bij  € 280,- frankeergeldig in 
2 verhuisdozen.  

 100  
 

  1443 NEDERLAND. Verz. vanaf 1960 in 7 Davo albums incl. automaatboekjes en FDC's. Tevens 4 
stockboeken en wat los materiaal.  

 50  
 

  1444 DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met 14 albums en 7 vnl. dikke insteekboeken met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Bevat o.a. Zwitserland, Scandinavië, Polen en Noord-Korea alsmede 
doosje met Verenigde Naties. 

 90  

 

  1445 DUITSLAND. Twee verhuisdozen met vnl. gebruikte partijen en restanten vanaf Oude Staten in 5 
albums en 27 stockboeken.  

 130  
 

  1446 SCANDINAVIË. Twee verhuisdozen met restanten en partijen in 28 grote en 13 kleinere stockboeken, 
w.bij veel gebruikt materiaal.  

 100  
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  1447 DIVERSE. Twee verhuisdozen met 24 stockboeken of albums en los, w.bij Verenigde Naties 
jaarmappen t/m 2008, automaatboekjes Nederland en W.W.F.  

 50  
 

  1448 NEDERLAND. Diverse in 15 albums, 12 stockboeken en los in 2 verhuisdozen. Bevat veel Gulden 
materiaal o.a. jaarsets, PTT-mapjes en FDC's doch ook wat buitenland o.a. Vaticaan alsmede 
telefoonkaarten.  

 70  

 

  1449 NEDERLAND. Grote partij Gulden materiaal met blocks en automaatboekjes in 2 albums, 3 
insteekboeken en los in doosjes en mappen.  

 50  
 

  1450 DIVERSE LANDEN. Doos met grote hoeveelheid blocks en velletjes veel per 100 stuks met postfris en 
gebruikt, w.bij o.a. Gibraltar, Roemenië, Gambia, Guinee Bissau, Angola, etc. 

 100  
 

  1451 DIVERSE. Twee verhuisdozen met 22 albums of stockboeken en los materiaal.   50  
 

 fdc 1452 OVERZEESE RIJKSDELEN. Verz./partij, w.bij aardig beginperiode in 16 albums in verhuisdoos.   50  
 

  1453 NEDERLAND. Diverse in 11 albums en wat los, w.bij verz. vanaf 1852 en FDC's vanaf 1955 in 
verhuisdoos.  

 70  
 

  1454 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 10 albums of stockboeken en wat los, w.bij Israël.  50  
 

  1455 NEDERLAND. Diverse in 2 albums, 7 stockboeken en los in verhuisdoos. Bevat ook wat frankeergeldig.   35  
 

 fdc 1456 NEDERLAND. Verz./partij tussen 1953 en 2015 in 18 albums, w.bij beginperiode met adres in 2 
verhuisdozen. Tevens diverse in 5 albums en 9 insteekboeken met vnl. Gulden materiaal.  

 75  
 

  1457 WERELD. Verz. met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt/postfris vnl. op insteekkaarten in 24 
hoofdz. ringbanden en wat los in 2 verhuisdozen.  

 70  
 

  1458 DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN). Diverse restantcollecties in 10 albums in verhuisdoos.   40  
 

  1459 DIVERSE. Verhuisdoos met 2 albums, 7 stockboeken en veel los o.a. speciaal enveloppen (Edel).   50  
 

  1460 BRITISH COLONIES. Partij in 12 stockboeken of ringbanden met vnl. gebruikt materiaal. Bevat hier en 
daar ook wat diverse landen.  

 75  
 

  1461 NEDERLAND PLAATFOUTEN [1872-2007]. Verz./partij tussen nr. 19P1 en nr. 2497cPM in 11 albums of 
ringbanden en 5 insteekboeken met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij betere. Ook veel FDC's, 
speciaal enveloppen en poststukken.  

 100  

 

  1462 VERENIGD EUROPA [1949-2006]. Deels dubbele of meervoudige verz. meest ongebruikt en veelal 
postfris in 14 albums en 2 stockboeken in 2 verhuisdozen. Bevat o.a. prima voorlopers, Cept, Oost-
Europa, blocks, etc.  

 175  

 

  1463 OVERZEESE RIJKSDELEN. Vnl. gebruikte partij in 2 albums, 9 grote en 2 kleinere stockboeken en in 3 
schoenendozen met zakjes in bananendoos. Bevat o.a. veel Indonesië. 

 60  
 

  1464 DUITSLAND. Verhuisdoos met gebruikte verz. B.R.D., Berlijn en D.D.R. in 2 albums alsmede EDB's in 10 
luxe albums en los.  

 25  
 

  1465 MOTIEF W.W.F. Verz. met postfrisse series en op covers tussen 1983 en 2003 in 14 speciale 
ringbanden in 2 verhuisdozen.  

 60  
 

  1466 DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met 26 stockboeken of ringbanden en wat los materiaal. Bevat 
o.a. Overzeese Rijksdelen en covers Jaar van het Kind.  

 75  
 

  1467 MIDDEN-OOSTEN. Partij met vnl. Oliestaten in 10 stockboeken en 2 ringbanden in verhuisdoos met 
gebruikt en postfris, w.bij in aantallen.  

 70  
 

  1468 DIVERSE. Twee verhuisdozen met 5 albums, 12 grote en 11 kleinere stockboeken en los materiaal. 
Bevat o.a. Engelse Koloniën, w.bij Australië, partijtje post(waarde)stukken, etc. Leuke koop! 

 100  
 

  1469 NEDERLAND EN DUITSLAND. Diverse in 2 albums, 8 stockboeken en los in doos.   25  
 

  1470 DIVERSE LANDEN. Vier verhuisdozen met vele restanten en partijen in 11 Davo albums, 67 meest 
stockboeken en schoenendoos rondzendboekjes.  

 100  
 

  1471 MOTIEF RODE-KRUIS. Verz. in 6 blanco albums en 2 stockboeken met gebr./ongebruikt en postfris 
alsmede speciaal enveloppen. Tevens ringbandje diverse.  

 70  
 

  1472 NEDERLAND. Diverse in 6 albums of stockboeken alsmede partij FDC's los vanaf beginperiode in 2 
dozen.  

 100  
 

  1473 MOTIEF SCHAKEN. Collectie in 5 insteekboeken met gebr./ongebruikt en veel postfris. Bevat ook 
blocks en ongetand materiaal. Toegevoegd wat motief scouting.  

 50  
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  1474 NEDERLAND. Plastic bak met grote partij automaatboekjes en velletjes van 5 Beatrix uitsluitend 
Gulden periode en vnl. postfris doch ook wat gestempeld.  

 60  
 

  1475 DUITSLAND (B.R.D.). Verz. 1e dagbladen tussen 1975 en 2015 los in doos.   25  
 

  1476 NEDERLAND [1982-2001]. Flinke partij PTT-mapjes los tussen nr. 1 en 247 in plastic krat.   40  
 

  1477 DIVERSE LANDEN. Partij post(waarde)stukken vanaf oud tot modern in ringband en los, w.bij ook 
Nederland en O.R. in doos.  

 45  
 

  1478 NOORWEGEN. Verhuisdoos met vnl. gebruikte partijen, w.bij ouder materiaal in 13 stockboeken.   70  
 

  1479 MOTIEF RELIGIE. Vnl. ongebruikte en veelal postfrisse verz. in 4 ringbanden en 3 stockboeken incl. 
blocks.  

 100  
 

  1480 MOTIEF ROZEN. Collectie met o.a. maximumkaarten, prentbriefkaarten en poststukken in 3 Yvert 
ringbanden. Totaal ruim 450 items. Leuke koop.  

 30  
 

  1481 DIVERSE. Twee dozen met 14 stockboeken of albums, w.bij verz. Israël tussen 1948 en 1996. Tevens 
partij covers en dergelijke los met o.a. moderne briefkaarten China. 

 100  
 

  1482 NEDERLAND [1945-2010]. Vrijwel geheel ongebruikte/postfrisse verz. in 7 Davo albums incl. blocks, 
velletjes, etc. Bevat € 1.080,- frankeergeldig. 

 220  
 

  1483 NEDERLAND [1979-2007]. Partij jaarsets in wisselende aantallen alsmede 17 sets provincievelletjes 
in doos. Bevat € 1800,- frankeergeldig. 

 360  
 

  1484 EUROPESE LANDEN. Partij in 10 stockboeken alsmede album Nederland in doos.   40  
 

  1485 NEDERLAND [1982-2007]. Partij PTT-mapjes tussen nr. 1 en 368 in wisselende aantallen los in doos, 
w.bij  € 650,- frankeergeldig.  

 130  
 

  1486 DIVERSE LANDEN. Twee grote dozen met 19 albums of stockboeken, w.bij o.a. Nederland, Duitsland 
en motief kerst.  

 80  
 

  1487 DIVERSE LANDEN. Verz. 1e en speciale vluchten in 4 mappen, w.bij Nederland.   20  
 

  1488 MOTIEF W.O. I EN II. Collectie in ordners met divers materiaal o.a. foto's, documentatie, 
distributiebonnen, etc. in 2 grote dozen. Tevens sigarenbandjes, rijwielplaatjes, lucifermerken, enz.  

 50  
 

  1489 NEDERLAND [1982-2011]. Verz. PTT-mapjes nr. 1 t/m 449 in 8 Leuchtturm albums, w.bij  € 800,- 
frankeergeldig.  

 160  
 

  1490 OOSTENRIJK. Partij in 17 stockboeken met vnl. ongebruikt/postfris en hoofdz. tussen 1945 en 2001, 
w.bij in blokken van 4, velrandbijzonderheden en plaatfouten.  

 100  
 

  1491 DUITSLAND. Partij meest B.R.D. in 2 stockboeken, album en op insteekkaartjes met gebruikt en veel 
postfris materiaal alsmede partij modernere poststukken los.  

 25  
 

  1492 DIVERSE LANDEN. Grote doos met 20 stockboeken en 2 albums, w.bij ook Nederland.   70  
 

  1493 NEDERLAND EN O.R. Diverse partijen en restanten in 5 albums, 37 stockboeken en  los, w.bij  € 290,- 
frankeergeldig in 3 dozen.  

 100  
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 fdc 1494 NEDERLAND. Grote doos met partij FDC's los en in album in wisselende aantallen tussen 1965 en 
2014. Tevens stockboek met postfris materiaal.  

 50  
 

  1495 DIVERSE. Doos met album, 9 stockboeken en los materiaal, w.bij Zwitserland en motief treinen.   50  
 

  1496 EUROPESE LANDEN. Doos met 9 stockboeken, 2 albums en wat los.   20  
 

 + 1497 DIVERSE. Verhuisdoos met zegels en vooral heel veel poststukken, speciaal enveloppen, etc. los.   50  
 

  1498 DIVERSE LANDEN. Vnl. gebruikte verz./partij in 9 albums en 5 stockboeken, w.bij wereld van A t/m Z 
alsmede wat motief in verhuisdoos.  

 50  
 

  1499 NEDERLAND. Grote partij Gulden materiaal postfris en gestempeld in op insteekkaarten in 21 vnl. 
ringbanden en veel los in 2 verhuisdozen. Tevens partij dienst hoofdz. 2004 in velletjes postfris.   

 75  
 

  1500 DIVERSE. Verhuisdoos met 17 vnl. grote of kleinere stockboekjes en wat los materiaal.   35  
 

  1501 DIVERSE LANDEN. Partij in 27 grote en 6 kleinere stockboeken, 2 albums en 2 mappen in 2 
verhuisdozen. Tevens 3 doosjes moderne poststukken.  

 70  
 

 fdc 1502 NEDERLAND. Verz. W-enveloppen vanaf 1962, speciaal covers, etc. in 2 albums en map. Tevens wat 
diverse.  

 35  
 

  1503 OVERZEESE RIJKSDELEN. Partij in 5 stockboeken, album en wat los in doosje.   15  
 

  1504 ZWITSERLAND. Verz. covers en andere enveloppen in 3 ringbanden en los in doos.   20  
 

  1505 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 2 albums en los in doos.   10  
 

  1506 DIVERSE LANDEN. Doos met album, 3 stockboeken en 2 doosjes met zakjes. Bevat o.a. verz. Verenigd 
Europa 1956-1973 gebruikt.  

 30  
 

  1507 NEDERLAND [1945-2000]. Vnl. postfrisse partij in 3 stockboeken en 2 ringbanden.   80  
 

  1508 BELGIË. Doos met 8 Davo albums vanaf klassiek.   90  
 

  1509 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Partij in 10 stockboeken en album, w.bij veel New Zealand.   45  
 

  1510 NEDERLAND [1852-1999]. Verz. in 2 Davo cristal albums. Begin vnl. gebruikt en later overgaand in 
ongebruikt en vanaf 60-er jaren veelal postfris. Toegevoegd eenvoudige verz./partij Duitsland in 2 
ringbanden en stockboek.  

 100  

 

  1511 DIVERSE LANDEN. Doos met 2 albums en 5 grote en 1 kleiner stockboek met o.a. België en Belgisch 
Congo. Helaas hier en daar waterschade.  

 50  
 

  1512 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfris, w.bij ook automaatboekjes in album, 4 grote en 2 kleinere 
stockboeken en los.  

 75  
 

  1513 NEDERLAND [1852-2001]. Collectie gebr./ongebruikt, w.bij met nieuwe gom en later overgaand in 
postfris in 5 luxe Davo albums. Ook wat back of the book.  

 100  
 

  1514 EUROPESE LANDEN. Partij in 2 albums en 9 vnl. grote stockboeken in doos, w.bij Oostenrijk.   30  
 

 fdc 1515 IJSLAND [1947-1992]. Verzameling covers, 275 stuks op blanco bladen in 4 Leuchtturm albums 
waarbij de diverse vroege uitgiften met variatie in de uitgevers, kleurrijk geheel met veel motief.  

 50  
 

  1516 DIVERSE LANDEN. Partij met vnl. gebruikt in 28 stockboeken, albums of ringbanden in 2 grote dozen.   70  
 

  1517 DIVERSE LANDEN. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. in 7 albums of stockboeken, w.bij o.a. 
Zwitserland en Verenigde Naties.  

 120  
 

  1518 CUBA. Gebruikte verz./partij in 4 stockboeken en klemband in doos.   25  
 

  1519 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 9 stockboeken, 3 albums, ringband en los in doos, w.bij  € 470,- 
frankeergeldig, collectie automaatboekjes en eenvoudige verz. Overzeese Rijksdelen.  

 120  
 

  1520 NEDERLAND. Doos met partij t/m 2000, w.bij veel postfris Gulden materiaal in 8 stockboeken en 3 
albums.  

 40  
 

  1521 WERELD. Diverse in 21 insteekboeken.   80  
 

  1522 AUSTRALIA [1913-2001]. Uitgebreide verz./partij met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij veel postfris 
in 10 albums, 5 stockboeken en iets los. Bevat ook wat na 2001.  

 180  
 

  1523 WERELD. Partij in 28 grote of kleinere stockboeken en los alsmede Davo album Nederland in 
bananendoos.  

 50  
 

 fdc 1524 TSJECHOSLOWAKIJE EN TSJECHIË [1964-2005]. Verz. covers in 18 albumpjes in verhuisdoos.   50  
 

  1525 NEDERLAND MAXIMUMKAARTEN. Verz./partij t/m 2006 in 3 Safe albums en los.   25  
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  1526 EUROPESE LANDEN. Verhuisdoos met 16 grote en 5 kleinere stockboeken alsmede albumpje en wat 
los.  

 50  
 

 fdc 1527 NEDERLAND. Verz. tussen nr. E15 en E400 alsmede tussen E794 en E844 (niet compleet) in 4 albums. 
Tevens 4 doosjes covers los in wisselende aantallen.  

 60  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  1528 DIVERSE LANDEN. Kast vol met vnl. gebruikte restanten en partijen in ruim 175 vnl. stockboeken. 
I.v.m. volume uitsluitend af te halen.  

 200  
 

 fdc 1529 VERENIGDE NATIES [1951-2004]. Zeer uitgebreide collectie met FDC's, postwaardestukken, 
maximumkaarten, souvenir cards en folders, etc. in 46 albums. Bevat ook blokken van 4, 
vlaggenvellen op grootformaat cover, etc. Mooie koop! 

 200  

 

  1530 NEDERLAND EN O.R. Vijf verhuisdozen met vele restanten en wat partijen in 62 albums en 10 
stockboeken. Bevat ook FDC's.  

 120  
 

  1531 WERELD. Grote hoeveelheid restanten vnl. gebruikt eenvoudig materiaal in 82 vnl. grote of kleinere 
stockboeken in 3 bananendozen.  

 100  
 

  1532 DUITSLAND. Grote partij met vnl. eenvoudig gebruikt materiaal in 34 stockboeken en 4 ringbanden in 
3 dozen. Tevens 3 jaarboekjes.  

 75  
 

  1533 DIVERSE. Drie grote dozen met 20 albums of ringbandjes met covers, 37 kleinformaat stockboeken en 
veel los materiaal op kaartjes, in zakjes, etc.  

 75  
 

  1534 NEDERLAND. Drie verhuisdozen met FDC's t/m 2011, EDB's t/m 2010, Ecubrieven en 
kinderbedankkaarten in 29 albums en los.  

 70  
 

  1535 EUROPESE LANDEN. Drie verhuisdozen met vnl. gebruikte partijen in 45 stockboeken en 2 albums.   120  
 

  1536 EUROPESE LANDEN. Vnl. gebruikte partijen veelal eenvoudig materiaal, w.bij in aantallen met Oost- 
en West-Europa in 67 soms zeer dikke stockboeken in 3 grote dozen.  

 75  
 

 
Kavel 1528 
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Literatuur en benodigdheden 
 

  1537 MATERIAAL. Twee dozen met nagenoeg nieuwe luxe Davo albums meest Nederland en supplementen 
2021-2023 (dubbel) alsmede 1 Leuchtturm FDC album.  

 100  
 

  1538 MATERIAAL. Twee verhuisdozen met o.a. Handboek Postwaarden Nederland t/m 2019 in 9 delen en 
diverse catalogi Israël alsmede 5 nagenoeg nieuwe Leuchtturm ringbanden. 

 40  
 

  1539 MATERIAAL. Doos met 9 lege dikke insteekboeken in vrijwel nieuwstaat.   25  
 

  1540 MATERIAAL. Doos met 3 Importa ringbanden, 2 insteekboeken en 7 sets insteekbladen, alles in 
nieuwstaat.  

 20  
 

  1541 MATERIAAL. Doos met 5 lege luxe Davo albums Nederland deel I t/m V (1852-2004) incl. cassettes 
alsmede 32-bladig Davo insteekboek Nederland.  

 30  
 

  1542 MATERIAAL. Doos met ruim 2,5 kilo Hawid, w.bij veel easy transparant.   50  
 

  1543 LITERATUUR. Twee dozen met 22 catalogi, w.bij N.V.P.H. 2024 en 2025 alsmede 17 Michel catalogi.   45  
 

  1544 LITERATUUR. Doos met handboek Plaat-  & Etsingnummers in 5 delen.   15  
 

  1545 MATERIAAL. Partij met 19 lege dikke insteekboeken, w.bij in vrijwel nieuwstaat doch ook gebruikte 
ex.  

 30  

Einde tweede zitting 
 

 

  Alle kavels dozen/partijen hebben een foto-

presentatie van hun omvang in de online catalogi.  

 

Attentie: 
Tijdens de zittingen worden er geen kavels uitgereikt,  

kavels kunnen wel na afloop van een zitting worden afgehaald. 

ATTENTIE    Na de veiling!    ATTENTIE 
 
Direct na de veiling (op 4 november 2025) krijgt u van ons een 
overzichtsmail van uw biedingen en aankopen, vergeet dan niet 
deze goed te controleren EN om in RietdijkLive aan te geven of 
wij uw kavels moeten toezenden of dat u deze komt afhalen. Dat 
versnelt het verwerkingsproces na de veiling aanzienlijk, omdat 
we dan weten of we facturen met of zonder verzendkosten 
moeten maken.     

 
Dank voor uw medewerking! 
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Derde zitting / Third session 

Woensdagochtend 4 november 2025 / Tuesday morning November 4th 2025 
 

                                            Zaalveiling en online live via: 
                                  Room auction and live auction via:   

 
 
 
 

Aanvang 10.00 uur / Start 10.00 C.E.T. Kavel / Lot: 2001 – 2452 
 

Viewing:  Lots can be viewed our office; Noordeinde 41 in The Hague. 
See page 5 of this auction catalogue for exact dates and times. 

 

Catalogue designations: Numbers and prices are, unless otherwise stated, according to the  
most recent edition of Michel. France, French Colonies and Monaco according to the most recent  
edition of Yvert and England, English colonies according to the most recent edition by Stanley Gibbons, 
Scandinavia with the Facit and/or Michel. 
 
 

 ** = Postfris / Means never hinged  
 * = Pracht ex. met gom / Means very fine with gum 
 (*) = Pracht ex. zonder gom / Means very fine without gum 

    = Pracht ex. gestempeld / Means very fine used   
 F = Foto / Photo    
 

 
                       Follow the auction online : Rietdijk website https://rietdijkveilingen.nl/veilen/veilingzaal-live/  
                                 YouTube Channel: Rietdijk Veilingen B.V. :  https://youtube.com/channel/UCHhG1cKI7gPGqOe2yxgtZ0g 

 
Meebieden / Bid online:   
Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive / eenmalig registreren. 
Online live bidding via Rietdijklive possible during this session! / register once. 
Live bidding: https://www.rietdijklive.nl   

Foreign singles 
 

China 
 ** 2001 1979 Mi. block no. 19 (girl with book), mint never hinged. F 300  
 
 

  2002 1950 Interesting rich franked envelope from the Royal Interocean Line made in the second year of 
the start of the Peoples Republic with cancel Swatow. Envelope was never send. 

F 200  
 

  Nearly all lots have 
extensive online photo 
representation at our 

websites. 

N.B. : Alle kavels worden via RietdijkLive geveild. 
De veiling gaat plaatsvinden bij ons op kantoor. 

Tijdens de zittingen worden er geen kavels uitgereikt. 
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 ** 2003 1919 Italian P.O. Postage due Yvert no. 17 (never issued) with double overprint on front and also 
part of the overprint in mirror image vissable on backside. Mint never hinged. With 
photocertificate Bolaffi (1967).  

F 30  

Collections and lots in folders, albums and stockbooks 
 

  2004 CHINA (GERMAN P.O.). Collection starting at 1898 with used/unused material on stockcards.   70  
 

  2005 CHINA [1948]. Mi. no. 842-845 (25x) in unused sheetparts with sheetmargins.   50  
 

  2006 CHINA [1947-1949]. Parcel stamps Michel no. 11 till 28 (except no. 25) in pairs and no. 29-35, all used 
on 2 stockcards.  

 30  
 

  2007 CHINA. Mainly used collection between 1878 and 1966 incl. duplicates in thick stockbook. High cat. 
value but in mixed quality! 

 250  
 

  2008 CHINA. Collection/accumulation starting at 1913 with used and unused incl. some blocks in 
stockbook.  

 150  
 

  2009 CHINA. Accumulation with used and unused in 5 stockbooks in box. Also some other Asian countries.   100  
 

  2010 CHINA. Stockbook with used and unused starting from 1894 incl. some better material.   75  
 

  2011 CHINA. Mixed up collection/accumulation with used and unused in stockbook.   70  
 

  2012 CHINA. Accumulation with used and unused in stockbook.   50  
 

  2013 CHINA (KOUANG TCHEOU). Stockbook with sheetparts mint never hinged starting from 1937. Also 
some Indo China.  

 50  
 

  2014 TAIWAN. Collection between  ± 1970 and 2024 in binder. Stamps unused and blocks unused/mint 
never hinged.  

 200  
 

  2015 FORMOSA/TAIWAN. Collection mainly mint never hinged in 2 stockbooks.   175  

Papal State 
 

  2016 1852 50 b. blue Yvert no. 10 (Sassone no. 10), very fine used. Edges see photo. With photocertificate 
Saroni (2023). Cat. value € 1500,-.  

F 90  
 

 * 2017 1852 1 Scudo Yvert no. 11 (Sassone no. 11), unused with the original somewhat brown spotted gum. 
Signed Roumet. Cat. value € 1750,-.  

F 100  
 

  2018 1855 Folded letter with Sassone no. 3, 7a and 8 (2x) from Fogli dated 29 Dec.'55 to Oxford, Great 
Britain d.o.a. Ja.7.56. With photocertificate Sorani (2023). 

F 70  

Sicely 
 

  2019 1859 ½ Gr. Yvert no. 18 (Sassone no. 2a), very fine used. With photocertificate Sorani (2023). Cat. 
value  € 550,-.  

F 50  

Kingdom 
 

 * 2020 1896 Royal Wedding 20 Centisimi brown/pink, never issued (C.E.I. S62). Very fine and scarse! F 130  

Italian mail 
 

  2021 1870 Wrapper from Cairo to Genova franked with 1 Piaster Yvert no. 13 shipped over the Italian P.O. 
in Alexandria were the 40 Centisimi Yvert no. 39 was placed and cancelled with the postmark 
no. 234 in points. D.o.a. Genova 15-8-70. Very fine and scarse envelope. With photocertificate 
Sorani (2023). 

F 150  

Italian Occupation Itaca 
  2022 1941 Violet overprint Sassone no. 8A (2x) and no. 10A together on fragment. With photocertificate 

A. Diena (1955). 
F 200  
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United States of America 
 

  2023 1900 Cancel Mil Postal Station China dated Dec 21 1900 (3x) on Scott no. 272, 281 and 283, very fine 
on fragment. With Photocertificate Weiss (2015).  

F 50  
 

Verzamelingen in witte mappen 
Diverse landen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2024 DIVERSE EUROPESE LANDEN. ZEER MOOIE SAMENSTELLING MET VRIJWEL UITSLUITEND POSTFRIS 
BETER GENOTEERD MATERIAAL OP 10 HAWIDKAARTEN. BEVAT O.A. GOED DUITSLAND MET REICH, 
SAAR INCL. HOCHWASSERHILFE BLOCKS EN B.R.D. POSTHOORNSERIE, LIECHTENSTEIN EN 
ZWITSERLAND BLOCKS. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 750  

 

Landenverzamelingen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2025 AMERIKA (V.S.) [1847-1900]. PRACHTPARTIJ KLASSIEK VNL. GEBRUIKT, W.BIJ HOOG GENOTEERD 
MATERIAAL OP OUDE ALBUMBLADEN. TEVENS WAT HAWAII. ZEER MOOIE KOOP MET ENORME 
CAT. WAARDE! 

 750  

 
 

  2026 AMERIKA (V.S.). Diverse klassiek dienst, w.bij beter materiaal op insteekkaart.   90  
 

  2027 AMERIKA (V.S.) [1861-1868]. Insteekkaart met 2 maal 1 Cent Franklin Yvert nr. 18b (grill) alsmede 30 
Cents Yvert nr. 25a (grill), alle 3 gebruikt.  

 70  
 

  2028 HAWAII EN ANDERE AMERIKAANSE GEBIEDEN. Diverse vanaf klassiek in insteekboek.   80  
 

  2029 BELGIË [1957]. Zuidpoolexpeditie O.C.B. block nr. 31 (10x) postfris op 2 insteekkaarten.   150  
 

  2030 BELGIË. Spoorweg O.C.B. nr. TR178-TR201 ongebruikt met nieuwe gom en nr. TR304-TR320 en TR433-
TR454 postfris op 2 insteekkaarten.  

 100  
 

  2031 BELGIË [1918]. Rode Kruis O.C.B. nr. 150 t/m 163 compleet ongebruikt op insteekkaart.   100  
 

  2032 BELGIË [1921-1951]. Insteekkaart met ongetande zegels ongebruikt met o.a. O.C.B. nr. 182, 189, 211, 
212, 214, 216, 217, 219, 220 en 292C-292G.  

 90  
 

  2033 BELGIË [1928]. Orval met overdruk L en kroon O.C.B. nr. 272A t/m 272K ongebruikt met fotocertificaat 
Pierre Kaiser (2002) op insteekkaart.  

 75  
 

  2034 BELGIË [1914]. Bezettingszegels nr. OC1 t/m OC9 compleet postfris op insteekkaart.   50  
 

  2035 BELGIË. O.C.B. block nr. 3, 4, 5 en 6, alle vier gebruikt.   40  
 

 
Uit kavel 2024 

Uit kavel 2025 
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  2036 DENEMARKEN. Gespecialiseerde ongebruikte/postfrisse samenstelling vanaf 1901, w.bij beter in 
insteekboekje. Flinke cat. waarde!  

 180  
 

  2037 DENEMARKEN (STADSPOST). Gespecialiseerde verz. op 5 insteekkaarten, w.bij proeven, afwijkingen, 
etc. gebr./ongebruikt. Interessante koop met schaars materiaal!  

 150  
 
 

  2038 IJSLAND [1930]. Relatiegeschenkboekje met Alting serie alsmede met Specimen compleet, dienst 
Alting serie en luchtpost alsmede met Specimen, alles ongebruikt. Zeer schaars! Kaftje helaas iets 
beschadigd.  

 300  

 
 
 

  2039 DUITSLAND (OUDE STATEN). VERZ./PARTIJ OP OUDE BLADEN EN INSTEEKKAART VNL. GEBRUIKT, 
W.BIJ O.A. AARDIG PRUISSEN EN SAKSEN. FLINKE CAT. WAARDE! 

 475  
 

  2040 DUITSLAND (BAYERN). Gebruikte verz. klassiek tussen nr. 2 en 24, w.bij variaties en in nette kwaliteit 
op 2 Hawid kaarten.  

 200  
 

  2041 DUITSLAND (MEMEL) [1920-1923]. Gebruikte collectie incl. bezetting Litouwen op albumbladen. 
Mooie koop met flinke cat. waarde!  

 150  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2042 DUITSLAND (REICH) [1930-1937]. Michel block nr. 1 postfris, vrijwel pracht ex., nr. 7 postfris, nr. 8 
gestempeld, nr. 9 en nr. 11 ongebruikt.  

 100  
 

  2043 DUITSLAND (GEALLIEERDE BEZETTING) [1948-1949]. Partijtje Amerikaanse en Britse Zône met 
gebruikt en postfris (iets ongebruikt) in stockboekje. Flinke cat. waarde! 

 100  
 

  2044 DUITSLAND. Diverse op insteekkaart, w.bij o.a. stempels Reich en iets Duitse Postkantoren Turkije 
ongebruikt.  

 90  
 

  2045 DUITSLAND (BERLIJN) [1949]. Michel block nr. 1 postfris, vrijwel pracht ex. op insteekkaart.   90  
 

  2046 DUITSLAND (WÜRTTEMBERG) [1919]. Samenstelling dienstzegels Mi. nr. 258 t/m 270 
ongebruikt/postfris op insteekkaart, w.bij varianten o.a. nr. 259y en 264d, beide met attest.  

 70  
 

  2047 DUITSLAND (AMERIKAANSE EN BRITSE ZÔNE) [1948]. Vnl. postfrisse verz. opdrukken met variaties 
o.a. kopstaand, spiegeldrukken op gomzijde, etc.  

 25  
 
 

  2048 GREAT BRITAIN [1887-1951]. Gebruikte collectie incl. beter genoteerd materiaal op albumbladen. 
Hoge cat. waarde! 

 250  
 
 
 

  2049 NEWFOUNDLAND [1857-1947]. Zeer mooie gespecialiseerde collectie gebruikt en veel ongebruikt 
met goed materiaal incl. luchtpost, etc. op blanco bladen. Prachtkoop met hoge cat. waarde! 

 375  
 
 
 

  2050 SOUTH AUSTRALIA [1855-1906]. Mooie en nagenoeg geheel gebruikte collectie op 3 insteekkaarten 
incl. dienst. Prachtkoop met prima materiaal! 

 250  
 
 

  2051 BRITISH INDIA [1852-1905]. Vnl. gebruikte verz. klassiek op 3 oude albumbladen.   75  
 

  2052 INDIA. Partijtje vanaf oud met gebr./ongebruikt, w.bij back of the book op insteekkaarten.   75  
 

  2053 AUSTRALIA AND STATES. Partijtje ongebruikt materiaal, w.bij iets postfris op insteekbladen.   50  
 

  2054 CANADA [1859-1935]. Verz. met gebruikt en veel ongebruikt incl. wat doubletten op insteekbladen.   50  
 

                 
                               Kavel 2042                                                                        Kavel 2045 
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  2055 FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES. S.G. nr. G26-G40 postfris met velrand op insteekkaart.   20  
 

  2056 BRITISH FORCES IN EGYPT. Kleine samenstelling met 5 ongebruikte zegels en kerstvelletje.   15  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2057 FRANKRIJK [1925]. Yvert block nr. 1 postfris doch enkele bruine puntjes. Zeer schaars!  440  
 
 
 

  2058 FRANKRIJK. Partij klassiek materiaal gebr./ongebruikt in insteekboekje. Hoge cat. waarde!  300  
 
 
 

  2059 FRANKRIJK [1870-1906]. Ongebruikte partij, w.bij postfris tussen Yvert nr. 25 en 134 op 
insteekkaartjes. Hoge cat. waarde!  

 250  
 

  2060 FRANKRIJK [1937]. Yvert block nr. 3 postfris doch klein bruin vlekje op gomzijde op insteekkaart.   60  
 

  2061 MONACO [1964]. Speciaal block Yvert nr. 5 (Exposition Philatec), postfris.   80  
 

  2062 MONACO [1991]. Speciaal block Yvert nr. 14 Europa (5x) postfris op insteekkaart.   50  
 

  2063 JERUSALEM [1948]. Bureau consulaire Français Yvert nr. 2 en 3, beide postfris en met keurstempel op 
gomzijde. 

 75  
 

  2064 MAYOTTE [1997-2002]. Postfrisse verz. op insteekkaarten.   50  
 

  2065 HONGARIJE [1931]. Zeppelin Michel nr. 478-479 (3x) postfris op insteekkaart.   90  
 

  2066 ISRAËL (FISCAAL). Verz./partij revenue stamps en tax labels vanaf 1948 vnl. postfris op insteekbladen.   50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2067 KAAPVERDIË [1985]. Hundertwasser Michel block nr. 7, 8 en 9 (Yvert nr. 5, 6 en 7) postfris.   40  
 
 

  2068 ZUID-KOREA [1957]. Michel blocks nr. 110 t/m 119 compleet postfris op insteekkaarten.   100  

                          
                           Kavel 2057                                                             Kavel 2060 

 
Kavel 2067 



71

2077 2085

2079 2078

2080

2081



72

Dinsdagochtend 4 november 2025                                                                                   Aanvang / Start: 10.00 uur                           3e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2069 ZUID-KOREA [1956]. Michel block nr. 105, 106 en 107 ongebruikt op insteekkaart. Schaars!   60  
 

  2070 LIECHTENSTEIN [1931]. Graf Zeppelin Michel nr. 114-115 postfris op insteekkaart.   100  
 

  2071 NOORWEGEN [1941]. Michel nr. 251-256 (50 Ore t/m 5 Kroner) met "V" opdruk in postfrisse 
veldeeltjes van 10 zegels.  

 25  
 
 

  2072 OOSTENRIJK. Verz. vanaf 1945 ongebruikt en veel postfris in insteekboekje, w.bij beter materiaal. 
Flinke cat. waarde!  

 200  
 
 

  2073 OOSTENRIJK [1945]. Grazer lokaaluitgave Mi. nr. 674-692 en 693II-696II postfris (plakker op velrand).   50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2074 LOMBARDIJE-VENETIË. Mooie collectie vanaf 1850 op albumbladen en insteekkaarten. Bevat o.a. 13 
Kurzbefunden, w.bij stempels. Prachtkoop!  

 175  
 
 
 

  2075 LOMBARDIJE-VENETIË [1850]. Gespecialisseerde collectie 1e emissie met stempels, papiersoorten, 
randstukken, etc. op blanco bladen. Mooie koop!  

 175  
 
 

  2076 SAN MARINO [1961]. Michel nr. 700 in postfris velletje (kleinbogen) van 6 op insteekkaart.   25  
 
 

Thailand 
 
 

  2077 THAILAND [2006]. 60E JUBILEUM KROONBESTEIGING KONING BHUMIBOL MICHEL BLOCK A199 + 
VELLETJES (KLEINBOGEN) MET 6 ZEGELS, ONGETAND EN BEIDE POSTFRIS. ZEER ZELDZAAM EN HOGE 
UITGIFTEPRIJS. 

F 600  

 
 
 

  2078 THAILAND [2012]. Michel block nr. 284III en 285III met overdruk Rode Kruis bloed donatie, postfris 
en beide in speciale folder. Uiterst zeldzaam! 

F 400  
 
 
 

  2079 THAILAND [1999]. Michel block nr. 129B (ongetand) 72e verjaardag Koning Bhumibol, postfris. 
Oplage 1000 stuks. Zeldzaam! 

F 300  
 
 
 

  2080 THAILAND [2023]. World Stamp Exhibition, 7 verschillende blocks met logo (oplage slechts 200 
stuks!) en 7 verschillende blocks zonder logo (oplage slechts 300 stuks), alle postfris. Zeldzaam! 

F 280  
 
 
 

  2081 THAILAND [2015]. Michel block nr. 341 (getand) en nr. 342 (ongetand) en velletje (kleinbogen) 
Michel nr. 3536A en 3536B (getand en ongetand). Alle 4 postfris en met hetzelfde nummer 038. 
Zeldzaam! 

F 250  

 
 

  2082 THAILAND [2016]. Michel block nr. 354 (ongetand) en velletje (kleinbogen) Michel nr. 3623A en 
3623B (getand en ongetand), alle 3 postfris en met hetzelfde nummer 322. Zeldzaam!  

F 220  
 

  2083 THAILAND [2017]. Michel block nr. 364 (ongetand) en velletje (kleinbogen) Michel nr. 3684A en 
3684B (getand en ongetand), alle 3 postfris en met hetzelfde nummer 006. Zeldzaam!  

F 220  
 

  2084 THAILAND [2018]. Michel block nr. 371B (ongetand) en velletje (kleinbogen) Michel nr. 3751A en 
3751B (getand en ongetand), alle 3 postfris en met hetzelfde nummer 222. Zeldzaam!  

F 220  
 

  2085 THAILAND [2009-2010]. Michel block nr. 233b, 236IIB, 237B, velletje 2854A, block A249 en 252, alle 
ongetand en postfrisse proeven met beperkte oplage van 1000 stuks.  

F 150  
 

  2086 THAILAND [2014]. Velletje (kleinbogen) Michel nr. 3464A en 3464B (getand en ongetand) alsmede 
Michel block nr. 328. Alle 3 postfris en met hetzelfde nummer 349. 

 
 
  

F 150  
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  2087 VATICAAN. Samenstelling ongebruikt/postfris met betere series o.a. Provisoriën op 2 
insteekkaarten. 

 300  
 

  2088 ZWITSERLAND [1845]. Baseler duif Zumstein nr. 8 fraai ex. (gerepareerd). Met Befund Emil Rellstab 
(1996): zegel hoort niet op briefstukje, stempel vals, etc.  

 200  
 

  2089 ZWITSERLAND. Gebruikte verz. Staande Helvetia gespecialiseerd met tandingen, w.bij betere 
nummers en doubletten.  

 175  
 

  2090 ZWITSERLAND [1940-1942]. Voorlopers dienst Zumstein V-BIE nr. I-IV en V-VIII in velletjes van 12 
alsmede nr. IX (block), alle postfris!  

 120  
 

  2091 ZWITSERLAND. Map met telegraaf Zumstein nr. OI (block), velletje oS78AII en oS78AIII en velletje 
Covid-19 nr. VIII 122, alles postfris.  

 50  
 

  2092 ZWITSERLAND. Map met Zumstein nr. 77-79, 216w-218w, luchtpost nr. 20b in paar en spoorweg nr. 
70 in blok van 4, alles postfris.  

 50  
 

  2093 ZWITSERLAND [1996 EN 1998]. Automaatboekjes voor toeristen Zumstein nr. TM1-TM5 compleet, 
postfris.  

 35  
 

  2094 ZWITSERLAND [1944]. Campione d'Italia Zumstein nr. 1B-5B 3x postfris en 2x gestempeld en nr. 6-12 
2x postfris en 2x gestempeld.  

 25  

Motiefverzamelingen Europa en Overzee in albums en insteekboeken 
 

  2095 MOTIEF HONDEN. Postfrisse verz. met series en blocks, w.bij ook ongetand in dik insteekboek.   60  
 

  2096 MOTIEF PAUZEN. Verz. met wat gebr./ongebruikt en veel postfris incl. blocks en velletjes t/m 2005 in 
2 zeer dikke insteekboeken.  

 100  
 

  2097 VERENIGD EUROPA [1949-2018]. UITGEBREIDE EN DEELS DUBBELE COLLECTIE ZOWEL POSTFRIS (IETS 
ONGEBRUIKT) EN GEBRUIKT IN 11 DAVO ALBUMS EN 2 RINGBANDEN. BEVAT VOORLOPERS, CEPT, 
MEELOPERS, BLOCKS, VEEL VELLETJES, ETC. MOOIE KOOP MET HOGE AANSCHAFWAARDE! 

 700  

 

  2098 VERENIGDE NATIES (WENEN) [1979-2021]. Postfrisse collectie incl. blocks in 2 albums.   100  
 

  2099 MOTIEF SPORT. Ongebruikte verz. in album, w.bij veel Hongarije o.a. ongetand.   100  
 

  2100 MOTIEF THEMA 2E WERELDOORLOG. UITGEBREIDE COLLECTIE INCL. VELE BLOCKS EN VELLETJES 
MET GEBR./ONGEBRUIKT EN HEEL VEEL POSTFRIS IN 7 DIKKE INSTEEKBOEKEN EN 2 INSTEEKALBUMS 
IN 2 VERHUISDOZEN. TEVENS 11 RINGBANDEN "EDEL". MOOIE KOOP! 

 450  

 

  2101 MOTIEF ROTARY. Postfrisse collectie incl. blocks en velletjes in 2 dikke insteekboeken. Bevat ook 
diverse goudzegels.  

 120  
 

  2102 MOTIEF FAUNA. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks en velletjes.   130  
 

  2103 MOTIEF RODE-KRUIS. Mooie en uitgebreide collectie tussen 1915 en 2017 op blanco bladen in 7 
Schaubek albums. Bevat gebruikt en ongebruikt/postfris, w.bij ook dubbel verzameld alsmede 
poststukken en covers. Leuke koop!  

 200  

 

  2104 MOTIEF SPORT. Ongebruikte collectie incl. blocks, ongetand, etc. in album, w.bij beter genoteerd 
materiaal.  

 180  
 

  2105 MOTIEF RUIMTEVAART. Postfrisse collectie met 60-er jaren in dik insteekboek incl. blocks.   75  
 

  2106 MOTIEF FAUNA. MOOIE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE ONGEBRUIKT, W.BIJ HEEL VEEL POSTFRIS 
EN OPGEZET PER LAND IN 11 ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN. BEVAT PRIMA MATERIAAL ZOALS 
T.A.A.F. MET ALBATROSZEGEL EN LUCHTPOST, ST. PIERRE ET MIQUELON, ENGELSE KOLONIËN, ETC. 
PRACHTKOOP! 

 700  

 

  2107 MOTIEF RODE-KRUIS. Verz. met gebr./ongebruikt en postfris in blanco album.   130  
 

  2108 MOTIEF VUURTORENS. Verz. met gebr./ongebruikt en veel postfris, w.bij vrij modern in 2 
ringbanden. Bevat ook flink aantal blocks. Mooie koop! 

 300  
 

 
Uit kavel 2087 
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  2109 MOTIEF SPORT. Ongebruikte collectie, w.bij aardig Rusland in album.   170  
 

  2110 MOTIEF MEDISCH. Collectie met gezondheidswerkers en medische wetenschappers, totaal 975 
verschillende personen met veel postfris doch ook gebruikt incl. doubletten in 4 stockboeken. 
Tevens 6-delig standaardwerk "Healthcare professionals and medical scientists on postage stamps" 
door R. Burgmeijer.  

 150  

 

  2111 MOTIEF RODE-KRUIS. Deels dubbele of meervoudige verz. zowel gebruikt als ongebruikt/postfris met 
vnl. Europese landen in dik insteekboek.  

 200  
 

  2112 MOTIEF. Vnl. postfrisse verz. met diverse onderwerpen o.a. dieren en uitgebreid Verenigde Naties in 2 
insteekboeken.  

 130  
 

  2113 MOTIEF SPORT. Vnl. ongebruikte verz. in ringband.   175  
 

  2114 MOTIEF BEROEMDE PERSONEN. Uitgebreide collectie w.bij veel gerelateerd aan Nobelprijswinnaars 
opgezet op blanco bladen in 4 albums. Bevat iets gebr./ongebruikt en heel veel postfris incl. blocks 
en velletjes alsmede wat covers. Leuke koop! 

 200  

Wereldverzamelingen en diverse landen in albums en insteekboeken 
 

  2115 DIVERSE LANDEN. FANTASTISCHE COLLECTIE/PARTIJ MET VRIJWEL UITSLUITEND BETER GENOTEERD 
EN TOPMATERIAAL OPGEZET OP INSTEEKKAARTEN IN ZEER DIK INSTEEKBOEK. BEVAT O.A. ENGELSE 
KOLONIËN MET PRACHTIGE AFDELING NEWFOUNDLAND, DUITSLAND VANAF REICH MET MOOIE 
AFDELING SAAR INCL. HOCHWASSERHILFE BLOCKS, KOLONIËN, BERLIJN EN B.R.D, LIECHTENSTEIN, 
W.BIJ OOK VADUZ BLOCK EN DIENST, OOSTENRIJK, PORTUGAL, ETC. VOOR EEN  FLINK DEEL 
ONGEBRUIKT, W.BIJ VEEL POSTFRIS ALSMEDE GEBRUIKT. DE CAT. WAARDE IS GIGANTISCH EN S.V.P. 
GOED BEZICHTIGEN! 

 5000  

 

  2116 DIVERSE LANDEN. PRACHTPARTIJ MET VNL. OUDER EN KLASSIEK DOCH OOK WAT MODERNER IN 
HEEL DIK INSTEEKBOEK MET GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS. BEVAT GOED 
MATERIAAL O.A. ENGELSE KOLONIËN, W.BIJ NEWFOUNDLAND, DUITSLAND VANAF REICH, 
RUSLAND/SOWJET UNIE, LIECHTENSTEIN INCL. DIENST, OOSTENRIJK, ETC. SCHITTERENDE KOOP MET 
ENORME CAT. WAARDE! 

 1500  

 

  2117 DIVERSE LANDEN. PARTIJ MET ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS ALS GEBRUIKT IN ZEER DIK 
INSTEEKBOEK. BEVAT ZOWEL OUD ALS VRIJ MODERN MATERIAAL O.A. LIECHTENSTEIN, ENGELSE 
KOLONIËN, DUITSLAND, OOSTENRIJK, RUSLAND, ETC. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 750  

 

  2118 DIVERSE LANDEN. Mooie en vnl. postfrisse collectie met landen van B t/m Z in 3 insteekalbums. 
Bevat veel materiaal tussen 2000 en 2010. Prachtkoop met hoge nominale waarde! 

 350  
 

  2119 MIDDEN-OOSTEN. Ietwat rommelige maar wel avontuurlijke collectie/voorraad in 4 insteekboeken, 
w.bij Hedjaz en Nedjed.  

 190  
 

  2120 AFRIKAANSE LANDEN. Vnl. ongebruikte/postfrisse verz. met Ethiopië, Ghana, Libië, Somalië en Sudan 
in dik album.  

 180  
 

  2121 AZIË. Verz. in Lindner ringband vnl. ongebruikt, w.bij postfris met o.a. Vietnam, Shanghai, Weense 
drukken, etc. Leuke koop!  

 100  

Landenverzamelingen in albums en insteekboeken 
 

  2122 ALBANIË. Vnl. gebruikte verz. vanaf 1913 in dik insteekboek.   200  
 

  2123 ALBANIË. Wat rommelige verz. vanaf oud met gebr./ongebruikt en later postfris incl. blocks in dik 
insteekboek.  

 100  
 

  2124 AMERIKA (V.S.) [1925-2000]. UITGEBREIDE ONGEBRUIKTE COLLECTIE, W.BIJ HEEL VEEL POSTFRIS 
INCL. VELLETJES, BLOCKS, BOEKJES, ETC. IN 11 LINDNER ALBUMS ALSMEDE 2 ALBUMS MET 
ONGEBRUIKTE POSTWAARDESTUKKEN IN 2 DOZEN. PRACHTKOOP MET HOGE NOMINALE WAARDE! 

 500  

 

  2125 AMERIKA (V.S.) [1984-2001]. Uitgebreide postfrisse collectie incl. blocks, velletjes en boekjes in 4 
blanco Schaubek albums. Bevat circa $ 2.800,- nominaal. 

 300  
 

  2126 AMERIKA (V.S.). Diverse klassiek in insteekboek, w.bij beter materiaal.   200  
 

  2127 AMERIKA (V.S.). Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. vanaf 1920 in insteekboek.   150  
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  2128 ZUID-AMERIKA. Collectie vanaf klassiek in zeer dik insteekboek, w.bij beter materiaal.  260  
 

  2129 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. MOOIE ONGEBRUIKTE COLLECTIE LUCHTPOST, W.BIJ DEELS POSTFRIS 
VAN ARGENTINIË T/M VENEZUELA OP INSTEEKKAARTEN IN ALBUM. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. 
WAARDE! 

 500  

 

  2130 MIDDEN- EN NOORD-AMERIKA. Vnl. gebruikte verz./partij vanaf oud in 2 dikke insteekboeken. Bevat 
o.a. veel Amerika (V.S.).  

 80  
 

  2131 BRAZILIË. Vnl. postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks en velletjes.   170  
 

  2132 CHILI [1853-1948]. Verz. op Schaubek bladen met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.   100  
 

  2133 EL SALVADOR. Postfrisse verz. op insteekkaarten alsmede iets Honduras in klemband.   110  
 

  2134 MEXICO [1856-1957]. Collectie incl. doubletten met gebr./ongebruikt op blanco bladen in klemband.   200  
 

  2135 MEXICO [1856-1992]. Verz./partij met gebruikt en later veelal ongebruikt/postfris in 2 insteekboeken.   150  
 

  2136 URUGUAY. Vnl. postfrisse collectie in stockboek, w.bij ook diverse blocks.   130  
 

  2137 URUGUAY. Verz./partij vanaf 1872 in blokken van 4 met gebruikt en ongebruikt in ringband.   100  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2138 BALTISCHE STATEN [1918-1941]. Uitgebreide en vnl. ongebruikte collectie, w.bij postfris op blanco 
bladen in album. Bevat ook verz. Memel, wat Duitse bezetting, etc. Mooie koop! 

 300  
 

  2139 BALTISCHE STATEN. Uitgebreide, postfrisse verz. vanaf 1990 met Estland t/m 2010 en Letland en 
Litouwen t/m 2009 op blanco bladen incl. velletjes, blocks en postzegelboekjes in 3 albums. Tevens 
blanco album met zegels diverse landen gerelateerd aan de Baltische Staten vanaf circa 50-er jaren 
gebr./ongebruikt en postfris, w.bij beter materiaal o.a. Rusland 2004 velletjes Michel nr. 1149-1153 en 
boekje nr. 14. Leuke koop!  

 175  

 

  2140 BELGIË [1996-2024]. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, VELLETJES EN BOEKJES IN 2 SAFE 
INSTEEKALBUMS. MOOIE KOOP MET HOGE NOMINALE WAARDE! 

 500  
 

  2141 BELGIË [1849-2002]. Collectie met prima materiaal incl. blocks in 7 luxe Davo albums. Begin 
gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris. Toegevoegd matig gevuld Davo album Boudewijn I. 
Mooie koop met hoge cat. waarde! 

 400  

 

  2142 BELGIË [1849-1970]. Vnl. gebruikte collectie incl. blocks, etc. in Schaubek klemband.   150  
 

  2143 BELGIË. Vnl. gebruikte partij vanaf 1849 op insteekkaarten in 2 klembanden.   130  
 

 
Uit kavel 2138 
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  2144 BELGIË [1849-1974]. Vnl. gebruikte collectie incl. aardig back of the book in Davo album.   100  
 

  2145 BURUNDI EN RWANDA. Postfrisse verz./partij incl. blocks en velletjes, w.bij ook ongetand in 2 dikke 
insteekboeken.  

 100  
 

  2146 BHUTAN [1964-2005]. Postfrisse verz. van 390 blocks en velletjes, w.bij ook ongetand in 3 
stockboeken en ringband.  

 200  
 

  2147 BULGARIJE [1879-1952]. Verz./partij met gebr./ongebruikt op blanco bladen in ringband.   120  
 

  2148 DUITSLAND (OUDE STATEN). COLLECTIE MET VEEL GEBRUIKT DOCH OOK DEELS ONGEBRUIKT INCL. 
WAT DOUBLETTEN OP INSTEEKBLADEN IN SAFE RINGBAND. TEVENS IETS KOLONIËN. 

 700  
 

  2149 DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN W.O. II) [1940-1945]. PRACHTCOLLECTIE MET O.A. MONTENEGRO, 
SERVIË, BALTISCHE STATEN, ETC. EN DEELS DUBBEL VERZAMELD ZOWEL ONGEBRUIKT ALS 
GEBRUIKT IN 2 SAFE ALBUMS EN OP LINDNER BLADEN. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  2150 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-2022]. ONGEBRUIKTE COLLECTIE MET GOED BEGINPERIODE INCL. 
POSTHOORNSERIE EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN 5 LUXE DAVO ALBUMS. MOOIE KOOP 
MET HOGE NOMINALE WAARDE! 

 500  

 

  2151 DUITSLAND. DIVERSE VANAF REICH IN DIK INSTEEKBOEK, W.BIJ BETER MATERIAAL O.A. INHOUDEN 
UIT POSTZEGELBOEKJES. HOGE CAT. WAARDE! 

 500  
 

  2152 DUITSLAND (REICH). VNL. GEBRUIKTE PARTIJ EN HOOFDZ. NA 1937, W.BIJ O.A. VEEL SPECIALE 
STEMPELS IN INSTEEKBOEK. BEVAT OOK POSTSTUKKEN EN VOORZIJDEN. 

 450  
 

  2153 DUITSLAND. Doos met collectie/partij in 7 insteekboeken of ringbanden en op bladen, w.bij o.a. 
bezette gebieden 1939-1945, lokaaluitgaven, etc. Bevat veel opdrukmateriaal gelieve zelf 
beoordelen. Mooie koop! 

 400  

 

  2154 DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN W.O. II). Verz. met gebr./ongebruikt op insteekbladen, w.bij beter 
genoteerd in Safe ringband. Tevens wat lokaalpost. 

 400  
 

  2155 DUITSLAND (REICH ZUSAMMENDRUCKE) [1910-1941]. Mooie collectie samenhangende zegels uit 
postzegelboekjes vrijwel geheel ongebruikt, w.bij veel postfris in Leuchtturm album. Bevat ook 
enkele velletjes, wat veldeeltjes en 2 complete postzegelboekjes. Prachtkoop! 

 300  

 

  2156 DUITSLAND (REICH) [1872-1945]. Collectie gebr./ongebruikt in luxe Davo album. Bevat beter 
materiaal incl. blocks en luchtpost doch in wisselende kwaliteit. Hoge cat. waarde! 

 300  
 

  2157 DUITSLAND (GEALLIEERDE ZÔNES EN SAAR) [1945-1958]. Gebruikte collectie in Leuchtturm album.  300  
 

  2158 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1990]. Ongebruikte verz. met goed beginperiode incl. block nr. 1 en 
later overgaand in postfris in luxe Davo album. Flinke cat. waarde! 

 250  
 

  2159 DUITSLAND [1945-1989]. Gespecialiseerde verz. Leipziger Messe in speciaal Abria album incl. blocks.  200  
 

  2160 DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN) [1948-1990]. Vnl. ongebruikte en later postfrisse verz. in 2 Davo 
albums met prima beginperiode o.a. Posthoornserie ongebruikt.  

 180  
 

  2161 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-2000]. Voorraad/partij in zeer dik insteekboek met gebr./ongebruikt en 
postfris.  

 180  
 

  2162 DUITSLAND (1937-1954]. Ongebruikte en veelal postfrisse samenstelling blocks met o.a. Reich, 
Geallieerde Zônes en D.D.R., w.bij deels dubbel en ook beter genoteerde ex. in stockboek. Flinke cat. 
waarde! 

 175  

 

  2163 DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN) [1914-1939]. Verz. met wat gebruikt en veel ongebruikt, w.bij 
postfris in album. Bevat o.a. aardig Danzig en Memel.  

 150  
 

  2164 DUITSLAND (DANZIG) [1920-1938]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt in klemband. 
Bevat ook diverse poststukken. Leuke koop!  

 130  
 

  2165 DUITSLAND (OUDE STATEN). Vnl. gebruikte verz. op albumbladen, w.bij o.a. aardig Saksen.   130  
 

  2166 DUITSLAND (RUSSISCHE ZÔNE) [1945-1949]. Verz. met prima materiaal in klemband ongebruikt, w.bij 
postfris incl. diverse blocks en extra's.  

 130  
 

  2167 DUITSLAND (SAAR) [1947-1956]. Vrijwel geheel postfrisse verz. in klemband. Bevat ook 
Hochwasserhilfeblocks, w.bij block 1 ongebruikt en beide vrijwel pracht ex.  

 130  
 

  2168 DUITSLAND (KOLONIËN EN BEZETTE GEBIEDEN). Verz. in dik insteekboek, w.bij beter materiaal. 
Tevens stadspost en wat cinderella's.  

 130  
 

  2169 DUITSLAND (LOKAALPOST WO II). Vnl. ongebruikte collectie in klemband, w.bij ook diverse blocks.   120  
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  2170 DUITSLAND (RUSSISCHE ZÔNES) [1945-1949]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt in 
Schaubek album. Bevat ook diverse blocks.  

 110  
 

  2171 DUITSLAND (DANZIG) [1920-1939]. Vnl. ongebruikte verz. in Leuchtturm album. Tevens collectie 
Generalgouvernement 1939-1944.  

 100  
 

  2172 DUITSLAND (BAYERN EN WÜRTTEMBERG) [1849-1923]. Gebruikte verz. in Linder album.   100  
 

  2173 DUITSLAND (SAAR). Vnl. postfrisse en iets gestempeld verz./partij, w.bij veel blokken van 4 in 
insteekboek.  

 100  
 

  2174 DUITSLAND (BAYERN) [1849-1920]. Gebruikte collectie incl. wat extra's in Lindner album.   100  
 

  2175 DUITSLAND (D.D.R.) [1949-1963]. Vnl. gebruikte verz. met goed beginperiode incl. blocks in Safe 
album. Flinke cat. waarde!  

 100  
 

 + 2176 DUITSLAND (REICH). Gespecialiseerde verz. Infla-periode en dienst met veel gebruikt incl. 
post(waarde)stukken doch ook wat ongebruikt op bladen in ordner.  

 70  
 

  2177 EGYPTE [1958-2000]. Postfrisse collectie incl. blocks in zeer dik Leuchtturm album.   100  
 

  2178 EGYPTE. Verz. vanaf klassiek met gebr./ongebruikt in klemband. Bevat ook wat post(waarde)stukken.   90  
 

  2179 GREAT BRITAIN [1970-2022]. UITGEBREIDE POSTFRISSE COLLECTIE INCL. VEEL VELLETJES EN BLOCKS 
ALSMEDE PRESTIGEBOEKJES T/M 2004 IN 8 LUXE DAVO ALBUMS EN WAT LOS (O.A. 2022). MOOIE 
KOOP MET ZEER HOGE NOMINALE WAARDE! 

 1000  

 

  2180 GREAT BRITAIN. VRIJWEL GEHEEL POSTFRISSE PARTIJ TUSSEN 1948 EN 2021, W.BIJ VEEL DUBBEL OF 
MEERVOUDIG AANWEZIG IN 4 DIKKE INSTEEKBOEKEN EN WAT LOS. BEVAT OOK VEEL 
AUTOMAATBOEKJES, BLOCKS EN VELLETJES. PRACHTKOOP MET ENORME NOMINALE WAARDE! 

 1000  

 

  2181 GREAT BRITAIN. VNL. POSTFRISSE COLLECTIE TUSSEN CIRCA 1940 EN 2024 IN 2 LUXE SAFE 
INSTEEKALBUMS INCL. BLOCKS. MOOIE KOOP MET ZEER HOGE NOMINALE WAARDE! 

 1000  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2182 GREAT BRITAIN [1840-1965]. GESPECIALISEERDE EN VNL. GEBRUIKTE COLLECTIE, W.BIJ KLASSIEK EN 
HOOG GENOTEERD MATERIAAL IN LEUCHTTURM ALBUM. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 750  
 

  2183 GREAT BRITAIN. Collectie/partij vanaf 1841 met hier en daar beter en hoog genoteerd materiaal 
met veel gebruikt doch ook deels ongebruikt/postfris in 3 dikke insteekboeken. 

 300  
 

  2184 GREAT BRITAIN [1999-2021]. Postfrisse partij van ruim 170 prestigeboekjes, w.bij tot 4 maal los in 
doos. Mooie koop met flinke nominale waarde! 

 300  
 

  2185 GREAT BRITAIN [1840-1993]. Gespecialiseerde gebruikte verz. met prima materiaal in 2 Leuchtturm 
albums. Flinke cat. waarde! 

 300  
 

  2186 GREAT BRITAIN [1840-1989]. Gebruikte collectie incl. dienst en port in Davo album.   200  
 

  2187 GREAT BRITAIN. Verz. vanaf Penny black in insteekboek, w.bij beter materiaal.   180  
 

  2188 GREAT BRITAIN. Deels gespecialiseerde en vnl. postfrisse en iets gestempelde verz. automaatboekjes 
op insteekbladen.  

 100  
 

  2189 GREAT BRITAIN [1840-2009]. gebruikte verz. in Davo album, w.bij aardig klassiek.   100  
 

  2190 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Avontuurlijke partij vanaf klassiek met gebruik en ongebruikt in dik 
insteekboek. Bevat ook beter genoteerd materiaal, specimen, etc. Prachtkoop!  

 200  
 

  2191 BRITISH COLONIES. ZEER MOOIE WINKELVOORRAAD TUSSEN ADEN EN ZANZIBAR GEHEEL 
ONGEBRUIKT EN VNL. POSTFRIS MEEST TUSSEN 1937 EN 1988 OPGEZET IN 12 DIKKE 
INSTEEKBOEKEN IN 2 DOZEN. BEVAT OOK VEEL MOTIEF. PRACHTKOOP MET ENORME CAT. 
WAARDE! 

 800  

 

 
Uit kavel 2182 
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  2192 BRITISH COLONIES IN THE CARIBBEAN. OMVANGRIJKE COLLECTIE INCL. DOUBLETTEN VANAF OUD 
MET GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS IN 21 DIKKE INSTEEKBOEKEN IN 2 VERHUISDOZEN. 
BEVAT O.A. BAHAMAS, BERMUDA, BARBADOS, JAMAICA, VIRGIN ISLANDS, TRINIDAD & TOBAGO, 
ETC. PRACHTKOOP! 

 750  

 

  2193 BRITISH COLONIES IN OCEANIA. COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS IN 2 ALBUMS EN 
11 DIKKE INSTEEKBOEKEN IN VERHUISDOOS. BEVAT O.A. PAPUA NEW GUINEA, COCOS ISLANDS, 
NORFOLK ISLANDS, COOK ISLANDS, FIJI, PITCAIRN ISLANDS, SOLOMON ISLANDS, SAMOA, ETC. 
MOOIE KOOP MET VEEL MATERIAAL! 

 600  

 

  2194 BRITISH COLONIES. Collectie van A t/m Z in 2 dikke insteekboeken, w.bij betere zegels en series.  400  
 

  2195 BRITISH COLONIES. Leuke collectie incl. doubletten met vnl. gebruikt vanaf oud in 3 Davo albums en 
27 insteekboeken in 2 flinke dozen. Bevat o.a. Hong Kong, Australië en India. Mooie koop! 

 400  
 

  2196 BRITISH COLONIES. Avontuurlijke collectie/partij vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook deels 
ongebruikt in 8 stockboeken en 4 mapjes. Bevat o.a. Azië met Hong Kong en India incl. gebieden 
alsmede leuke afdeling Afrikaanse landen. 

 250  

 

  2197 BRITISH COLONIES. Verz. op blanco bladen met gebruikt en veel ongebruikt in klemband.   200  
 

  2198 BRITISH COLONIES. Vnl. gebruikte verz. vanaf oud in 2 insteekboeken en op wat insteekkaarten. Bevat 
o.a. aardig Rhodesië. 

 120  
 

  2199 BRITISH COLONIES. Partij vanaf klassiek met gebruikt en ongebruikt op insteekkaarten in albumpje. 
Bevat o.a. Kaapse driehoeken, w.bij herdrukken.  

 120  
 

  2200 BRITISH COLONIES. Verz. met gebr./ongebruikt op blanco bladen in klemband. Bevat o.a. India incl. 
gebieden.  

 75  
 

  2201 BRITISH COLONIES. Postfrisse verz. met o.a. Kiribati en British Indian Ocean Territory in stockboek.   70  
 

  2202 BRITISH COLONIES. Partij met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt op blanco bladen in klemband.   75  
 

  2203 BRITISH COLONIES. Verz. met gebruikt en ongebruikt op blanco bladen in album.   70  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2204 IRELAND [1922-2009]. ZEER MOOIE EN VOOR EEN GROOT DEEL DUBBELE COLLECTIE ZOWEL 
GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT/POSTFRIS IN 6 DAVO ALBUMS. BEVAT O.A. GESPECIALISEERDE 
AFDELING BEGINPERIODE INCL. POSTSTUKKEN. TEVENS BLOCKS, VELLETJES, ETC. PRACHTKOOP MET 
ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 900  

 

  2205 CANADA [1858-1972]. Mooie gespecialiseerde collectie gebruikt en vanaf 1897 veelal ongebruikt op 
blanco bladen in klemband. Bevat goed materiaal. Prachtkoop! 

 350  
 

  2206 SIERRA LEONE [1979-2017]. Postfrisse collectie van 1780 blocks en velletjes, w.bij veel motief in 7 
ringbanden. Mooie koop met hoge aanschafwaarde! 

 350  
 

  2207 NEW ZEALAND [1906-1977]. Ongebruikte en later postfrisse collectie, w.bij ook back of the book in 
Scott album. 

 350  
 

  2208 AUSTRALIA [1913-1988]. Gespecialiseerde collectie met gebruikt en veel ongebruikt op blanco 
bladen in klemband. Bevat prima materiaal incl. port, dienst, B.O.C.F. Japan, etc. Mooie koop! 

 300  
 

 
Uit kavel 2204 
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  2209 MALTA [1860-1985]. Leuke en deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt met prima 
materiaal in 2 albums. Tevens extra's in stockboek o.a. voorlopers. Mooie koop! 

 300  
 

  2210 NEW ZEALAND [1857-1985]. Gespecialiseerde collectie gebruikt en vanaf ± 1909 geheel ongebruikt 
met prima materiaal op blanco bladen in klemband. Bevat ook back of the book. Mooie koop! 

 300  
 

  2211 AUSTRALIA [1913-1992]. Ongebruikte en vnl. postfrisse winkelvoorraad op insteekkaarten in 2 
albums. Tevens verz. Christmas Island 1958-1985. Flinke cat. waarde! 

 300  
 

  2212 MALTA [1863-1964]. Verz. met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij postfris in ringband. Bevat ook 
extra's. Leuke koop met prima materiaal! 

 300  
 

  2213 CANADA. Ongebruikte partij vanaf klassiek, w.bij later postfris in zeer dik insteekboek. Mooie koop 
met flinke cat. waarde doch begin in wisselende kwaliteit. 

 300  
 

  2214 GIBRALTAR [1963-2013]. Postfrisse collectie incl. blocks en velletjes in 2 insteekboeken.  300  
 

  2215 IRELAND. Partij blocks tussen 1997 en 2006 zowel postfris als gebruikt in ringbandje. Groot aantal!  280  
 

  2216 STRAITS SETTLEMENTS, MALAYSIAN STATES AND MALAYSIA [1867-1953]. Collectie incl. doubletten 
met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt/postfris in 2 insteekboeken. Bevat tevens North Borneo, 
Sarawak, etc. Mooie koop met flinke cat. waarde!   

 250  

 

  2217 IRELAND. Ongebruikte en later postfrisse verz. tussen ± 1930 en 2007 in 2 zeer dikke insteekboeken 
alsmede automaat- en prestigeboekjes los. Tevens jaarsets 1994 en 1996 t/m 2020. Mooie koop! 

 250  
 

  2218 CANADA. Postfrisse verz. blocks, velletjes, boekjes, etc. in zeer dik insteekboek.  250  
 

  2219 JAMAICA [1870-1985]. Gespecialiseerde ongebruikte en later postfrisse collectie in 2 ringbanden. 
Mooie koop!  

 225  
 

  2220 PAPUA AND PAPUA NEW GUINEA. Ongebruikte en later postfrisse verz. tussen 1911 en 1989 in 
Lindner album.  

 220  
 

  2221 NEW ZEALAND [1873-2001]. Collectie in 3 luxe Davo albums incl. blocks, etc. Begin gebruikt en later 
overgaand in postfris. Tevens stockboek met materiaal vnl. na 2001. 

 200  
 

  2222 AUSTRALIAN STATES. Interessante partij met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt incl. dienst, etc. 
in stockboek.  

 180  
 

  2223 TONGA [1897-1975]. Ongebruikte en vnl. postfrisse collectie in album.   180  
 

  2224 NEW GUINEA, NAURU, PAPUA, NORFOLK ISLANDS, PAPUA NEW GUINEA, CHRISTMAS ISLANDS, ETC. 
Ongebruikte en later postfrisse verz. vanaf 1901 in dik insteekboek.  

 175  
 

  2225 MALAYSIA. Postfrisse collectie incl. blocks en wat FDC's tussen 1963 en 2009 in 2 dikke 
insteekboeken.  

 175  
 

  2226 CANADA. Postfrisse verz. tussen  ± 1980 en 2012 incl. blocks, velletjes en boekjes in zeer dik 
insteekboek.  

 170  
 

  2227 AUSTRALIA. Postfrisse verz. in dik insteekboek incl. blocks, velletjes en wat prestigeboekjes.   170  
 

  2228 AUSTRALIA. Verz. met 62 postfrisse prestigeboekjes tot 2018 in ringband.   170  
 

  2229 BRITISH COLONIES IN THE MIDDLE EAST. Verz. in album en 2 stockboeken vnl. gebruikt incl. 
doubletten met o.a. Kuwait, Aden en Bahrain.  

 150  
 

  2230 SOUTH AFRICA AND SOUTH WEST AFRICA [1913-1961]. Verz. op blanco bladen met gebruikt en veel 
ongebruikt incl. dienst en port in album.  

 150  
 

  2231 COOK ISLANDS, AITUTAKI, NIUE, SAMOA, ETC. Verz. vanaf 1892 met gebruikt en veel ongebruikt op 
blanco bladen in klemband.  

 150  
 

  2232 INDIA. Interessante en vrijwel geheel gebruikte collectie vanaf 1854 incl. gebieden op bladen in 
album. Tevens iets diverse. Leuke koop!  

 150  
 

  2233 KIRIBATI EN TUVALU. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks, etc.   150  
 

  2234 HONG KONG. Verz. tussen 1862 en 2011 incl. doubletten met veel gebruikt en laatste jaren vnl. 
postfris. Bevat ook blocks, velletjes, etc.  

 150  
 

  2235 TRISTAN DA CUNHA. Postfrisse collectie incl. blocks in stockboek.   150  
 

  2236 SOLOMON ISLANDS [1913-1983]. Ongebruikte en later postfrisse verz. in album.   150  
 

  2237 CANADA. Postfris materiaal, w.bij veel tussen 2000 en 2008 incl. blocks, boekjes, etc. in stockboek.   150  
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  2238 SINGAPORE [1948-2007]. Verz. in 2 stockboeken met gebr./ongebruikt en postfris incl. blocks, w.bij 
betere o.a. block nr. 1 gestempeld.  

 130  
 

  2239 MALTA [1885-1966]. Partij met veel gebruikt, w.bij in aantallen doch ook wat ongebruikt op blanco 
bladen in dikke klemband.  

 110  
 

  2240 MONTSERRAT. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks en velletjes.   110  
 

  2241 BRITISH EAST AFRICA AND KENYA UGANDA TANGANYIKA. Gespecialiseerde restantverz. vanaf  ± 
1895 met gebr./ongebruikt op blanco bladen.  

 100  
 

  2242 INDIA (FEUDATORY STATES). Verz./partij met gebr./ongebruikt in stockboek. Interessante koop!   100  
 

  2243 AUSTRALIA AND STATES AND NEW ZEALAND. Verz. vanaf klassiek in dik insteekboek, w.bij beter 
materiaal.  

 100  
 

  2244 CEYLON/SRI LANKA [1857-2011]. Verz. met gebr./ongebruikt en later vnl. postfris incl. blocks in 2 
insteekboeken.  

 100  
 

  2245 PAPUA NEW GUINEA. Verz. incl. doubletten gebr./ongebruikt en veel postfris in insteekboek.   100  
 

  2246 BARBADOS [1882-1977]. Ongebruikte verz. op blanco bladen in klemband.   100  
 

  2247 INDIAN FEUDATORY AND CONVENTION STATES. Verz. van Alwar t/m Travancore gebr./ongebruikt in 
dik insteekboek. Tevens stockboek diverse.  

 100  
 

  2248 IRAK [1919-2002]. Gebruikte verz. op bladen in klemband, w.bij ook wat doubletten. Bevat aardig 
beginperiode.  

 100  
 

  2249 MALAYSIA [1957-2003]. Postfrisse collectie incl. blocks in 2 albums.   100  
 

  2250 PAPUA NEW GUINEA [2003-2014]. Vrijwel complete postfrisse collectie incl. blocks in 2 albums.   100  
 

  2251 HONG KONG [1974-2010]. Postfrisse verz. blocks vanaf nr. 1, w.bij ook betere in insteekboek.   90  
 

  2252 INDIA. Verz. vanaf Staten alsmede Pakistan en Nepal in dik insteekboek.   90  
 

  2253 PAPUA NEW GUINEA [1973-2002]. Postfrisse verz. in 2 Lindner albums incl. blocks. Bevat o.a. Michel 
nr. 714-724.  

 90  
 

  2254 HONG KONG [1997-2007]. Postfrisse verz. in 3 speciale albums incl. blocks, velletjes en betere 
prestigeboekjes.  

 90  
 

 + 2255 AUSTRALIAN STATES. Vnl. gebruikte verz. in stockboek. Bevat tevens diverse interessante 
poststukken, w.bij ook tijdens W.O. II.  

 80  
 

  2256 CHRISTMAS ISLAND. Postfrisse verz. t/m 2009 incl. blocks in stockboek.   75  
 

  2257 SIERRA LEONE. Postfrisse verz. in insteekboek incl. veel blocks en velletjes.   75  
 

  2258 PAPUA NEW GUINEA [2002-2011]. Postfrisse verz. in dik insteekboek incl. blocks.   75  
 

  2259 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY [1965-1986]. Postfrisse partij, w.bij in aantallen in dik insteekboek. 
Bevat ook gutterpairs.  

 70  
 

  2260 ST. VINCENT & THE GRENADINES. Postfrisse verz. met vnl. blocks en velletjes in zeer dik insteekboek.   70  
 

  2261 MALDIVE ISLANDS [1909-1999]. Verz. met wat gebruikt en veel ongebruikt/postfris incl. doubletten in 
insteekboek. Bevat ook blocks en velletjes.  

 70  
 

  2262 PALESTINE [1918-1967]. Verz. met gebruikt en ongebruikt op bladen en insteekkaarten.   70  
 

  2263 UGANDA [2012-2013]. Postfrisse verz. van 200 blocks en velletjes in stockboek en op insteekkaarten.   70  
 

  2264 BARBADOS. Gebruikte partij vanaf klassiek, w.bij in aantallen op insteekkaarten in ringband.   70  
 

  2265 TANZANIA. Postfrisse verz. van ruim 180 blocks en velletjes t/m  ± 2007 in stockboek.   60  
 

  2266 FRANKRIJK [2000-2015]. POSTFRISSE VERZ. IN 2 INSTEEKBOEKEN INCL. BLOCKS EN VELLETJES. 
FLINKE NOMINALE WAARDE! 

 450  
 

  2267 FRANKRIJK [1849-2014]. Collectie gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris in 15 Yvert 
albums. Mooie koop met flinke nominale waarde! 

 350  
 

  2268 FRANKRIJK [1849-1990]. Gebruikte collectie met o.a. aardig klassiek in Yvert album.   200  
 

  2269 FRANKRIJK. Verz./partij vanaf klassiek, w.bij beter materiaal in zeer dik insteekboek.   200  
 

  2270 FRANKRIJK [1949-1960]. Voorraad/partij met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in dik insteekboek 
met aardig materiaal incl. luchtpost. Flinke cat. waarde! 

 200  
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  2271 FRANKRIJK [1849-1994]. Verz. in 2 Davo albums incl. postzegelboekjes. Tot 1920 gebruikt, daarna veel 
ongebruikt, w.bij postfris.  

 170  
 

  2272 FRANKRIJK [1849-1965]. Gebruikte verz. met veel klassiek in Schaubek klemband.   130  
 

  2273 ANDORRA (FRANS EN SPAANS). Vnl. ongebruikte verz. vanaf 1931 resp. 1928 in 2 ringbanden.   200  
 

  2274 MONACO [1952-2018]. POSTFRISSE COLLECTIE EN VRIJWEL ALLES 2 MAAL INCL. DE BETERE 
UITGIFTEN EN BLOCKS IN 6 STOCKBOEKEN. ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 1000  
 

  2275 MONACO [1960-2016]. NAGENOEG GEHEEL POSTFRISSE VERZ. IN ZEER DIK INSTEEKBOEK INCL. 
BLOCKS. 

 475  
 

  2276 MONACO [1885-1997]. Verz./partij met gebr./ongebruikt, w.bij later veel postfris incl. blocks in 3 
stockboeken.  

 200  
 

  2277 MONACO. Postfrisse verz. tussen 2000 en 2015 in insteekboek.   200  
 

  2278 FRANSE KOLONIËN. PRACHTIGE WINKELVOORRAAD TUSSEN AFARS ET ISSAS EN WALLIS ET FUTUNA 
GEHEEL ONGEBRUIKT EN VNL. POSTFRIS INCL. LUCHTPOST EN OPGEZET IN 7 DIKKE INSTEEKBOEKEN. 
BEVAT OOK BETER MATERIAAL O.A. T.A.A.F. EN POLYNESIË ALSMEDE VEEL MOTIEF. ZEER MOOIE 
KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 750  

 

  2279 FRANSE KOLONIËN. LEUKE COLLECTIE VANAF KLASSIEK MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ 
POSTFRIS EN DEELS DUBBEL INCL. DOUBLETTEN IN 22 STOCKBOEKEN. BEVAT O.A. T.A.A.F., 
POLYNESIË, WALLIS & FUTUNA EN ST. PIERRE ET MIQUELON. OOK WAT ONGETAND MATERIAAL. 
PRACHTKOOP! 

 450  

 

  2280 FRANSE KOLONIËN. Collectie van A t/m Z vanaf klassiek in zeer dik insteekboek, w.bij beter 
materiaal. 

 280  
 

  2281 FRANSE KOLONIËN. Collectie/partij vanaf oud met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij postfris incl. 
diverse blocks in zeer dik insteekboek. Mooie koop!  

 200  
 

  2282 FRANSE KOLONIËN EN GEBIEDEN. Collectie vanaf klassiek in zeer dik insteekboek, w.bij beter 
materiaal.  

 160  
 

  2283 FRANSE KOLONIËN. Partij vanaf klassiek met vnl. Afrikaanse landen gebr./ongebruikt in zeer dik 
insteekboek.  

 100  
 

  2284 T.A.A.F. [1955-2002]. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. GOED LUCHTPOST IN LINDNER ALBUM. 
PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 450  
 

  2285 REP. DE GUINEE [2006-2016]. Uitgebreide postfrisse collectie blocks en velletjes, totaal ruim 2500 
stuks in 8 ringbanden en 2 zeer dikke insteekboeken. Prachtkoop met veel motief! 

 350  
 

  2286 ST. PIERRE ET MIQUELON. Postfrisse verz. met zowel ouder als vrij modern materiaal in 
insteekboek. 

 350  
 

  2287 WALLIS ET FUTUNA. Postfrisse verz. op insteekkaarten met prima materiaal, w.bij ook wat 
ongetand. 

 250  
 

  2288 REPUBLIQUE DU CHAD. Postfrisse verz. in dik insteekboek incl. blocks, w.bij veel modern materiaal.   180  
 

  2289 POLYNESIË. Postfrisse verz. tot 2001 in insteekboek incl. wat blocks.   175  
 

  2290 REP. DU NIGER [2013-2016]. Postfrisse verz. van 980 blocks en velletjes in 4 ringbanden, w.bij veel 
motief. Leuke koop met hoge aanschafwaarde!  

 150  
 

  2291 POLYNESIË. Ongebruikte en vnl. postfrisse collectie incl. blocks in dik insteekboek. Mooie koop met 
flinke cat. waarde!  

 150  
 

  2292 SYRIË [1920-1990]. Ongebruikte en later postfrisse collectie incl. prima luchtpost in dik insteekboek. 
Bevat ook blocks.  

 130  
 

  2293 ST. PIERRE EN MIQUELON. Postfrisse verz. tussen 1949 en 2015 in insteekboek, w.bij beter 
genoteerd. Ook wat blocks en velletjes.  

 130  
 

  2294 LAOS. Ongebruikte/postfrisse collectie in insteekboek incl. blocks. Leuke koop!   100  
 

  2295 ALGERIJE [1962-2005]. Geheel postfrisse collectie incl. Michel nr. 393 en blocks in Leuchtturm album.   100  
 

  2296 JORDANIË. Vnl. postfrisse verz. vanaf 1946 in insteekboek incl. blocks en ongetand materiaal.   90  
 

  2297 LIBANON. Gebruikte verz. tussen 1925 en 1978 alsmede wat moderner in klemband. Bevat o.a. 
Michel block nr. 8a en 8b.  

 90  
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 2298 LIBIË. Postfrisse verz. vanaf 1952, w.bij veel in blokken van 4 in dik insteekboek. Bevat ook blocks en 
velletjes. 

90  

 2299 LIBANON Vnl. postfrisse verz. vanaf 1946 incl. diverse blocks in insteekboek. 80  
 2300 MAROKKO [1959-2004]. Postfrisse collectie incl. blocks in insteekboek. Toegevoegd stockboek met 

doublettenpartij. 
100

 2301 TUNESIË [1959-2004]. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks zowel getand als ongetand..  70  
 2302 COMORES. Postfrisse verz. blocks, w.bij met goudzegels alsmede wat velletjes in insteekboek. 60  
 2303 GRIEKENLAND [1861-2012]. COLLECTIE MET GEBR./ONGEBRUIKT EN VANAF 50-ER JAREN 

NAGENOEG GEHEEL POSTFRIS IN 4 LEUCHTTURM ALBUMS. PRACHTKOOP MET GOED MATERIAAL! 
450

 2304 GRIEKENLAND. Diverse vanaf klassiek, w.bij veel Hermeskoppen en beter materiaal in insteekboek. 120
 2305 GRIEKENLAND. Postfrisse partij tussen 1998 en 2011 in insteekboek incl. blocks en velletjes.  90  
 2306 HONGARIJE. Ongebruikte en later postfrisse verz. tussen 1913 en 1989 incl. blocks in 2 dikke 

stockboeken. 
120

 2307 HONGARIJE [1871-1982]. Verz. met gebruikt en vanaf 1962 ongebruikt in dik Ka-Be album. 100
 2308 IRAN. Vnl. postfrisse verz. in insteekboek, w.bij ook modern materiaal.  150
 2309 ISRAËL [1948]. FANTASTISCHE COLLECTIE MET INTERIMPERIODE EN JOODS NATIONAAL FONDS MET 

PLAKZEGELS EN POSTZEGELS GEBR./ONGEBRUIKT EN POSTFRIS OPGEZET OP BLANCO BLADEN IN 2 
ALBUMS. BEVAT OOK BLOKKEN VAN 4, VELLETJES, OP POSTSTUKKEN, COVERS, ETC. BEVAT 
SCHAARS EN ZELDZAAM MATERIAAL! TEVENS DIVERSE EXTRA'S IN STOCKBOEK. SCHITTERENDE 
KOOP EN S.V.P. GOED BEZICHTIGEN! 

4000

 2310 ISRAËL (PALESTINA EN INTERIM PERIODE). Wat rommelige verz. op blanco bladen en op 
insteekkaarten met gebr./ongebruikt en veel poststukken. Interessante koop! 

150

 2311 ISRAËL [1948-2019]. SCHITTERENDE, GESPECIALISEERDE EN UITGEBREIDE COLLECTIE MET 
UITSTEKEND MATERIAAL INCL. PORT EN LUCHTPOST IN 11 LEUCHTTURM ALBUMS EN 2018 EN 2019 
IN JAARSETS. NAGENOEG ALLES POSTFRIS, W.BIJ OOK 5 FOTOCERTIFICATEN EN DIVERSE EX. MET 
KEURSTEMPEL. TEVENS AUTOMAATBOEKJES, BLOCKS, VELLETJES O.A. 2X ANTI-HONGER EN 
AUTOMAATSTROKEN. PRACHTKOOP MET GIGANTISCHE CAT. WAARDE! 

3000

 2312 ISRAËL [1948-2019]. ZEER MOOIE POSTFRISSE COLLECTIE IN 5 DIKKE KA-BE KLEMBANDEN INCL. DE 
TOPSERIES O.A. NR. 1-9 FULL-TAB (NR. 7-9 MET KEURSTEMPELS BURGER B.P.P.), NR. 10-14, NR. 19-
21, 30-31, LUCHTPOST EN PORT NR. 1-5 ZONDER TAB. TEVENS WAT EXTRA'S AANWEZIG. 
PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

1500
Uit kavel 2312
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  2313 ISRAËL [1970-2022]. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS EN VELLETJES IN 5 ALBUMS EN VANAF 
2017 LOS IN ZAKJES. MOOIE KOOP! 

 450  
 

  2314 ISRAËL. Wat rommelige verz. op blanco bladen, w.bij ook wat Palestina, etc. in album.   120  
 

  2315 ISRAËL [1948]. Gespecialiseerde collectie nr. 1 t/m 6 met o.a. plaatnummers, tabtypen en tandingen 
met wat gebruikt en veel ongebruikt/postfris.  

 100  
 

  2316 ISRAËL [1948-1969]. Vnl. postfrisse verz. in Leuchtturm album, w.bij beter doch in zeer wisselende 
kwaliteit.  

 100  
 

  2317 PALESTINA [1994-2017]. Deels dubbele postfrisse collectie incl. blocks en velletjes alsmede FDC's t/m 
2003 in 3 ringbanden en 2 stockboeken. Mooie koop en zelden aangeboden!  

 175  
 

  2318 ITALIË [1862-1980]. Verz. op blanco bladen met gebr./ongebruikt in dik album. Tevens wat gebieden 
en dergelijke in schrift.  

 230  
 

  2319 ITALIË. Verz. vanaf Oude Staten, w.bij beter materiaal in dik insteekboek.   180  
 

  2320 ITALIË. Verz./partij vanaf Oude Staten met gebr./ongebruikt in 2 stockboeken. Bevat ook Koloniën en 
gebieden. Flinke cat. waarde! 

 175  
 

  2321 ITALIË. Vnl. gebruikte verz. tussen 1862 en 2000 op blanco bladen in 3 klembanden.   150  
 

  2322 ITALIË (KOLONIËN EN GEBIEDEN). Verz. vanaf klassiek in dik insteekboek, w.bij beter materiaal.   120  
 

  2323 SAN MARINO. Collectie tussen 1877 en 2008 in 3 Leuchtturm albums met wat gebruikt en veel 
ongebruikt/postfris. Bevat prima materiaal incl. luchtpost, velletjes, etc. 

 350  
 

  2324 SAN MARINO [1877-1989]. Verz. met gebruikt en veel ongebruikt en later overgaand in postfris in 
klemband. Flinke cat. waarde! 

 280  
 

  2325 VATICAAN [1929-2009]. Ongebruikte collectie, w.bij heel veel postfris in 2 Leuchtturm albums. 
Bevat goed materiaal o.a. Provisoriën ongebruikt, luchtpost, etc. Tevens iets Kerkenstaat. 

 275  
 

  2326 VATICAAN [1929-1981]. Ongebruikte en veelal postfrisse verz. op blanco bladen in ringband. Bevat 
o.a. Provisoriën en prima luchtpost. 

 250  
 

  2327 VATICAAN [1929-1983]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris in klemband. Bevat o.a. 
Provisoriënserie, goed luchtpost en blocks. 

 200  
 

  2328 VATICAAN [1939-1981]. Nagenoeg geheel postfrisse verz. in Leuchtturm album incl. luchtpost en 
blocks.  

 100  
 

  2329 ETHIOPIË. Verz. vanaf 1917 ongebruikt en later postfris op albumbladen en in stockboek.   170  
 

  2330 ETHIOPIË [1930-2005]. Ongebruikte en vnl. postfrisse collectie incl. doubletten in dik insteekboek. 
Tevens wat Eritrea. Leuke koop!  

 120  
 

  2331 SOMALIË. Postfrisse verz. tussen 1968 en 2013 in 2 insteekboeken.   150  
 

  2332 JAPAN. Postfrisse partij met vnl. blocks en velletjes in zeer dik insteekboek.  250  
 

  2333 JOEGOSLAVIË. COLLECTIE/PARTIJ VANAF 1945 IN 3 SAFE ALBUMS, W.BIJ LANGLOPENDE SERIES 
MEERVOUDIG, BLOCK NR. 4A, 4B, 5, 6 ALSMEDE NOG VEEL VELLETJES (KLEINBOGEN) EN 
DOUBLETTEN. ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 450  

 

  2334 JOEGOSLAVIË EN GEBIEDEN [1918-1941]. Gespecialiseerde collectie vnl. gebruikt incl. Bosnië-
Herzegowina, Kroatië en Slovenië op blanco bladen in klemband.  

 150  
 

  2335 JOEGOSLAVIË [1966-1983]. Verz. met ongetande zegels en diverse misdrukken veelal voorzien van 
fotocertificaat Dr. Jovan Velickovic in insteekboek.  

 70  
 

  2336 SERVIË. Partij met vnl. klassiek en oud materiaal gebr./ongebruikt in insteekboek.   70  
 

  2337 SLOVENIË [1991-2014]. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks alsmede veel velletjes vanaf 1997 in 
ringband.  

 130  
 

  2338 ZUID-KOREA. Postfrisse verz. tussen circa 1962 en 2001 incl. blocks, etc. in insteekboek. Mooie koop!   180  
 

  2339 ZUID-KOREA. Ongebruikte/postfrisse verz. vanaf 1965 incl. blocks in stockboek.   75  
 

  2340 NOORD-KOREA. Postfrisse verz. in dik insteekboek, w.bij heel veel blocks en ook ongetand materiaal.   90  
 

  2341 LIBERIA. Interessante collectie vanaf 1860 gebr./ongebruikt incl. veel extra's zoals Specimen en 
ongetand op albumbladen in klemband. Mooie koop!  

 150  
 

  2342 LIBERIA. Postfrisse verz. incl. veel blocks en velletjes in dik insteekboek. Bevat ook ongetand.   120  
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  2343 LIECHTENSTEIN. Voorraad/partij met gebruikt en postfris vanaf 1945 in 2 zeer dikke insteekboeken, 
w.bij ook gedeelte nominaal materiaal. Zeer hoge cat. waarde! 

 300  
 

  2344 LIECHTENSTEIN [1912-1990]. Vrijwel geheel gebruikte verz. in klemband incl. luchtpost, etc. Flinke 
cat. waarde! 

 250  
 

  2345 LIECHTENSTEIN [1998-2024]. Postfrisse collectie incl. blocks in Safe insteekalbum.   150  
 

  2346 LIECHTENSTEIN [1912-1998]. Verz./partij met gebr./ongebruikt, w.bij later postfris in 2 stockboeken.   150  
 

  2347 LUXEMBURG [1906-1985]. Vrijwel geheel ongebruikte collectie, w.bij heel veel postfris met prima 
materiaal o.a. Intellectuelen in 2 Lindner albums. Tevens wat materiaal voor 1906. 

 300  
 

  2348 LUXEMBURG [1852-2000]. Deels dubbele collectie zowel gebruikt als ongebruikt/postfris in 2 luxe 
Davo albums met prima materiaal. Flinke cat. waarde! 

 300  
 

  2349 LUXEMBURG [2001-2024]. Postfrisse verz. op insteekkaarten incl. blocks.   150  
 

  2350 LUXEMBURG. Ongebruikte en later postfrisse partij tussen 1891 en 1989 in dik insteekboek.   130  
 

  2351 MONGOLIË [1961-2022]. Postfrisse verz. met blocks en velletjes, totaal 340 stuks, w.bij ook ongetand, 
goud en zilver in dik insteekboek en ringband.  

 200  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2352 OOSTENRIJK [1850-2022]. UITGEBREIDE COLLECTIE MET GOED MATERIAAL ALSMEDE GEBIEDEN IN 5 
DAVO ALBUMS. BEGIN GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. MOOIE KOOP MET 
HOGE CAT.- EN NOMINALE WAARDE! 

 750  

 

  2353 OOSTENRIJK [1890-2000]. MOOIE COLLECTIE MET BEGIN GEBRUIKT, W.BIJ VEEL STEMPELS EN 
VANAF ± 1918 VNL. ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN 5 RINGBANDEN. BEVAT 
BETER MATERIAAL O.A. DOLLFUSS. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  2354 OOSTENRIJK. Collectie vanaf klassiek in dik insteekboek, w.bij beter materiaal.   140  
 

  2355 OOSTENRIJK [1850-1977]. Veelal gebruikte verz. in Leuchtturm klemband.   130  
 

  2356 OOSTENRIJK [1850-1975]. Gebruikte verz. in Schaubek album. Tevens ongebruikte/postfrisse verz. 
tussen 1945 en 1969 in Safe ringband.  

 130  
 

  2357 OOSTENRIJK EN GEBIEDEN [1850-1937]. Collectie met gebr./ongebruikt in 2 albums met prima 
materiaal incl. back of the book en extra's. Mooie koop!  

 225  
 

  2358 OOSTENRIJK EN GEBIEDEN [1850-1944]. Vnl. gebruikte verz. in klemband. Bevat tevens wat Kroatië, 
Slowakije, etc. 

 100  
 

  2359 OOSTENRIJK (GEBIEDEN) [1879-1918]. Mooie, gespecialiseerde collectie en dubbel verzameld zowel 
ongebruikt als gebruikt in blanco Davo album met Bosnië-Herzegowina, K.U.K. Feldpost en Servië. 
Prachtkoop! 

 250  

 

  2360 OOSTENRIJK (GEBIEDEN). Diverse in klemband en insteekboek, w.bij Bosnië-Herzegowina, Levant, 
Kreta, etc. met gebr./ongebruikt. Toegevoegd stockboek Feldpostkarte W.O. I. 

 150  
 

  2361 POLEN [1918-1977]. Veelal gebruikte collectie incl. General Gouvernement en Midden-Litouwen in 3 
albums. Leuke koop!  

 150  
 

  2362 POLEN [1937-2004]. Ongebruikte verz. blocks, w.bij veel postfris en beter genoteerde ex. in 
insteekboek.  

 110  
 

  2363 POLEN [1918-1940]. Verz. met gebr./ongebruikt in album, w.bij beter materiaal o.a. Levant. Tevens 
enkele blocks.  

 100  
 

  2364 PORTUGAL [1910-2010]. MOOIE COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT EN VANAF 1935 VRIJWEL GEHEEL 
POSTFRIS MET GOED MATERIAAL INCL. BLOCKS VANAF NR. 1, ETC. IN 6 LEUCHTTURM ALBUMS. 
TEVENS 2013 EN 2014 LOS AANWEZIG. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

 
Uit kavel 2352 
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  2365 PORTUGAL [1853-1970]. DEELS DUBBELE COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT IN YVERT ALBUM. TEVENS 
VERZ. AZOREN TUSSEN 1868 EN 1929. HOGE CAT. WAARDE! 

 500  
 

  2366 PORTUGAL. Partij tussen 1884 en 1928 met gebruikt en veel ongebruikt/postfris, w.bij in aantallen 
en deels in veldeeltjes in 2 insteekboeken. Bevat ook wat druktoevalligheden. Mooie koop met 
flinke cat. waarde! 

 350  

 

  2367 PORTUGAL [1945-2003]. Ongebruikte/postfrisse collectie met prima materiaal incl. blocks in 
insteekboek. Flinke cat. waarde! 

 350  
 

  2368 PORTUGAL. Postfrisse verz. van 12 postfrisse blocks vanaf 1940 in insteekboek.  300  
 

  2369 PORTUGAL [1853-1944]. Collectie gebr./ongebruikt met prima materiaal en goed blocks in 
insteekboek. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 250  
 

  2370 PORTUGAL. Vnl. ongebruikte/postfrisse verz. tussen 1925 en 1945 alsmede 1967 t/m 1983 in album.   150  
 

  2371 MOÇAMBIQUE [2001-2018]. Uitgebreide postfrisse collectie van ruim 2500 blocks en velletjes in 11 
ringbanden en 3 dikke insteekboeken. Mooie koop met veel motief! 

 300  
 

  2372 GUINÉ-BISSAU [2001-2017]. Collectie van 1680 blocks en velletjes vnl. postfris in 8 ringbanden. 
Mooie koop met veel motief! 

 250  
 

  2373 S. TOMÉ E PRINCIPE [2003-2017]. Postfrisse collectie met blocks en velletjes, totaal 1600 stuks in 7 
ringbanden, w.bij veel motief. Mooie koop!  

 240  
 

  2374 COMORES. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks en velletjes.   130  
 

  2375 S. TOMÉ E PRINCIPE. Postfrisse verz. tussen 1977 en 2004 incl. blocks op blanco bladen in 2 Davo 
albums.  

 80  
 

  2376 REP. DE GUINÉE. Postfrisse verz. van circa 300 blocks, w.bij ook ongetand in dik insteekboek.   70  
 

  2377 RUSLAND/SOWJET UNIE [1859-1989]. Vnl. gebruikte collectie in 8 albums/ringbanden en 4 
stockboeken, w.bij later deels dubbel aanwezig. Bevat ook blocks en gebieden. Mooie koop met 
flinke cat. waarde! 

 350  

 

  2378 RUSLAND/SOWJET UNIE [1857-1929]. Interessante en gespecialiseerde collectie op blanco bladen 
en insteekkaarten met gebr./ongebruikt in klemband. Prachtkoop! 

 250  
 

  2379 SAUDI-ARABIË [1960-2010]. Postfrisse voorraad/partij incl. blocks en velletjes in wisselende 
aantallen, w.bij betere in zeer dik insteekboek. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 200  
 

  2380 SCANDINIVIË. Zeer uitgebreide collectie Julezegels meest ongebruikt en hoofdz. postfris tussen 1904 
en 2023 met losse zegels, heel veel velletjes vanaf 1950 en tentoonstelling velletjes op blanco 
bladen in 4 albums. Bevat Denemarken, Zweden, Noorwegen, Finland, IJsland, Groenland, Färöer en 
Aland. Mooie koop en zelden zo aangeboden! 

 250  

 

  2381 SCANDINAVIË. Collectie back of the book gebr./ongebruikt met o.a. dienst en port op blanco bladen 
in 3 albums. Leuke koop!  

 150  
 

  2382 SCANDINAVIË. Verz. vanaf klassiek in dik insteekboek, w.bij beter materiaal.   130  
 

  2383 DENEMARKEN [1851-2011]. UITGEBREIDE COLLECTIE MET HEEL VEEL EXTRA ZEGELS DIVERSE 
LANDEN GERELATEERD AAN DENEMARKEN EN OPGEZET OP BLANCO BLADEN IN 6 ALBUMS. BEGIN 
GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER VRIJWEL UITSLUITEND POSTFRIS. BEVAT OOK DEENS WEST INDIË, 
LEUKE AFDELING AUTOMAATBOEKJES, DIENST, PORT, VELLETJES, BLOCKS, ETC. ZEER MOOIE KOOP 
MET HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  2384 DENEMARKEN [1851-2024]. Collectie gebr./ongebruikt en vanaf 1991 postfris incl. blocks in 2 dikke 
insteekboeken. Bevat ook wat Deens West Indië. Hoge aanschafwaarde! 

 350  
 

  2385 DENEMARKEN. Postfris modern materiaal tussen 2000 en 2014 incl. blocks in zeer dik insteekboek.   220  
 

  2386 DENEMARKEN [1851-1985]. Gebruikte collectie 2 Safe albums incl. wat doubletten.   180  
 

  2387 DENEMARKEN [1854-1992]. Wat rommelige verz./partij op blanco bladen 2 ringbanden met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris.  

 180  
 

  2388 DENEMARKEN (SPOORWEGZEGELS). Voorraad/partij met gebruikt en postfris in dik insteekboek.   100  
 

  2389 DENEMARKEN (LOKAALPOST). Verz./partij in insteekboek met gebr./ongebruikt, w.bij postfris 
alsmede 18 ongebruikte postwaardestukken.  

 100  
 

  2390 DEENS WEST INDIË [1873-1917]. Wat rommelige partij met gebruikt en ongebruikt op insteekbladen 
en in stockboek. Flinke cat. waarde!  

 175  
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  2391 FÄRÖER [1919-2022]. OP MI. NR. 1 NA (ONGEBRUIKT MET ROESTPUNT) GEHEEL POSTFRISSE 
COLLECTIE IN 3 LEUCHTTURM ALBUMS INCL. BLOCKS, BOEKJES, ETC. PRACHTKOOP! 

 750  
 

  2392 FÄRÖER [1975-2024]. Postfrisse collectie incl. blocks en velletjes in dik insteekboek. Hoge 
aanschafwaarde! 

 250  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2393 GROENLAND [1905-2017]. ZEER MOOIE EN INTACT GELATEN ONGEBRUIKTE COLLECTIE EN LATER 
OVERGAAND IN POSTFRIS IN LEUCHTTURM ALBUM. BEVAT O.A. PAKKE PORTO'S COMPLEET, W.BIJ 
NR. 1, 2 EN 3 MET ATTESTEN CARL AAGE MOLLER (2024) MET KLEINE BEMERKINGEN EN DANMARK 
BEFRIET MET FOTOCERTIFICAAT CARL AAGE MOLLER (2025). PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. 
WAARDE! 

 700  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2394 GROENLAND [1905-2008]. ZEER MOOIE GEBRUIKTE COLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL IN 
ALBUM INCL. PAKKE PORTO'S O.A. NR. 1, 2 EN 3, (ALLE MET TANDING GEBREKEN DESONDANKS 
ZEER SCHAARS) DANMARK BEFRIET OPDRUKKEN MET NORMALE EN VERKEERDE KLEUREN EN BEIDE 
MET FOTOCERTIFICAAT CARL AAGE MOLLER (2025), BLOCKS EN VELLETJES. PRACHTKOOP MET 
HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2395 GROENLAND [1938-2001]. MOOIE POSTFRISSE COLLECTIE IN LUXE LEUCHTTURM ALBUM, W.BIJ O.A. 
BEIDE SERIES DANMARK BEFRIET OPDRUKKEN MET NORMALE EN VERKEERDE KLEUREN EN BEIDE 
MET FOTOCERTIFICAAT CARL AAGE MOLLER. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  2396 GROENLAND [1938-2024]. Vnl. ongebruikte en veelal postfrisse collectie incl. Danmark Befriet serie 
in 2 dikke insteekboeken. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

 

 300  

  2397 GROENLAND [1915-2011]. Uitgebreide collectie incl. heel veel zegels diverse landen extra gerelateerd 
aan Groenland opgezet op blanco bladen in 2 albums. Begin wat ongebruikt overigens geheel postfris 
en iets gestempeld. Bevat ook Pakke Porto's, postzegelboekjes, velletjes, etc. Mooie koop!  

 200  

 

  2398 GROENLAND [1938-1998]. Gebruikte collectie incl. Danmark Befriet (met certificaat 1967) in Davo 
album.  

 120  

 
Uit kavel 2393 

 
Uit kavel 2394 

 
Uit kavel 2395 

 

 
Uit kavel 2391 
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  2399 IJSLAND [1873-1999]. FANTASTISCHE INTACT GELATEN GEBRUIKTE COLLECTIE OPGEZET OP BLANCO 
BLADEN IN DAVO ALBUM. BEVAT MOOIE AFDELING KLASSIEK DEELS GESPECIALISEERD, GOED 
LUCHTPOST EN DIENST, W.BIJ OOK 6 FOTOCERTIFICATEN EN 8 ATTESTEN VAN CARL AAGE MOLLER 
(2025). SCHITTERENDE KOOP EN ZELDEN ZO AANGEBODEN. S.V.P. BEZICHTIGEN! 

 2500  

 

  2400 IJSLAND [2000-2019]. POSTFRISSE COMPLETE COLLECTIE VELLETJES VAN 10 ZEGELS, TOTAAL 478 
STUKS TUSSEN MI. NR. 943 EN 1599 IN 4 SAFE RINGBANDEN. GIGANTISCHE CAT-. EN NOMINALE 
WAARDE, ALLES IS FRANKEERGELDIG. IN DEZE SAMENSTELLING ZELDEN AANGEBODEN. 
SPECIFICATIE BIJGEVOEGD. PRACHTKOOP! 

 2000  

 
 

 
Uit kavel 2399 



91

Dinsdagochtend 4 november 2025                                                                                   Aanvang / Start: 10.00 uur                           3e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2401 IJSLAND [1873-2007]. MOOIE GEHEEL ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE COLLECTIE MET O.A. 
GOED 20-ER EN 30-ER JAREN ALSMEDE DIENST IN 2 LEUCHTTURM ALBUMS. PRACHTKOOP MET 
HOGE CAT. WAARDE! 

 1000  

 

  2402 IJSLAND [1873-2011]. UITGEBREIDE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, DIENST, 
ETC. OP BLANCO BLADEN IN 2 ALBUMS. BEGIN DEELS DUBBEL VERZAMELD T/M CIRCA 1930 ZOWEL 
GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT, DAARNA VNL. POSTFRIS. BEVAT OOK VEEL POSTZEGELBOEKJES 
ALSMEDE DIVERSE LANDEN MET ZEGELS GERELATEERD AAN IJSLAND. MOOIE KOOP! 

 500  

 

  2403 IJSLAND [1902-2009]. Collectie/partij in vnl. blokken van 4 en wat veldeeltjes meest postfris en 
opgezet op insteekbladen in 3 ringbanden. Bevat prima materiaal en hoge cat. waarde! 

 350  
 

  2404 IJSLAND. Partij blocks tussen 1937 en 2018 zowel postfris als gebruikt, w.bij in aantallen in 
ringbandje. 

 300  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2405 IJSLAND [1987-2013]. Uitgebreide postfrisse collectie postzegelboekjes in 6 Lindner ringbanden. 
Totaal circa 400 stuks, veelal 3 à 4 maal aanwezig en ook met varianten o.a. HM1-HM3 met 
cilindernummers en telblokken. Hoge cat. waarde! 

 250  

 

  2406 IJSLAND [1873-2009]. Dubbele collectie zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later postfris op blanco 
bladen in 3 Davo albums. 

 250  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Uit kavel 2401 

 
Uit kavel 2405 

 

  Nearly all lots have extensive online photo representation at our websites. 
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  2407 FINLAND [1866-2011]. UITGEBREIDE EN GESPECIALISEERDE COLLECTIE OP BLANCO BLADEN IN 7 
ALBUMS. BEGIN VNL. GEBRUIKT, VANAF 1917 VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKT EN HEEL VEEL 
POSTFRIS. BEVAT OOK AUTOMAATBOEKJES VANAF NR. 1, LUCHTPOST, MILITAIR, ETC. ALSMEDE 
GEBIEDEN MET AUNUS, KARELIË EN INGERMANLAND. TEVENS VEEL ZEGELS EXTRA GERELATEERD 
AAN FINLAND ZOALS DE OLYMPISCHE SPELEN HELSINKI. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 600  

 

  2408 FINLAND. Verz./partij vanaf 1856 met gebr./ongebruikt, w.bij leuke afdeling klassiek in album en 
stockboek.  

 175  
 

  2409 FINLAND [1866-1985]. Verz. met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in Davo cristal album. Tevens partij 
automaatboekjes in stockboek.  

 150  
 

  2410 FINLAND. Vnl. gebruikte partij vanaf 1866 in stockboek.   100  
 

  2411 FINLAND (FRAMA) [1982-2003]. Uitgebreide postfrisse verz. automaatstroken op blanco bladen in 
album.  

 70  
 

  2412 ALAND [1986-2020]. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks.   150  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2413 NOORWEGEN [1855-2011]. MOOIE UITGEBREIDE COLLECTIE MET HEEL VEEL EXTRA ZEGELS DIVERSE 
LANDEN MET BETREKKING HEBBEND OP NOORWEGEN EN OPGEZET OP BLANCO BLADEN IN 5 
ALBUMS. BEGIN GEBRUIKT, DAARNA VNL. ONGEBRUIKT EN LATER VRIJWEL UITSLUITEND POSTFRIS. 
BEVAT OOK AUTOMAATBOEKJES, DIENST, BLOCKS, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  2414 NOORWEGEN [1855-2011]. Verz. gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris in 2 dikke 
insteekboeken incl. blocks. Bevat ook dienst.  

 200  
 

  2415 NOORWEGEN [1851-2000]. Goed gevulde gebruikte collectie met prima materiaal incl. dienst in 2 
Leuchtturm albums. Flinke cat. waarde!  

 175  
 

  2416 NOORWEGEN [1855-1999]. Prima gevulde, gebruikte collectie incl. dienst, etc. in 2 Davo albums.   150  
 

  2417 NOORWEGEN [18711-1950]. Gespecialiseerde gebruikte verz. Posthoorn met tandingen, typen en 
kleuren op blanco bladen in album. Tevens extra's in insteekboek.  

 150  
 

  2418 NOORWEGEN [1855-1987]. Collectie met gebr./ongebruikt in Scott album.   150  
 

  2419 NOORWEGEN [1856-2000]. Verz. in blanco Victoria album met gebruikt en later ongebruikt/postfris.   130  
 

  2420 NOORWEGEN. Ongebruikte en veelal postfrisse verz. tussen 1878 en 1979 in Leuchtturm album. 
Vanaf 1922 goed gevuld.  

 120  
 

  2421 NOORWEGEN (LOKAALPOST). Verz./partij met gebruikt en ongebruikt in insteekboek, w.bij ook wat 
Spitsbergen en kopstaande paren.  

 90  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Uit kavel 2407 

 
Uit kavel 2413 



93

Dinsdagochtend 4 november 2025                                                                                   Aanvang / Start: 10.00 uur                           3e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2422 ZWEDEN [1858-2011]. UITGEBREIDE EN DEELS GESPECIALISEERDE COLLECTIE MET HEEL VEEL EXTRA 
ZEGELS DIVERSE LANDEN GERELATEERD AAN ZWEDEN EN OPGEZET OP BLANCO BLADEN IN 12 
ALBUMS. BEGIN GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER VRIJWEL UITSLUITEND POSTFRIS. BEVAT OOK 
PRACHTIGE AFDELING AUTOMAATBOEKJES, DIENST, PORT, ETC. SCHITTERENDE KOOP MET HOGE 
CAT-. EN NOMINALE WAARDE! 

 750  

 

  2423 ZWEDEN [1855-1987]. Collectie in dik insteekboek gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris. 
Bevat beter materiaal o.a. Stockholmserie.  

 180  
 

  2424 ZWEDEN [1858-1984]. Verz. met veel gebruikt en later deels ongebruikt in Scott album.   130  
 

  2425 ZWEDEN. Gebruikte partij tussen 1855 en 1939 incl. wat dienst en port in insteekboek.   120  
 

  2426 SPANJE [1850-1947]. Wat rommelige verz./partij met gebr./ongebruikt in dik album en op wat 
insteekkaarten. Bevat o.a. prima blocks. Hoge cat. waarde! 

 300  
 

  2427 SPANJE. Diverse vanaf klassiek, w.bij beter materiaal in insteekboek.   130  
 

  2428 SPANJE [1993-2002]. Postfrisse verz. in dik insteekboek incl. blocks en velletjes.   130  
 

  2429 SPANJE [2001-2008]. Postfrisse verz. in 2 Safe albums incl. blocks en 2008 los aanwezig.   100  
 

  2430 SPANJE EN KOLONIËN. Verz. met gebruikt en veel ongebruikt op blanco bladen in klemband en los.   150  
 

  2431 SPAANSE KOLONIËN. Engrospartij vanaf 1873 in stockboek en ringband met gebruikt en ongebruikt, 
w.bij in aantallen o.a. heel veel Cuba en Puerto Rico. 

 250  
 

  2432 THAILAND [1952-2012]. Ongebruikte en later postfrisse verz./partij in 4 insteekboeken, jaarboek 
2002, 2007 en wat los materiaal. Bevat ook blocks en velletjes. Mooie koop met prima materiaal!  

 200  
 

  2433 THAILAND [1983-2009]. Postfrisse collectie blocks, w.bij betere en ongetande ex. in insteekboek.   120  
 

  2434 THAILAND. Postfrisse verz. vanaf circa 1955 in insteekboek incl. blocks en velletjes. Bevat veel motief!   100  
 

  2435 TSJECHOSLOWAKIJE [1945-1992]. Complete postfrisse collectie in 3 Schaubek albums incl. blocks, 
velletjes, etc. Hoge cat. waarde! 

 400  
 

 

 
Uit kavel 2422 
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  2436 TSJECHOSLOWAKIJE [1918-1992]. Uitgebreide collectie met gebr./ongebruikt en later veelal postfris 
in 7 klembanden incl. blocks en velletjes. Tevens verz. Tsjechië 1993-2000 postfris in klemband.  

 200  
 

  2437 TSJECHOSLOWAKIJE [1945-1965]. Vnl. postfrisse collectie incl. blocks en velletjes in 2 insteekboeken.   90  
 

  2438 TURKIJE. Ongebruikte collectie vanaf 1884 op insteekbladen in ringband.  250  
 

  2439 ZWITSERLAND [1980-2021]. SCHITTERENDE PARTIJ MET HEEL VEEL POSTFRIS EN IETS GESTEMPELD 
INCL. VELLETJES, BOEKJES, ETC. IN 6 ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN EN ALBUM. BEVAT OOK WAT 
VOOR 1980. PRACHTKOOP MET GIGANTISCHE NOMINALE WAARDE! 

 2000  

 

  2440 ZWITSERLAND. POSTFRISSE PARTIJ VNL. TUSSEN 1982 EN 2004 IN JAARBOEKEN EN LOS IN ZAKJES IN 
DOOS. TEVENS PARTIJ COVERS LOS. HOGE NOMINALE WAARDE! 

 500  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2441 ZWITSERLAND [1854-1992]. PRIMA GEVULDE EN DEELS DUBBELE VERZ. ZOWEL GEBRUIKT ALS 
ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS IN 2 DAVO ALBUMS. BEVAT OOK DIVERSE BLOCKS, DIENST, ETC. 
HOGE CAT. WAARDE! 

 450  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Uit kavel 2441 
 
 
 
 

 

  Nearly all lots have extensive online photo representation at our websites. 
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  2442 ZWITSERLAND [1850-1990]. Nagenoeg geheel gebruikte verz. met prima materiaal incl. dienst, 
luchtpost, etc. in Davo album. Flinke cat. waarde! 

 400  
 

  2443 ZWITSERLAND [1959-2022]. Postfrisse verz. in 4 luxe Davo albums en 2022 los. Bevat ook blocks en 
wat velletjes. Hoge nominale waarde! 

 350  
 

  2444 ZWITSERLAND [1854-2010]. Gebruikte collectie met prima materiaal incl. back of the book in Davo 
album. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

 275  
 

  2445 ZWITSERLAND [1960-2012]. Postfrisse collectie in Davo album. Flinke nominale waarde!  250  
 

  2446 ZWITSERLAND. Vrijwel geheel postfrisse verz. tussen 1926 en 1957, w.bij beter materiaal incl. 
blocks, etc. in luxe Davo album. Mooie koop! 

 250  
 

  2447 ZWITSERLAND. Gespecialiseerde en vnl. gebruikte verz. vanaf 1854 op blanco bladen in 2 
klembanden.  

 170  
 

  2448 ZWITSERLAND. Verz. vanaf klassiek, w.bij beter materiaal in dik insteekboek.   140  
 

  2449 ZWITSERLAND [1854-1959]. Verz. in Lindner album incl. diverse blocks met gebr./ongebruikt, w.bij 
postfris.  

 100  
 

  2450 ZWITSERLAND [1948-1962]. Postfrisse partij, w.bij complete series en blokken van 4 in dik 
insteekboek. Flinke cat. waarde!  

 100  
 

  2451 ZWITSERLAND (SOLDATENZEGELS) [1939-1944]. Vnl. postfrisse verz. met hoofdz. velletjes van 4 
zegels in insteekboek.  

 80  
 

  2452 ZWITSERLAND. Verz. variëteiten tussen 1915 en 2005 postfris in insteekboek.  70  
 

Einde derde zitting 
 
 
 
 

  Nearly all lots have extensive online photo representation at our websites. 

 
Uit kavel 2442 
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in het voorjaar  en najaar. 
    

 

                    Noordeinde 41                                                 info@rietdijkveilingen.nl                     +31 (0)70 - 364 79 57    

         2514 GC Den Haag                                 www.rietdijkveilingen.nl                        Live meebieden: www.rietdijklive.nl 
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Alle kavels worden in de veilingzaal &  

simultaan live online geveild via: 
 
 

                                 
    

 

Al meer dan 100 jaar het 
vertrouwde adres voor: 

• Gouden munten; 
• Zilveren munten; 
• Papiergeld; 
• Historie Penningen; 
• Vroedschapspenningen; 
• Jetons; 
• Antiek Grieks 
• Antiek Romeins; 
• Provinciaal; 
• Koninkrijk; 
• KNM uitgiften; 
• Avontuurlijke partijen; 
• Onderscheidingen; 
• Oude aandelen; 
• Postzegels; 
• Poststempels; 
• Oude brieven; 
• Prentbriefkaarten; 
• Kortom, alles op het 

gebied van filatelie  
& numismatiek. 
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Vierde zitting
Dinsdagmiddag 4 november 2025 

 Zaalveiling en online veiling via:  

  
 

 Aanvang 14.30 uur / Start 14.30 C.E.T. Kavel / Lot: 2501 - 2838 

Catalogusaanduidingen: Nummers en prijzen zijn volgens de speciaal Catalogus NVPH 2026. 
** = Postfris 
* = Pracht ex. met gom     N.B. Is een kavel van mindere 
(*) = Pracht ex. zonder gom     kwaliteit dan wordt dit aangegeven 
 = Pracht ex. gestempeld     met de aanduiding zéér fraai of fraai. 
F = Foto / Photo

De veiling online volgen: Rietdijk website: https://rietdijkveilingen.nl/veilen/veilingzaal-live/ 
YouTube kanaal Rietdijkveilingen B.V. : https://youtube.com/channel/UCHhG1cKI7gPGqOe2yxgtZ0g 

Meebieden: Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive! / eenmalig registreren 

Online live bidding via Rietdijklive possible during this session! / register once. 

Online bieden / Live bidding: https://www.rietdijklive.nl 

Nederland 
Frankeerzegels vanaf Eerste Emissie ongebruikt 

      Nr.  Cataloguswaarde 
* 2501 1852 5 Cent nr. 1a pl. I (38) ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): lichte verkleuring

doorgeslagen naar achterzijde, overigens breed- tot zeer breedrandig rechterrandstuk zonder 
verdere gebreken. 

F 650  

** 2502 1852 10 CENT NR. 2n PL. VIII (71) POSTFRIS. MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2024): ZEER 
SMAL TOT VOLRANDIG FRIS ZEGEL ZONDER VERDERE GEBREKEN. 

F 4200

** 2503 1867 10 CENT NR. 8IIC (KAMTANDING 13½ KLEINE GATEN, TYPE II) IN POSTFRISSE HORIZONTALE 
STRIP VAN 5 (TUSSEN 2E EN 3E ZEGEL OVER TANDING GEVOUWEN GEWEEST). MET 
FOTOCERTIFICAAT (1997). UITERMATE ZELDZAAM! 

F 8000 ++ 

** 2504 1872 7½ Cent nr. 20 postfris! Met fotocertificaat (1997). F 450
* 2505 1872 15 Cent nr. 23L ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2024). F 950

  Bijna alle kavels 
hebben een uitgebreide 

foto-impressie op 
onze websites. 

 Bezichtiging:  Kavels zijn te bezichtigen ten kantore, Noordeinde 41 te 
  ’s-Gravenhage.  Zie hiervoor pagina 5 van deze veilingcatalogus.

N.B. : Alle kavels worden via RietdijkLive geveild. 
De veiling gaat plaatsvinden bij ons op kantoor. 

Tijdens de zittingen worden er geen kavels uitgereikt. 



98

2501 2503 2502

2504 2505 2506 2507 2508 2509

2510 2512 2511

2513 2514 2519 2520



99

Dinsdagmiddag 4 november 2025   Aanvang 14.30 uur   4e zitting 
Nr.         Cataloguswaarde 

 

 

 

 

 

 

** 2506 1872 22½ Cent nr. 25H postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): boven links stomp tandje, 
overigens fris zegel zonder verdere gebreken. 

F 1650

* 2507 1872 1 Gulden nr. 28H ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2015). F 850

 2508 1876 ½ Cent nr. 30AI (lijntanding 14, grote gaten). Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): linksboven
los hoektandje en rechts korte tand, overigens fris zegel.  

F 750

** 2509 1891 10 Cent nr. 37c postfris! Met klein attest H. Vleeming (2025): links onder gomloos plekje. F 275
** 2510 1893 50 Cent nr. 45B, postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2024): als gebruikelijk onregelmatige 

verticale tanding, overigens fris zegel zonder verdere gebreken. 
F 900

** 2511 1898 KRONINGSGULDEN NR. 49 POSTFRIS! F 1500 + 

*/(*) 2512 1899 CIJFER EN BONTKRAAG NR. 50, 51, 54, 55, 56, 60, 61, 62, 63, 64, 68, 70, 71, 74, 77, 78 EN 79 
MET OPDRUK ULTRAMAR. ALLE ZEGELS ONGEBRUIKT, W.BIJ ZONDER GOM. ZEER ZELDZAAM! 
MET FOTOCERTIFICAAT (1997). 

F - 

** 2513 1899 1 Gulden nr. 77D postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2017). F 550 + 
* 2514 1899 1 Gulden nr. 77Cv (onderzijde ongeperforeerd), ongebruikt. Met fotocertificaat (2002). F 550 + 

** 2515 1899 5 Gulden nr. 79D postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2017). F 925 + 
** 2516 1899 5 Gulden nr. 79D, postfris. Met fotocertificaat (2014). F 925 + 

** 2517 1899 5 GULDEN NR. 79PM (WIJNROOD PUNTJE IN DE 1E N VAN NEDERLANDEN), POSTFRIS. MET 
FOTOCERTIFICAAT (2017). 

F 3500

** 2518 1899 10 GULDEN NR. 80 POSTFRIS! MET 2 FOTOCERTIFICATEN O.A. (2019). F 2250 + 

* 2519 1913 2½ Cent nr. 90Av (bovenzijde ongeperforeerd), ongebruikt. F 400

* 2520 1913 3 Cent nr. 91Av (bovenzijde ongeperforeerd) ongebruikt doch met diverse roestvlekjes in
gom. Zeldzaam! Met fotocertificaat (2002). 

F 2000

** 2521 1913 2½ Gulden nr. 99A postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2017).  F 475 + 
** 2522 1913 5 Gulden nr. 100 postfris. Met fotocertificaat (2022). F 740 + 
** 2523 1913 5 Gulden nr. 100 postfris. Met 2 fotocertificaten (1996 en 2017). F 740 + 
** 2524 1920 Rijksdaalder-opdruk nr. 104 postfris. Met klein attest H. Vleeming (2025). F 350 + 
** 2525 1920 Rijksdaalder-opdrukken nr. 104-105 postfris. Met fotocertificaat (2015). F 800 + 
** 2526 1913 Nr. 105P (gebroken E), postfris. Met fotocertificaat (2021). F 780 + 
** 2527 1923 Jubileum nr. 121-131 postfris! Met fotocertificaat (2013). F 1280 + 

** 2528 1923 10 Cent nr. 124K (lijntanding 12), postfris. Met fotocertificaat N.V.P.H. (1963). F 250

** 2529 1923 10 Cent nr. 124Gva (verticaal paar tussen de zegels ongeperforeerd), postfris. Met 2 
fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2025): boven bruin tandpuntje, overigens fris paar zonder 
verdere gebreken. 

F 1500

 2530 1923 10 Cent nr. 124Hva (verticaal paar tussen de zegels ongeperforeerd), gebruikt. Met 2
fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2025): in bovenrand dun plekje, overigens fris paar zonder 
verdere gebreken. 

F 750

 2531 1923 35 Cent nr. 127A (lijntanding 11) gebruikt. Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2025):
bovenzijde schaafplekje, fris zegel zonder verdere gebreken. 

F 1500

** 2532 1924 Nr. 137PM (witte vlek tussen kin en hals), postfris. F 180

** 2533 1926 Nr. 163B-165B (lijntanding 12½), postfris! Met fotocertificaat (2023). F 650 + 
** 2534 1926 5 Gulden nr. 165A, postfris. F 365 + 

* 2535 1943 EUROPESE "PTT" VERENIGING NR. 404f, FOUTDRUK ZONDER GOUDOPDRUK, ONGEBRUIKT
MET VELRAND! SLECHT 14 EX. ONGEBRUIKT BEKEND! MET FOTOCERTIFICAAT (2002). UITERST 
ZELDZAAM! 

F 7500 + 

** 2536 1949 5 Gulden nr. 536a (type I), postfris. F 450
** 2537 1967 Zomer nr. 880f (zonder waarde-inschrift), postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025). F 600 + 



100

2515 2516 2517 2518 2521

2522 2523 2524 2525

2526 2527 2528 2531 2532

2533 2529 2535 2530 2534



101

Dinsdagmiddag 4 november 2025   Aanvang 14.30 uur   4e zitting 
Nr.         Cataloguswaarde 

 

 

 

 

 

** 2538 1982 Europa nr. 1272v (bovenzijde ongeperforeerd), postfris. Met fotocertificaat (2005). F 1500 + 

** 2539 1997 Nr. V1720b (fosforeserend papier), velletje van 10 zegels. 150

Drukkerstekens 
     Nr.   Inzet 

** 2540 1899 Nr. 58, rechtsboven hoekpaar, oplage A, drukkersteken 48. Tanding Gr. Plakker op velrand. F 20  
** 2541 1899 Nr. 58, rechtsboven hoekpaar, oplage B, drukkersteken 48. Tanding Gl. Plakker op velrand. F 20  
** 2542 1899 Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage D, drukkersteken 45. Tanding Gr. Plakker op velrand. F 20  
** 2543 1899 Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage E, drukkersteken 35. Tanding Gl. Plakker op velrand. F 20  

*/** 2544 1922 10 Cent nr. 81 in onderrandstrip van 3, oplage J met letters CG, blokje en knipteken G5. 
Uiterst zeldzaam!  

F 100

 2545 1923 Nr. 82, rechtsboven hoekpaar, oplage F, drukkersteken 24. F 20  
** 2546 1923 Nr. 118, rechtsboven hoekpaar, oplage E, drukkersteken 4. Tanding Gl. Plakker op velrand. F 20  
** 2547 1923 Nr. 132, rechtsboven hoekpaar, oplage E, drukkersteken 48. Tanding Gl. Plakker op velrand. F 20  
 2548 1928 Roltanding nr. R38, linksboven hoekstuk, oplage E, drukkersteken 258. F 20  

Druktoevalligheden 
     Nr.   Inzet 

* 2549 1899 ½ Cent. Nr. 50 in blok van 4 met zeer spectacularie horizontale misperforatie. Vrijwel Pr. Ex. F 50  

** 2550 1899 5 Cent nr. 60 in randblok van 6 met meerdere diagonale harmonicavouwen. Zeldzaam in deze 
emissie! 

F 170

** 2551 1899 10 Cent nr. 62 met grote kleurvlek. Schaars in deze emissie! F 70  
** 2552 1899 50 Cent nr. 75 in paar, w.bij linker zegel "Wilhelmina met schelvisoog" (rood 

eigenarenstempeltje op gom). 
F 100

* 2553 1926 1½ Cent nr. 172 in verticaal paar en groot deel onbedrukt door omgevouwen velrand. F 50  
 2554 1932 Nr. 245 met opdruk Nederland 6 cent naar links verschoven in strip van 3, vrijwel pracht ex.

(vouw door 1 zegel en ander zegel hoekknakje). 
F 40  

 2555 1948 10 Cent nr. 478 met verticale harmonicavouw. F 25  
** 2556 1949 20 Cent nr. 524 deels onbedrukt door knipteken dat is mee gedrukt en later is afgevallen. F 35  
** 2557 1953 10 Cent nr. 617 met diverse horizontale kleurvegen. F 45  
** 2558 1953 18 Cent nr. 620 in horizontale strip van 4 met velrand waarin 2 zegels met kleurvlek. F 45  
** 2559 1973 Kindblock nr. 1042 met 2 brede groenblauwe kleurstrepen over block. F 20  

** 2560 1980 P.J. Troelstra nr. 1192 met horizontale harmonicavouw. F 35  

** 2561 1980 Europa nr. 1208 in verticale randstrip van 4 met horizontale papierlas in zegel 80. F 40  

** 2562 1982 Waddengebied nr. 1268 met variëteit: 2 maal geperforeerd zowel horizontaal als verticaal in 
hoekblok van 6. 

F 70  

** 2563 2008 Persoonlijke postzegels nr. 2562 (raamwerk) in velletje van 10 met afb. "Tour de France 
Rotterdam" op achterzijde schutvel kopstaand gedrukt.  

F 50  

** 2564 2008 Persoonlijke postzegels nr. 2562 (raamwerk) in velletje van 10 met afb. "Postzegel Mauritius" 
op achterzijde schutvel kopstaand gedrukt. 

F 50  

** 2565 1965 Combinatie uit automaatboekje nr. C19 met sterke randversnijding type D. Zeldzaam! F 90  
** 2566 1991 Rolzegel nr. 1489A (2x) in strippen van 5 waarvan 1 met half rugnummer en andere zonder 

rugnummer. 
F 20  
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Postzegelboekjes 
** 2567 1905 Nr. PZ5, helaas alleen kaftje, 4 schutblaadjes en slechts 2 zegels, desondanks uiterst 

zeldzaam! 
F - 

** 2568 1919 Nr. PZ8, helaas voor- en achterzijde los (geen nietje), 4 schutblaadjes en 3 maal de zegels in 
veldeeltje van 6 zegels, desondanks zeer zeldzaam! 

F - 

** 2569 1940 Nr. PZ45 (4 maal 6 zegels 12½ cent donkerblauw nr. 336). F 400
** 2570 1947 Nr. PZ53 (4 maal 6 zegels 2 cent blauw nr. 461). F 250
** 2571 1970 Nr. K20 (TBC) kerstzegelboekje compleet met 100 zegels, postfris. Schaars! Toegevoegd leeg 

kaftje kerstpostzegelboekje 1958. Taxatie € 50,-. 
F - 

** 2572 1983 Bijzonder postzegelboekje Poststaking 1983 compleet met 4 zegels van 50 Gulden. F - 

Port 
** 2573 1881 5 Cent nr. P6BIII (kamtanding 12½ : 12, type III), postfris! Met fotocertificaat (2018). F 750 + 

** 2574 1881 1 Gulden nr. P12DIII (kamtanding 12½, type III), postfris! Met fotocertificaat (2022). F 825 + 
** 2575 1894 25 Cent nr. P26 postfris! F 330 + 

** 2576 1907 Nr. P31-P43 postfris! Met fotocertificaat (2024). F 1401
** 2577 1912 Nr. P49Abf (i i.p.v. l in betalen) samen met nr. P49Ab in paar. Met klein attest H. Vleeming 

(2025). 
F 225 + 

1e Dag-envelop 
fdc 2578 1950 Nr. E1 met geschreven adres, gesloten klep en aangetekend verzonden. F 1600

Nederlands Indië 
 2579 1864 Halfrondstempel PATJITAN op 10 cent nr. 1. V. 200. F 125
** 2580 1900 2½ Gulden nr. 37B (lijntanding 11). F 325
** 2581 1902 Cijfer nr. 40-47, postfris. F 211 + 

* 2582 1908 Nr. 98f (bezit buiten) ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): dunne plek aan
voor- en achterzijde. 

F 3850

Java General 
     Nr.   Inzet 

*/(*) 2583 100 Sen nr. O46 ongebruikt (zonder gom) en 150 Sen nr. O47 ongebruikt met gom. F 10  

Indonesië 
     Nr.   Inzet 

(*) 2584 1949 Zonnebloem nr. 40A ongetande proef (zonder gom) in hoekblok van 4. Cat. waarde € 1.800,-. F 40  
(*) 2585 1950 Zonnebloem nr. 64B-66B ongetande proeven (zonder gom). Cat. waarde € 4600,-.  F 100

(*) 2586 1951 Zonnebloem nr. 67A-71A, ongetande proeven (zonder gom). Cat. waarde € 7000,-.  F 100
(*) 2587 1951 Zonnebloem nr. 72H-80H, ongetande proeven (zonder gom) in paren met bovenvelrand met 

plaatnummers en oplageletters. Cat. waarde € 3000,-. 
F 150

(*) 2588 1955 Zonnebloem nr. 142A-145A ongetande proeven (zonder gom) in blokken van 4. Cat. waarde € 
3.000,-. 

F 75  
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(*) 2589 1957 Zonnebloem nr. 189A-194A ongetande proeven (zonder gom) in blokken van 4. Cat. waarde € 
3.000,-. 

F 75  

(*) 2590 1957 50 Sen Prangko nr. 192Aw, kleurfout groen i.p.v. paars, ongetande proef (zonder gom) in blok 
van 4. Niet vermeld in Zonnebloem catalogus. 

F 40  

(*) 2591 1957 75 Sen Prangko nr. 193Aw, kleurfout paars i.p.v. groen, ongetande proef (zonder gom) in blok 
van 4. Niet vermeld in Zonnebloem catalogus. 

F 40  

Automaatboekjes 
     Nr.   Inzet 

** 2592 1978 Zonnebloem boekjes nr. 2a (3x) en 2b (2x) in half vel met variëteit zegels bovenrand en 
onderrand en tussen boekjes ongetand. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): weinig deels 
ongetande vellen bekend geworden. 

F 100

** 2593 1978 Zonnebloem boekjes nr. 2a (3x) en 2b (2x) in half vel met variëteit zegels bovenrand en 
onderrand en tussen boekjes ongetand. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): weinig deels 
ongetande vellen bekend geworden. 

F 100

Nederlandse Antillen 
     Nr.        Inzet 

** 2594 1929 Hulpuitgifte nr. 100 met sterk naar rechts verschoven zwarte overdruk. F 20  
** 2595 1983 Gebouwen van bestuurscolleges nr. 758-763, ongetand! Ongetand niet vermeld in N.V.P.H. 

Met klein attest H. Vleeming (2023). 
F 30  

** 2596 1985 Gebouwen van bestuurscolleges nr. 829-830, 835, 858 en 870, ongetand! Ongetand niet 
vermeld in N.V.P.H. Nr. 870 met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 45  

Suriname 
     Nr.  Cataloguswaarde 
 2597 1898 Nr. 32ab (type II). Met fotocertificaat (1991). F 700
 2598 1898 Nr. 32aD (kamtanding 11½ : 12), vrijwel pracht ex. Zie foto. F 825

Suriname druktoevalligheden en ongetand 
     Nr.        Inzet 

** 2599 1925 Hulpuitgifte nr. 112 in randblok van 4 met sterk verschoven zwarte overdruk. Gom ingedroogd. F 80  
** 2600 1945 Hulpuitgifte nr. 213 met sterk naar boven verschoven zwarte opdruk. F 25  
** 2601 1958 Hulpuitgifte nr. 330 met sterk naar links verschoven zwarte overdruk. F 20  
** 2602 1977 Vlinder Zonnebloem nr. 100A met bovenvelrand met knipteken en variëteit opdruk kopstaand! 

Kopstaande opdruk 5 op 40 cent niet vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming 
(2023). 

F 25  

** 2603 1985 10 Jaar onafhankelijkheid Zonnebloem nr. 486A-487A (ongetand) beide met rood Specimen! 
Specimen niet vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 25  

** 2604 1985 10 Jaar onafhankelijkheid Zonnebloem nr. 486A-487A (ongetand), beide met rood Specimen 
en in brugparen met velrand! Brugpaar en Specimen niet vermeld in Zonnebloem. Met klein 
attest H. Vleeming (2023). 

F 35  

** 2605 1985 10 Jaar onafhankelijkheid Zonnebloem nr. 486A-487A (ongetand) in velletje, beide met rood 
Specimen! Specimen niet vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 35  

** 2606 1987 Surinaamse apen Zonnebloem nr. 524-525, ongetand. Ongetand niet vermeld in Zonnebloem. 
Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 20  

** 2607 1987 Surinaamse apen Zonnebloem nr. 525 + 524 in brugpaar, ongetand. Ongetand en brugpaar niet 
vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 30  
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** 2608 1991 Vogels Zonnebloem nr. 685 in brugpaar, ongetand. Ongetand en in brugpaar niet vermeld in 
Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 25  

** 2609 1991 Vogels Zonnebloem nr. 685-686, ongetand met velrand! Ongetand niet vermeld in 
Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 25  

** 2610 1993 Vogel 25 Gulden Zonnebloem nr. 756 en in rose kleur, beide ongetand! Ongetand en in rose 
kleur niet vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 25  

** 2611 1993 Vogel 25 Gulden Zonnebloem nr. 756 en in rose kleur, beide met velrand, ongetand! Ongetand 
en in rose kleur niet vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 35  

** 2612 1993 Vogel 25 Gulden Zonnebloem nr. 756 in brugpaar (door brug gevouwen), ongetand! Ongetand 
en in brugpaar niet vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 45  

** 2613 1993 Vogel 25 Gulden Zonnebloem nr. (756) rose in brugpaar (door brug gevouwen), ongetand! Rose 
kleur, ongetand en in brugpaar niet vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming 
(2023). 

F 45  

** 2614 1994 Vogels Zonnebloem nr. 797 en 1003, beide ongetand! Ongetand niet vermeld in Zonnebloem. 
Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 30  

** 2615 1994 U.P.A.E. Zonnebloem nr. 823-824 in keerdrukparen met velrand, ongetand! Ongetand niet 
vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 35  

** 2616 1995 W.W.F. Zonnebloem nr. 844A-847A (ongetand) met velrand. Met klein attest H. Vleeming 
(2023). 

F 35  

** 2617 1995 W.W.F. Zonnebloem nr. 844A-847A (ongetand) in keerdrukparen. Met klein attest H. Vleeming 
(2023). 

F 50  

** 2618 1995 W.W.F. Zonnebloem nr. 849A (ongetand), hoekstuk. Met klein attest H. Vleeming (2023). F 10  
** 2619 1997 Surinaamse orchidee Zonnebloem nr. 936 in blok van 4 met velrand, ongetand! Ongetand niet 

vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 
F 45  

** 2620 1997 Kindblock Zonnebloem nr. 960, ongetand! Afk. uit drukvel met bedrukking. Ongetand niet 
vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 60  

** 2621 1997 Kindblock Zonnebloem nr. 965, ongetand! Afk. uit drukvel met bedrukking. Ongetand niet 
vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 60  

** 2622 1998 Vogels Zonnebloem nr. 980 + 979 in brugpaar, ongetand! Ongetand en in brugpaar niet 
vermeld in Zonnebloem. Met klein attest H. Vleeming (2023). 

F 40  

** 2623 2008 Vogels Zonnebloem nr. 1559-1566, ongetand! Ongetand niet vermeld in Zonnebloem. Met 
klein attest H. Vleeming (2023). 

F 50  

** 2624 2008 Vogels Zonnebloem nr. 1564 in ongetand postfris vel van 50 zegels. Ongetand niet vermeld in 
Zonnebloem. 

70  

** 2625 1976 ZONNEBLOEM AUTOMAATBOEKJE NR. PB1c IN COMPLEET POSTFRIS DRUKVEL MET 22 
BOEKJES, GETAND MET KEERDRUKKEN, ELK BOEKJE 4X 35c ORANJE, 1X 10c GROEN EN 1X 
GROEN KRUIS, TEKST OPGAVE VAN ADRESWIJZIGING/VERSNELT DE POSTBEZORGING. MET 
FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2025). ZELDZAAM, WEINIG COMPLETE VELLEN BEKEND 
GEWORDEN! 

F 500

Suriname proefvellen 
     Nr.   Inzet 

** 2626 1988 125 jaar afschaffing slavernij Zonnebloem nr. 592-594 ongetand in proefvel (A4-formaat) met 
smalle kleurbalken en tevens 2½x vergrote afbeeldingen zegels, ook ongetand. Met 
fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor zover mij bekend enig bestaande vel, afkomstig archief 
drukkerij Muller B.V. Amsterdam. 

F 70  

** 2627 1988 Filacept Zonnebloem nr. 598-600 en nr. 601 (block) ongetand in proefvel (A4-formaat) met 4 
kleurbalken alsmede 2 vellen (A4-formaat) met fase drukken resp. in yellow en magenta en met 
cyaan en black, op dik papier. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor zover mij bekend 
bestaan 2 sets, afkomstig archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. Gelijkend op kavel 2628 
doch ze zijn niet exact hetzelfde. 

F 100
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** 2628 1988 Filacept Zonnebloem nr. 598-600 en nr. 601 (block) ongetand in proefvel (A4-formaat) met 4 
kleurbalken alsmede 2 vellen (A4-formaat) met fase drukken resp. in yellow en magenta en met 
cyaan en black, op dik papier. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor zover mij bekend 
bestaan 2 sets, afkomstig archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. Gelijkend op kavel 2627 
doch ze zijn niet exact hetzelfde. 

F 100

** 2629 1988 125 jaar Rode Kruis Zonnebloem nr. 602-603 ongetand in proefvel (A4-formaat) met 4 dikke 
kleurbalken. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor zover mij bekend bestaan 2 
dergelijke vellen, afkomstig archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. 

F 75  

** 2630 1988 125 jaar Rode Kruis Zonnebloem nr. 602-603 ongetand in proefvel (A4-formaat) met 4 dikke 
kleurbalken. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor zover mij bekend bestaan 2 
dergelijke vellen, afkomstig archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. 

F 75  

** 2631 1988 kinderzegels Zonnebloem nr. 605-607 en nr. 608 (block) ongetand in 2 proefvellen (A4-
formaat) met resp. dikke kleurbalken magenta en yellow en met yellow en cyaan alsmede 6 
vellen (A4-formaat) met fase drukken resp. yellow, magenta, black en cyaan en met magenta 
en yellow en met black en cyaan, alle op dik papier. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): 
voor zover mij bekend bestaat 1 set, afkomstig archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. 

F 100

** 2632 1989 Surinaamse otters Zonnebloem nr. 613-617 ongetand in proefvel (A4-formaat) met 4 dikke 
kleurbalken alsmede 3 vellen (A4-formaat) met fase drukken in resp. magenta, yellow en black. 
Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor zover mij bekend bestaan slechts enkele (max. 3) 
vellen, afkomstig archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. 

F 70  

** 2633 1989 Surinaamse otters Zonnebloem nr. 613-617 ongetand in proefvel (A4-formaat) met 4 dikke 
kleurbalken alsmede 3 vellen (A4-formaat) met fase drukken in resp. magenta, yellow en black. 
Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor zover mij bekend bestaan slechts enkele (max. 3) 
vellen, afkomstig archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. 

F 70  

** 2634 1989 Surinaamse otters Zonnebloem nr. 613-617 ongetand in proefvel (A4-formaat) met 4 dikke 
kleurbalken alsmede 3 vellen (A4-formaat) met fase drukken in resp. magenta, yellow en black. 
Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor zover mij bekend bestaan slechts enkele (max. 3) 
vellen, afkomstig archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. 

F 70  

** 2635 1989 Paaszegels Zonnebloem nr. 618-620 ongetand in proefvel (A4-formaat) met 4 brede en 1 
dunne gekleurde dunne balken alsmede 2 vellen (A4-formaat) met fase drukken in magenta en 
yellow en met cyaan en black, alle op dik papier. Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor 
zover mij bekend bestaat slechts 1 set van deze vellen, afkomstig archief drukkerij Muller B.V. 
Amsterdam. 

F 100

** 2636 1989 Paaszegels Zonnebloem nr. 618-620, ongetande fasedruk in yellow en magenta in strip 3 met 
randen. Met klein attest H. Vleeming (2025). 

F 25  

** 2637 1989 Paaszegels Zonnebloem nr. 618-620, ongetande fasedruk in yellow en magenta in strip 3 met 
randen. Met klein attest H. Vleeming (2025). 

F 25  

** 2638 1990 Paaszegels Zonnebloem nr. 653-655 ongetand in proefvel (A4-formaat) met gekleurde balk. 
Met fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor zover mij bekend bestaat slechts 1 vel, afkomstig 
archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. 

F 70  

** 2639 1990 100 jaar Javaanse immigratie Zonnebloem nr. 660-662 en U.P.A.E. "America" nr. 675-676 
ongetand in proefvel (A4-formaat) met dunne gekleurde balk alsmede 2 vellen (A4-formaat) 
met fase drukken in cyaan en black (1 ex. tevens yellow en magenta op achterzijde). Met 
fotocertificaat H. Vleeming (2025): voor zover mij bekend bestaan slechts enkele sets (max. 2) 
van deze vellen, afkomstig archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. 

F 100

** 2640 1990 100 jaar Javaanse immigratie Zonnebloem nr. 660-662 en U.P.A.E. "America" nr. 675-676 
ongetand in proefvel (A4-formaat) met dunne gekleurde balk alsmede vel (A4-formaat) met 
fase drukken in cyaan en black en op achterzijde yellow en magenta. Met fotocertificaat H. 
Vleeming (2025): voor zover mij bekend bestaan slechts enkele sets (max. 2) van deze vellen, 
afkomstig archief drukkerij Muller B.V. Amsterdam. 

F 70  

** 2641 1988 FISCALE PLAKZEGELS MET ƒ 0,50, 1,00, 1,50, 2,00, 2,50, 3,OO, 5,00, 10,00, 15,00 EN 20,00 IN 
ONGETANDE VELLEN VAN 50 ZEGELS. KLEUREN VOLGENS SCHIJF INKTLEVERANCIER VAN SON 
INKTTYPE INFRASON. MET 10 FOTOCERTIFICATEN H. VLEEMING (2025): FRISSE VELLEN 
ZONDER GEBREKEN (VEL IN MIDDEN TUSSEN ZEGELS GEVOUWEN GEWEEST). ZELDZAAM 
MATERIAAL! TEVENS WAT EXTRA'S M.B.T. HET DRUKKEN VAN DEZE ZEGELS. 

F 750
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Frankeergeldig 
** 2642 FRANKEERWAARDE € 1.950,- W.BIJ RUIM 1400X NEDERLAND TARIEF 1. 400
** 2643 Frankeerwaarde € 2200,- (vanaf 2010, w.bij o.a. 870x tarief 1). 440
** 2644 Frankeerwaarde € 2000,- (1000x Europa/Wereld/Internationaal 1 in velletjes). 400
** 2645 Frankeerwaarde € 1703,- (1300x tarief 1). 340
** 2646 Frankeerwaarde € 1500,- (uitsluitend jaar 2021). 300
** 2647 Frankeerwaarde € 1480,- (uitsluitend jaar 2023). 300
** 2648 Frankeerwaarde € 1420,- (uitsluitend jaar 2024). 280
** 2649 Frankeerwaarde € 1330,- (uitsluitend jaar 2022). 260
** 2650 Frankeerwaarde € 1311,- (vanaf 2010, w.bij 222x Europa/Wereld 1). 260
** 2651 Frankeerwaarde € 1310,- (1000x tarief 1 in velletjes van 10). 260
** 2652 Frankeerwaarde € 1310,- (1000x tarief 1 in velletjes van 10). 260
** 2653 Frankeerwaarde € 1310,- (1000x tarief 1 in velletjes van 10). 260
** 2654 Frankeerwaarde € 1310,- (1000x tarief 1 in velletjes van 10). 260
** 2655 Frankeerwaarde € 1310,- (1000x tarief 1 in velletjes van 10). 260
** 2656 Frankeerwaarde € 1310,- (1000x tarief 1 in velletjes van 10). 260
** 2657 Frankeerwaarde € 1310,- (1000x tarief 1 in velletjes). 260
** 2658 Frankeerwaarde € 1310,- (1000x tarief 1 in velletjes). 260
** 2659 Frankeerwaarde € 1310,- (1000x tarief 1 in velletjes). 260
** 2660 Frankeerwaarde € 1130,- (tussen 2017 en 2020).  220
** 2661 Frankeerwaarde € 1113,- (1050x Decemberzegels vnl. in velletjes).  220
** 2662 Frankeerwaarde € 1060,- (530x Europa/Wereld/Internationaal 1).  200
** 2663 Frankeerwaarde € 1060,- (1000x Decemberzegels in velletjes).  200
** 2664 Frankeerwaarde € 1060,- (1000x Decemberzegels in velletjes).  200
** 2665 Frankeerwaarde € 995,-.  200
** 2666 Frankeerwaarde € 700,- (uitsluitend 1e helft jaar 2025).  140
** 2667 Frankeerwaarde € 530,- (Decemberzegels (500x).  100
** 2668 FRANKEERWAARDE € 3330,- (UITSLUITEND 39 CENT ZEGELS IN VELLETJES). 650
** 2669 FRANKEERWAARDE € 2990,-. 600
** 2670 FRANKEERWAARDE € 2925,- (UITSLUITEND 39 CENT ZEGELS EN MEEST IN VELLETJES VAN 10). 580
** 2671 FRANKEERWAARDE € 2315,- (UITSLUITEND 44 CENT ZEGELS IN VELLETJES). 460
** 2672 FRANKEERWAARDE € 2250,- (UITSLUITEND 29 CENT ZEGELS IN VELLETJES). 450
** 2673 Frankeerwaarde € 2025,- (uitsluitend 39 cent zegels in velletjes). 400
** 2674 Frankeerwaarde € 1700,-. 340
** 2675 Frankeerwaarde € 1690,- (uitsluitend boekjes zelfklevende postzegels). 330
** 2676 Frankeerwaarde € 1430,-. 280
** 2677 Frankeerwaarde € 1390,-. 280
** 2678 Frankeerwaarde € 1125,- (uitsluitend 39 cent automaatboekjes met zelfklevende postzegels).  220

  Alle kavels hebben een foto impressie op onze websites. 
Mocht u van een of meer kavels meer afbeeldingen willen,  schroomt u dan niet om deze aan te vragen! 
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Verzamelingen Nederland in witte mappen 
2679 Nederland [1872-1920]. Map met 7 beter genoteerde zegels, op 1 ex. na alle postfris en met klein 

attest H. Vleeming (2025) doch met bemerkingen. 
150

2680 Nederland [1924-1926]. Vliegende Duif en Veth nr. 144 t/m 165 en 169 t/m 198 nagenoeg geheel 
postfris en vnl. nette kwaliteit. 

200

2681 Nederland. Verz. roltanding, brandkast, postbewijs, telegram, internering, etc. op albumbladen met 
gebr./ongebruikt. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

350

2682 Nederland [1877]. Telegram nr. TG5, TG8, TG9 en TG10 ongebruikt en vnl. in nette kwaliteit op 
insteekkaart. 

200

2683 NEDERLAND [1877]. COLLECTIE TELEGRAM NR. TG1 T/M TG12 COMPLEET ONGEBRUIKT INCL. 25 
CENT NR. TG7 (MET NIEUWE GOM) DOCH IN WISSELENDE KWALITEIT O.A. ZONDER GOM OF MET 
NIEUWE GOM. CAT. WAARDE HOOG! 

500

2684 Nederland [1893-1913]. Hangend Haar nr. 45-48 en Jubileum nr. 90 t/m 101 gebruikt op insteekkaart, 
w.bij nr. 48 en 101 met fotocertificaat Ned. Bond (2021).

120

2685 Nederland [1982]. 100 Jaar KNSB nr. 1261, proefdruk op mat halfdoorzichtig papier in blokken van 4 
(2x), blokken van 6 (2x) en aangesneden strip van 7. Op verzoek van de ontwerper is deze proefdruk 
gemaakt. Schaars! 

150

2686 NEDERLAND [1869-1899]. ONGEBRUIKTE SAMENSTELLING TUSSEN NR. 13 EN 78, W.BIJ POSTFRIS EN 
DEELS IN NETTE KWALITEIT OP 2 INSTEEKKAARTEN. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

500

2687 Nederland [1926]. Samenstelling tussen nr. 169 en 198 ongebruikt, w.bij postfris op albumblad. 50  

Uit kavel 2681

Uit kavel 2686 

Uit kavel 2683

  Alle kavels hebben een foto impressie op onze websites. 
Mocht u van een of meer kavels meer afbeeldingen willen,  schroomt u dan niet om deze aan te vragen! 
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2688 NEDERLAND [1852-1894]. ONGEBRUIKTE COLLECTIE KLASSIEK NR. 1 T/M 33a OP ALBUMBLADEN, 
W.BIJ MET ORIGINELE DOCH OOK DEELS ZONDER GOM OF MET NIEUWE GOM. ZEER HOGE CAT.
WAARDE!

500

2689 Nederland [1899-1926]. Ongebruikte samenstelling in wisselende kwaliteit op 2 insteekkaarten. 100
2690 Nederland. Verz. luchtpost, roltanding, port en dienst vnl. gebruikt gebruikt op albumbladen. 100
2691 Nederland. Diverse vanaf 1852 met 2 halfrondstempels Hulst A, Rijkswapen, etc. in map. 50  
2692 Nederland [2016]. Prestigeboekje nr. PR66 (jaar van het boek) 2x postfris. 25  
2693 Nederland. Insteekkaart met nr. 3 (kort gerand) met halfrondstempel Haarlem C, nr. 65A postfris doch 

met roestpuntje en nr. 80 gebruikt. 
100

2694 Nederland. Gebruikte verz. Hangend Haar nr. 34 t/m 48 opgezet per groep en tanding alsmede proef 
nr. Pc. 116a en 116b ongebruikt op blanco bladen. 

75  

2695 Nederland. Verz. luchtpost en roltanding tussen nr. R33 en R101 vrijwel geheel postfris op 
albumbladen. 

225

2696 Nederland Postzegelboekjes [1935-1942]. Verz. met nr. PZ22d-N, PZ38, PZ45 en PZ51-N, pracht ex. 
of vrijwel pracht ex. 

70  

2697 Nederland [1891-1931]. Ongebruikte samenstelling incl. wat port doch alles met nieuwe gom op 
insteekkaart. 

90  

 2698 Nederland [1959]. Kind nr. E41 (11x) onbeschreven en met open klep in map. 45  
2699 Nederland [1913-1923]. Diverse gebruikt op insteekkaart, w.bij nr. 101, 121I en 130-131. 130

 2700 Nederland. Partij met nr. E136fa (12x), E136afa, E211fa alsmede inhoud automaatboekje (3x) op nr.
E211fa. 

70  

 2701 Nederland [1907]. Port nr. P37b en P39b in gebruikte blokken van 4 waarin 1x type I met type II 
tezamenhangend. 

45  

2702 Nederland. Diverse op insteekkaarten, w.bij o.a. nr. 34 gestempeld 1 apr.'92 = 1e dag, postzegelboekje 
nr. PZ51-N vrijwel pracht ex., kerstvel nr. V1788-1807v ongetand, zeer fraai en 7 
automaat(test)stroken.  

70  

Uit kavel 2688

Uit kavel 2695 

Kavel 2696 
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Speciaalcollecties Nederland in witte mappen 

2703 Nederland Proeven [1869]. Proef Delpierre 10 cent Pc. nr. 79c (licht-sepia op wit kartonpapier) 
alsmede Pc. nr. 79m (zwart op lichtrose geglaceerd kartonpapier) doch diagonale vouw en scheur 
aan rechterzijde. 

100

2704 Nederland Velrandbijzonderheden [1948]. Verz. etsing- en plaatnummers vnl. ongebruikt/postfris met 
Hartz nr. 474 t/m 489. Totaal 54 stuks en alle verschillend. Mooie koop! 

100

2705 Nederland Plaatfouten [1867]. Gebruikte collectie tussen nr. 7PM1 en 10PM4 en op tanding 
verzameld alsmede secundaire fouten opgezet op blanco bladen. Mooie koop met zeer hoge cat. 
waarde! 

200

2706 Nederland Plaatfouten [1916]. Verz. met internering nr. IN1PM, IN1PM3, IN1PM5 (2x), IN2PM2, 
IN2PM4, IN2PM8 alsmede nr. IN1 (1x) en IN2 (5x) met druktoevalligheden. Alle ongebruikt, w.bij 
postfris doch ook wat zonder gom. Mooie koop! 

200

2707 Nederland Druktoevalligheden. Leuke verz. op 3 insteekkaarten, w.bij misperforaties, 
harmonicavouw, spiegeldruk en rakelstrepen. Tevens 3 proeven en wat verschoven opdrukken Untea. 

150

2708 Nederland Plaatfouten en Druktoevalligheden. Verz. op blanco bladen tussen nr. 38PM2 en 197PM 
alsmede diverse druktoevalligheden. 

80  

2709 Nederland [1935]. Speciaalcollectie luchtvaartfondszegel nr. 278 gebruikt met o.a. plaatreconstructie 
en plaatfouten op bladen. 

45  

2710 Nederland. EK Voetbal nr. 1888 in paren met er tussen de Nederlandse en Belgische vlag en nr. 1888-
1889 beide 2x tezamen in strip van 4. Afkomstig van complete vellen die waren bedoeld voor het 
vervaardigen van inhouden voor postzegelmapjes. Toegevoegd 10 cent bijplakzegel nr. 2135 in 
ongetand paar. 

40  

2711 Nederland Plaatfouten [1912]. Positiestudie met alle 112 plaatfouten van port nr. P44. 30  
2712 Nederland (Fiscaal). Belastingzegels CVV (Commissie Vervoers Vergunningen) uitgave Ministerie van 

Verkeer en Waterstaat tbv chauffeursvergunningen in postfrisse complete vellen van 100 (75 cent, 
1, 2, 2½, 5, 10, 20 en 100 Gulden). 

200

2713 Nederland (Fiscaal). Belastingzegels uitgave Ministerie van Verkeer en Waterstaat met Binnen-
Scheepvaart 50 Gulden (4x) gebruikt en C.V.V. 75 cent, 1, 2, 2½, 5, 10, 20 en 100 Gulden (2x) postfris. 

40  

2714 Nederland. Bevrachtingsboekje model 751a 621023 F-205 met daarin zegels Ministerie van Verkeer en 
Waterstaat Binnen-scheepvaart tussen 10 cent en 25 Gulden en gebruikt tussen 1978 en 1979. 

15  

Verzamelingen Overzeese Rijksdelen in witte mappen 
2715 Nederlands Indië [1870-1883]. Ongebruikte partij tussen nr. 3 en 22 op insteekkaarten, w.bij in 

blokken van 4 doch in wisselende kwaliteit. 
100

2716 Nederlands Indië [1902-1941. Ongebruikte verz. frankeerzegels op blanco bladen. 75  
2717 Nederlands. Indië (Proeven). Insteekkaart met Proef Pc. nr. 172b, f, g en h (alle 2 maal) alsmede 8 

ongetande portzegels emissie 1941. Toegevoegd Ned. Antillen nr. 835 ongetand. 
50  

Kavel 2703 
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2718 Nederlands Nieuw Guinea (Fiscaal). 25 Cent Rijkspost Spaarbankzegel met opdruk Ned. Nieuw Guinea 
in postfris veldeel van 16 zegels. 

15  

2719 Indonesië. Map met o.a. 1 Gulden NVPH nr. 371 in compleet vel van 100 (gevouwen) en Zonnebloem 
port nr. 1-3 in complete vellen van 160 (gevouwen) postfris. 

70  

2720 Indonesië [1967-1969]. Postfris ongetand, w.bij in blokken van 4 tussen Zonnebloem nr. 563 en 578, 
totaal 71 zegels alsmede nr. 655A (4x) en 651B (9). 

45  

2721 Curaçao (Proeven). Insteekkaart met 33 stuks emissie 1873 en 5 stuks emissie 1889. 90  

2722 Suriname. Op tanding gespecialiseerde gebruikte verz. port, w.bij hoog genoteerd doch in diverse 
kwaliteit op blanco bladen. 

250

2723 Suriname [1898]. Gespecialiseerde verz. hulpuitgifte nr. 29-33 (excl. nr. 32a) gebr./ongebruikt op 
insteekbladen. 

120

Verzamelingen Nederland in albums en insteekboeken 
 2724 Nederland [1852-1950]. Deels gespecialiseerde verz. met prima materiaal incl. back of the book 

gebr./ongebruikt in Davo album. 
200

 2725 NEDERLAND [1852-1959]. NAGENOEG GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE FRANKEERZEGELS IN DAVO 
CRISTAL ALBUM. BEVAT HOOGGENOTEERD MATERIAAL DOCH IN WISSELENDE KWALITEIT O.A. MET 
NIEUWE GOM OF ZONDER GOM. CAT. WAARDE HOOG! 

800

 2726 Nederland. Ietwat rommelige verz./partij back of the book, w.bij beter materiaal o.a. roltanding in 
paren en blokken van 4 doch in wisselende kwaliteit in stockboek. Hoge cat. waarde! 

350

 2727 NEDERLAND [1852-1952]. MOOIE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, 
POSTBEWIJS, PORT, ETC. IN LUXE DAVO ALBUM. BEGIN GEBRUIKT, W.BIJ STEMPELS EN VANAF 1924 
VNL. ONGEBRUIKT, W.BIJ OOK POSTFRIS. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

650

 2728 Nederland [1852-1960]. Verz. met prima materiaal incl. wat back of the book in Davo album. Begin 
gebruikt en later vnl. ongebruikt, w.bij postfris. 

270

Uit kavel 2725

Uit kavel 2727

Uit kavel 2722
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 2729 NEDERLAND [1852-1986]. VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE FRANKEERZEGELS IN DAVO 
ALBUM. BEVAT HOOG GENOTEERD MATERIAAL, W.BIJ 5 FOTOCERTIFICATEN EN 1 BEFUND DOCH IN 
WISSELENDE KWALITEIT O.A. ZONDER GOM OF MET NIEUWE GOM. MOOIE KOOP MET ZEER HOGE 
CAT. WAARDE! 

1000

 2730 Nederland. Voorraad/partij vanaf 1852 met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt, w.bij beter 
genoteerd materiaal doch in wisselende kwaliteit in 3 stockboeken. Hoge cat. waarde! 

300

 2731 Nederland [1852-2001]. Verz. frankeerzegels en luchtpost in 3 Leuchtturm albums met prima 
materiaal. Begin gebruikt, vanaf 1941 veelal ongebruikt/postfris, w.bij ook wat met nieuwe gom. 
Flinke cat. waarde! 

350

 2732 Nederland [1852-1972]. Ietwat rommelige verz./partij vnl. gebruikt, w.bij beter genoteerd in 
stockboek. 

250

 2733 NEDERLAND [1891-1940]. POSTFRISSE VOORRAAD/PARTIJ FRANKEERZEGELS IN WISSELENDE 
AANTALLEN TUSSEN NR. 31b EN 345 MET PRIMA MATERIAAL IN DIK IMPORTA INSTEEKBOEK. HOGE 
CAT. WAARDE! 

450

 2734 NEDERLAND [1852-1981]. COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL INCL. ROLTANDING, LUCHTPOST, 
POSTBEWIJS, ETC. IN 2 DAVO ALBUMS. BEGIN VNL. GEBRUIKT, LATER OVERGAAND IN 
ONGEBRUIKT/POSTFRIS. HOGE CAT. WAARDE! 

450

fdc 2735 Nederland [1950-1972]. Collectie van nr. E1 t/m E120 compleet, alle met geschreven of getypt adres
in album. Hoge cat. waarde doch deels wisselende kwaliteit. 

375

 2736 NEDERLAND [1852-1976]. GEBRUIKTE COLLECTIE MET GOED MATERIAAL INCL. ROLTANDING, PORT, 
TELEGRAM, POSTBEWIJS, ETC. IN IMPORTA ALBUM. HOGE CAT. WAARDE! 

500

 2737 Nederland [1852-1958]. Collectie met prima materiaal incl. back of the book in Importa album. 
Begin gebruikt, later overgaand in ongebruikt, w.bij wat met nieuwe gom en daarna veelal postfris. 
Flinke cat. waarde! 

400

Uit kavel 2729

Uit kavel 2736

  Alle kavels hebben een foto impressie op onze websites. 
Mocht u van een of meer kavels meer afbeeldingen willen,  schroomt u dan niet om deze aan te vragen! 
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 2738 Nederland [1852-1960]. Gebruikte collectie incl. back of the book met prima materiaal in Davo 
album. Hoge cat. waarde! 

400

 2739 Nederland [1852-1940]. Verz. in oud Ka-Be album gebr./ongebruikt met aardig materiaal o.a. nr. 80. 
Tevens wat Overzeese Rijksdelen. 

150

 2740 NEDERLAND [1852-1967]. DEELS DUBBELE VERZ. ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT IN ALBUM. 
BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. ROLTANDING, ETC. HOGE CAT. WAARDE DOCH IN WISSELENDE 
KWALITEIT. 

600

 2741 Nederland. Vnl. ongebruikte samenstelling back of the book in ringband, w.bij aardig roltanding. 150

 2742 NEDERLAND [1852-1979]. VRIJWEL GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL INCL. 
BACK OF THE BOOK IN KLEMBAND. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

500

 2743 Nederland [1852-1994]. Gebruikte voorraad/partij frankeerzegels in zeer dik Importa insteekboek. 
Zeer hoge cat. waarde! 

250

 2744 Nederland [1964-1982]. Postfrisse verz. met nr. PB1 t/m PB27b in luxe Davo album incl. de betere 
nummers PB6, PB8 en PB9. 

90  

 2745 Nederland [1852-2000]. Vnl. gebruikte en laatste jaren postfrisse verz. in 2 Davo albums. Bevat o.a. 
halfrondstempel Eindhoven A op aangesneden nr. 2. Toegevoegd map "100 X vel van 100" m.b.t. Piet 
Zwart. 

150

Uit kavel 2738

Uit kavel 2740

Uit kavel 2742

  Alle kavels hebben een foto impressie op onze websites. 
Mocht u van een of meer kavels meer afbeeldingen willen,  schroomt u dan niet om deze aan te vragen! 
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 2746 NEDERLAND [1899-1976]. ONGEBRUIKTE COLLECTIE IN 2 ALBUMS, W.BIJ VEEL POSTFRIS MET PRIMA 
MATERIAAL INCL. BACK OF THE BOOK. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

700

 2747 Nederland. Collectie roltanding, brandkast, port, luchtpost, postbewijs, etc. met wat gebruikt en 
veel ongebruikt, w.bij postfris doch ook zonder gom in album. Flinke cat. waarde! 

375

 2748 Nederland Automaatboekjes [1964-1982]. Postfrisse verz. met nr. PB1 t/m PB28a incl. de betere 
nummers PB6, PB8 en PB9 in luxe Davo album. 

90  

 2749 Nederland [1852-1999]. Vnl. gebruikte en laatste jaren postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums. Bevat 
beter genoteerd materiaal incl. wat back of the book doch deels in wisselende kwaliteit. 

400

 2750 Nederland [1941-1960]. Vrijwel geheel postfrisse partij met uitsluitend complete series tussen nr. 379 
en 751 alles 10 maal in dik Importa insteekboek. Toegevoegd compleet vel koeien nr. 1052. 

200

 2751 Nederland [1852-1966]. Op tanding gespecialiseerde collectie gebr./ongebruikt in klemband. Bevat 
beter materiaal incl. back of the book doch in wisselende kwaliteit. Hoge cat. waarde! 

400

 2752 NEDERLAND [1852-1982]. COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL EN GOED BACK OF THE BOOK 
GEBRUIKT EN LATER ONGEBRUIKT/POSTFRIS IN IMPORTA ALBUM. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. 
WAARDE! 

450

 2753 Nederland [1869-1980]. Ongebruikte verz. in Importa album incl. wat back of the book met begin 
veel met nieuwe gom en later overgaand in postfris. 

250

 2754 Nederland [1852-1991]. Gebruikte voorraad/partij frankeerzegels met prima materiaal in zeer dik 
Importa insteekboek. Flinke cat. waarde doch deels in wisselende kwaliteit. 

250

Uit kavel 2746

Uit kavel 2747

Uit kavel 2752

  Alle kavels hebben een foto impressie op onze websites. 
Mocht u van een of meer kavels meer afbeeldingen willen,  schroomt u dan niet om deze aan te vragen! 
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 2755 NEDERLAND [1852-1979]. GEBRUIKTE COLLECTIE MET GOED MATERIAAL INCL. ROLTANDING, 
LUCHTPOST, ETC. IN DAVO ALBUM. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

500

 2756 Nederland [1852-1969]. Verz. met gebr./ongebruikt en later vnl. postfris met prima materiaal incl. 
back of the book in Davo cristal album. 

220

 2757 Nederland. Wat rommelige partij back of the book gebr./ongebruikt, w.bij postfris met o.a. prima 
roltanding in dik insteekboek. Flinke cat. waarde! 

200

 2758 Nederland [1899-1991]. Ongebruikte partij frankeerzegels, w.bij begin ook met nieuwe gom en later 
veelal postfris in dik Importa insteekboek. Bevat prima 30-er en 50-er jaren. 

200

 2759 Nederland Rolzegels. Collectie tussen nr. 172RO en 951R vnl. in strippen van 3, 5 of 6 zegels alsmede 
Poko testzegel, Shirley Temple (2x) en 3 blanco strippen in ringband. Toegevoegd doosje met strippen 
van 21. Leuke koop! 

150

 2760 NEDERLAND. DOOS MET JAARSETS 1993 T/M 2023, W.BIJ € 2450,- FRANKEERGELDIG. MOOIE KOOP! 500
 2761 Nederland [2005-2024]. Postfrisse verz. prestigeboekjes nr. PR6 t/m PR115 in album, ordner en los. 

Frankeerwaarde € 1.200,-. 
240

 2762 Nederland. Verz. zilveren en gouden postzegels in speciale mapjes en doosjes, w.bij ook 4 ex. 
Caribisch Nederland. Weinig aangeboden! 

100

 2763 NEDERLAND. DOOS MET LUXE JAARBOEKEN 2003 T/M 2018, 2020, 2021 EN 2023 POSTFRIS 
ALSMEDE GOUDEN EDITIE 2012 (GESTEMPELD). FRANKEERWAARDE € 2170,-. 

450

 2764 Nederland [1852-2010]. Verz. in 4 Davo albums met prima materiaal o.a. luchtpost nr. LP12-LP13 
postfris (LP 13 roestpuntjes). Begin gebruikt, later overgaand in ongebruikt/postfris, w.bij € 470,- 
frankeergeldig. 

300

 2765 NEDERLAND. DOOS MET JAARSETS 2004 T/M 2023 INCL. DE VELLETJES POSTFRIS. 
FRANKEERWAARDE € 4600,-. 

900

 2766 Nederland. Verz. Oranje in Zilver I en II, Kastelen in Nederland, Ondek Duckstad!, Anton Pieck en 
Nostalgie in postzegels in 6 ringbanden. Bevat € 1350,- frankeergeldig. 

280

 2767 Nederland. Doos met o.a. Zeehelden in zilver, Europa, De Kabouter, Treinen & Trajecten, etc. in 6 
ringbanden. Frankeerwaarde  € 1290,-. 

270

 2768 Nederland [1852-2011]. Collectie gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris in 6 luxe Davo 
albums, w.bij € 1340,- frankeergeldig. 

300

 2769 NEDERLAND. DOOS MET LUXE JAARBOEKEN 2003 T/M 2018, 2020, 2021 EN 2023 POSTFRIS 
ALSMEDE GOUDEN EDITIE 2012 (GESTEMPELD). FRANKEERWAARDE € 2170,-. 

450

 2770 Nederland. Diverse in 3 albums of ringbanden en boekje, w.bij o.a. De Fabeltjeskrant 50 jaar en 
Nederlandse onderwaterwereld. Bevat € 550,- frankeergeldig. 

110

 2771 NEDERLAND [2001-2013]. POSTFRISSE VERZ. IN 5 DAVO ALBUMS EN 2 RINGBANDJES INCL. BLOCKS, 
VELLETJES EN PRESTIGEBOEKJES NR. PR1-PR49. BEVAT € 2.740,- FRANKEERGELDIG. 

680

 2772 NEDERLAND [1987-2024]. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. IN 5 DAVO 
ALBUMS, W.BIJ € 2585,- FRANKEERGELDIG. 

500

 2773 NEDERLAND [1891-2008]. SCHITTERENDE INTACT GELATEN COLLECTIE FRANKEERZEGELS GEHEEL 
ONGEBRUIKT EN VANAF 30-ER JAREN OVERGAAND IN POSTFRIS IN 6 KA-BE ALBUMS. BEVAT O.A. 
HANGEND HAAR, BONTKRAAG, JUBILEUM 1913 EN 1923, VETH, KONIJNENBURG EN EN FACE. 
PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

1200

 2774 Nederland. Doos met verz. Persoonlijke postzegels met postfris en gestempeld in luxe Davo album 
alsmede Bloemenpracht en Zoogdieren in 2 ringbanden en Vier jaargetijden los. Toegevoegd 
ringbandje met 12 zilveren Wilhelmina zegels 3D. Bevat € 1165,- frankeergeldig. 

300

Uit kavel 2755
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 2775 Nederland [1945-2009]. Postfrisse verz. in 5 luxe Davo albums en 2005-2009 (excl. 2007) in jaarsets. 
Bevat o.a. hoge waarden Konijnenburg, Hartz nr. 474-489 in blokken van 4, En Face compleet en 
luchtpost nr. LP12-LP13 alsmede € 680,- frankeergeldig. 

300

 2776 NEDERLAND. VERZ. ANTON PIECK, PIONIEREN IN DE LUCHT, VOGELS IN NEDERLAND, VIER 
JAARGETIJDEN, BUITENPLAATSEN IN NEDERLAND, BLOEMENPRACHT, VLINDERS IN NEDERLAND EN 
ORANJE IN ZILVER DEEL I EN II IN 9 RINGBANDEN. FRANKEERWAARDE € 2.820,-. 

700

 2777 NEDERLAND. VNL. POSTFRISSE VERZ. TUSSEN 1943 EN 2024 INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. IN 3 
INSTEEKBOEKEN. TEVENS ALBUM KASTELEN IN NEDERLAND. BEVAT € 3300,- FRANKEERGELDIG. 

650

 2778 Nederland. Prachtpartij met 2018 t/m 1e helft 2025 gestempeld, w.bij veel velletjes en per jaar 
gesorteerd in zakken in doos. Enorme aanschafwaarde! 

400

 2779 NEDERLAND [2000-2016]. DOOS MET POSTFRISSE JAARSETS, W.BIJ OOK VEEL MET VELLETJES. 
TOTAAL 30 STUKS. FRANKEERWAARDE € 2.900,-. 

700

 2780 Nederland. Doos met o.a. verz. Mooi Nederland t/m 2012, Bloemenpracht en prestigeboekjes tussen 
nr. PR1 en PR37 in 4 albums. Frankeerwaarde  € 750,-. 

150

 2781 NEDERLAND [1899-2008]. GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE, W.BIJ VEEL POSTFRIS DOCH OOK WAT 
MET NIEUWE GOM IN 7 LEUCHTTURM ALBUMS. BEVAT € 930,- FRANKEERGELDIG. 

500

 2782 NEDERLAND [1852-2008]. GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL INCL. 
ROLTANDING, POSTBEWIJS, LUCHTPOST, ETC. IN 7 LEUCHTTURM ALBUMS. MOOIE KOOP MET HOGE 
CAT. WAARDE! 

500

 2783 NEDERLAND [1960-2023]. VNL. POSTFRISSE VERZ./PARTIJ IN 5 DAVO ALBUMS, 3 STOCKBOEKEN EN 
LOS IN DOOS, W.BIJ € 2600,- FRANKEERGELDIG. TEVENS WAT GEBRUIKT VOOR 1960. 

500

 2784 NEDERLAND [2002-2020]. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. IN 7 DAVO 
ALBUMS, W.BIJ HIER EN DAAR DUBBEL AANWEZIG. BEVAT € 5500,- FRANKEERGELDIG. MOOIE 
KOOP! 

1100

 2785 NEDERLAND [1993-2021]. POSTFRISSE EN SOMS IETS GESTEMPELDE COLLECTIE INCL. BLOCKS, 
VELLETJES, ETC. IN 8 LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT € 4.500,- FRANKEERGELDIG. MOOIE KOOP! 

1100

 2786 NEDERLAND [1959-2024]. VRIJWEL GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. IN 
5 LUXE IMPORTA ALBUMS. BEVAT € 2.830,- FRANKEERGELDIG. MOOIE KOOP! 

560

 2787 NEDERLAND [1983-2021]. VNL. POSTFRISSE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE IN 5 BLANCO ALBUMS 
INCL. VELLETJES, BLOCKS, ETC. TEVENS WAT DIVERSE IN ALBUM. BEVAT € 7000,- FRANKEERGELDIG. 
MOOIE KOOP! 

1400

 2788 Nederland [1913-2009]. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. (iets nieuwe gom) in 6 luxe Davo 
albums en 2005-2009 (excl. 2007) in jaarsets. Bevat o.a. En Face en Konijnenburg alsmede € 680,- 
frankeergeldig. 

300

 2789 NEDERLAND [1982-2018]. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. IN 5 LUXE DAVO 
ALBUMS EN WAT LOS. BEVAT € 3.500,- FRANKEERGELDIG. 

700

 2790 Nederland. Cassette met 5 verschillende pakketzegelboekjes alsmede 6 hangverpakkingen, deels 
dubbel met 4 ex. Decemberpakketzegels 2 ex. pakketzegels. Zeer schaars! 

120

 2791 NEDERLAND. UITGEBREIDE EN VNL. POSTFRISSE COLLECTIE GELEGENHEIDSZEGELS EN PERSOONLIJKE 
ZEGELS IN VELLETJES EN LOS OPGEZET IN 4 BLANCO ALBUMS EN WAT MAPJES. MOOIE KOOP MET € 
4.000,- FRANKEERGELDIG. 

800

 2792 NEDERLAND PERSOONLIJKE POSTZEGELS. Doosje met vnl. velletjes vanaf 2003 doch ook wat losse 
zegels, postfris, w.bij wat doubletten of meervoudig. Leuke koop! Frankeerwaarde € 1040,-. 

200

Uit kavel 2782
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 2793 NEDERLAND [1997-2014]. POSTFRISSE COLLECTIE ROZEGELS IN ORIGENELE DOOSJES EN VEELAL 
DUBBEL AANWEZIG, W.BIJ OOK WAT VARIANTEN. BEVAT € 3100,- FRANKEERGELDIG. MOOIE KOOP 
EN WEINIG AANGEBODEN. 

600

 2794 NEDERLAND PERSOONLIJKE POSTZEGELS. Doosje met 400 velletjes met 3 zegels tarief 1, postfris, 
w.bij doubletten of meervoudig. Frankeerwaarde € 1572,-.

320

 2795 Nederland [1999-2010]. Postfrisse partij mailers en hangverpakkingen veelal dubbel, w.bij ook 
betere o.a. HB1735c (2x), HB1992a (2x), HB1993a (2x), HB2485 en HB2486. Bevat € 1700,- 
frankeergeldig. Toegevoegd 4 ex. Prioritybladen en 2x briefkaarten. Mooie koop! 

400

Speciaalcollecties Nederland Automaatboekjes in albums 
 2796 Nederland Automaatboekjes [1964-1977]. Gespecialiseerde postfrisse verz. tussen nr. PB1 en PB23b 

in 4 Lindner ringbanden, w.bij telblokjes, registerstrepen, snijlijntjes, etc. Bevat tevens combinaties. 
Mooie koop met ook betere ex. 

200

 2797 NEDERLAND AUTOMAATBOEKJES [1965]. ZEER GESPECIALISEERDE POSTFRISSE COLLECTIE BOEKJE 
NR. PB3 MET O.A. 4 EX. MET TELBLOK KWARTSLAG GEDRAAID WAARVAN 3 MET REGISTERSTREEP, 
RAKELSTREPEN OVER 2 BOEKJES, NIET INGEPLAKT, LICHT VERKEERD GESNEDEN, VELE 
REGISTERSTREPEN, W.BIJ OOK MET TELBLOK, ETC. IN ALBUM. SCHITTERENDE KOOP! 

500

 2798 Nederland Automaatboekjes [1965-1966]. Gespecialiseerde postfrisse verz. met boekje nr. PB4 en PB5 
in album, w.bij registerstrepen, telblokjes, nr. PB5 met specimen, gedecentreerd geperforeerd, etc. 
Leuke koop! 

130

 2799 Nederland Automaatboekjes [1966-1970]. Gespecialiseerde postfrisse verz. met boekje nr. PB6, PB7 
en PB8 in album, w.bij telblokjes, registerstrepen, plaatfouten, nr. PB6a met Specimen, PB6eF met 
stempel ongeldig, 5x nr. PB6b, nr. PB7b met losse inhoud, etc. Mooie koop! 

300

 2800 NEDERLAND AUTOMAATBOEKJES [1969-1971]. ZEER GESPECIALISEERDE POSTFRISSE COLLECTIE 
BOEKJE NR. PB9 EN PB10 IN ALBUM, W.BIJ ALLE NUMMERS 9 MET EN ZONDER TELBLOK, 
TEKSTVERSCHUIVINGEN, AANGESNEDEN TELBLOKJES, NR. 9H MET STEMPEL ONGELDIG EN NR. PB10 
MET O.A. PLAATFOUTEN EN SNIJLIJNTJES. SCHITTERENDE KOOP! 

600

 2801 Nederland Automaatboekjes [1971-1973]. Gespecialiseerde postfrisse verz. met boekjes nr. PB11 t/m 
PB15 in album, w.bij veel varianten en plaatfouten o.a. nr. PB11 en PB12 met telblokje naast vouw, 
rakelstrepen, nr. PB14a met versnijding, etc. Leuke koop! 

180

 2802 Nederland Automaatboekjes [1974-1975]. Gespecialiseerde postfrisse verz. met boekjes nr. PB16 t/m 
PB19 in album, w.bij veel varianten en plaatfouten, niet ingeplakt, versnijdingen, etc. Leuke koop! 

130

 2803 Nederland Automaatboekjes [1976-1977]. Gespecialiseerde postfrisse verz. met boekjes nr. PB16 t/m 
PB19 in album, w.bij veel varianten en plaatfouten, niet ingeplakt, versnijdingen, etc. Leuke koop! 

90  

 2804 Nederland Automaatboekjes. Gespecialiseerde postfrisse verz. vanaf boekje nr. PB24 in album, w.bij 
versnijdingen, niet ingeplakt, diverse rakelstrepen, etc. 

130

Speciaalcollecties Nederland in albums en insteekboeken 
 2805 Nederland Plaatfouten en Druktoevalligheden [1899]. Zeer uitgebreide en nagenoeg geheel 

gebruikte collectie op uitsluitend emissie Bontkraag nr. 56 t/m 75 alsmede iets na nr. 75 opgezet op 
blanco bladen in 2 albums. Bevat N.V.P.H., Mast, Handboek Postwaarden en Leiddraad fouten 
alsmede toevalligheden. Prachtkoop! 

250

 2806 NEDERLAND PLAATFOUTEN EN DRUKTOEVALLIGHEDEN [1867-2006]. ZEER UITGEBREIDE 
COLLECTIE/PARTIJ OPGEZET OP INSTEEKKAARTEN MET VEEL GEBRUIKT DOCH OOK DEELS 
ONGEBRUIKT/POSTFRIS IN 9 RINGBANDEN. BEVAT OOK WAT DIVERSE. TEVENS 2 RINGBANDEN 
OVERZEESE RIJKSDELEN. LEUKE KOOP! 

500

 2807 Nederland. Speciaalverz. Hartz en En-Face met o.a. plaatfouten, (plaat)fouten "uit eigen vondst", 
stempels, etc. op blanco bladen in 2 Davo albums. 

70  

 2808 Nederland Plaatfouten en Druktoevalligheden. Gebruikte verz./partij tussen nr. net 1.2 en nr. 15.14 
alsmede veel toevalligheden extra opgezet in stockboek. Toegevoegd nr. 13 en 15 in aantallen. Hoge 
cat. waarde! 

200
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 2809 Nederland Plaatfouten en Druktoevalligheden [106]. Gespecialiseerde gebruikte verz. Tuberculose nr. 
84-86 op blanco bladen in album.

70  

 2810 Nederland [1935-1949]. Uitgebreide speciaalcollectie met heel veel plaatfouten, stempels, plaat- en 
etsingnummers, etc. met gebr./ongebruikt, w.bij postfris op blanco bladen in 8 Davo albums. Mooie 
koop! 

180

 2811 Nederland Cinderella's [1938]. Collectie van 131 sluitzegels van de A.N.W.B. ongebruikt in stockboek. 
Mooie koop en zelden aangeboden! 

175

Verzamelingen Overzeese Rijksdelen in albums en insteekboeken 

 2812 Overzeese Rijksdelen [1864-1999]. Collectie met prima materiaal in 3 albums. Begin vnl. gebruikt, 
later overgaand in ongebruikt/postfris. 

300

 2813 Overzeese Rijksdelen [1864-1984]. Collectie met prima materiaal incl. luchtpost en port met 
gebr./ongebruikt in 3 Davo albums. Flinke cat. waarde! 

300

 2814 Overzeese Rijksdelen [1864-1966]. Op tanding gespecialiseerde verz. in album gebr./ongebruikt met 
hier en daar prima materiaal. 

175

 2815 Overzeese Rijksdelen [1864-1975]. Collectie met prima materiaal incl. back of the book in 2 albums 
met veel gebruikt en laatste jaren deels ongebruikt. Flinke cat. waarde! 

300

Verzamelingen Nederlands Indië  & Nieuw Guinea in albums en insteekboeken 

 2816 NEDERLANDS-INDIË EN NIEUW GUINEA [1864-1962]. ONGEBRUIKTE COLLECTIE IN IMPORTA ALBUM 
MET GOED MATERIAAL INCL. BRANDKAST, PORT, DIENST EN LUCHTPOST ALSMEDE WAT EXTRA'S. 
MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

500

 2817 Nedederlands Indië. Insteekboek met o.a. nr. 1 ongebruikt (zeer fraai), nr. 2 gebruikt en 160-166 
postfris. 

150

Uit kavel 2812

Uit kavel 2813

Uit kavel 2816
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 2818 Nederlands Indië [1864-1949]. Vnl. gebruikte verz. op blanco bladen, w.bij hier en daar beter 
genoteerd o.a. brandkast ongebruikt. 

100

 2819 Nedederlands Indië en Nieuw Guinea [1864-1962]. Verz. in Davo album met gebr./ongebruikt. 130
 2820 Nederlands Indië, Nieuw Guinea en Indonesië [1864-1969]. Verz. in album gebr./ongebruikt, w.bij 

postfris. Bevat prima materiaal o.a. Riau gebruikt met fotocertificaat. 
200

Verzamelingen Japanse bezetting en Interim periode 
 2821 Japanese Occupation, Repoeblik Indonesia and Vienna Printings. Collection with used and unused 

incl. duplicates in 2 albums and stockcards. 
100

2822 Japanese Occupation and Revolution Period. Collection with unused and some used material in 
stockbook. 

100

 2823 Japanese Occupation and Revolution Period. Collection/accumulation with used and unused on 
stockcards. Also sheets and sheetparts whereby imperforated material. 

50  

Verzamelingen Indonesië in albums en insteekboeken 
 2824 INDONESIË [1950-2020]. UITGEBREIDE ONGEBRUIKTE EN VNL. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. VEEL 

VELLETJES, BLOCKS, ETC. IN 8 BLANCO ALBUMS. PRACHTKOOP! 
500

 2825 Indonesië. Vnl. postfrisse verz. tussen 1951 en 2015 incl. blocks en velletjes in 2 dikke insteekboeken. 150

Verzamelingen Curaçao, Antillen en Aruba in albums en insteekboeken 
 2826 Curaçao & Nederlandse Antillen [1873-1986]. Deels dubbele verz. met prima materiaal 

gebr./ongebruikt, w.bij postfris in Davo album. Flinke cat. waarde! 
200

 2827 CURAÇAO/ANTILLEN [1873-2010]. MOOIE ONGEBRUIKTE VERZ. MET GOED MATERIAAL INCL. 
LUCHTPOST EN PORT IN 2 ALBUMS EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. PRACHTKOOP MET HOGE 
CAT. WAARDE! 

450

 2828 Curaçao & Nederlandse Antillen [1873-1982]. Collectie incl. luchtpost en port met gebr./ongebruikt, 
w.bij postfris in insteekboek. Flinke cat. waarde!

175

 2829 Curaçao & NederlandseAntillen [1873-1958]. Verz. met gebr./ongebruikt, w.bij laatste jaren postfris 
in luxe Davo album. Bevat ook luchtpost en port. 

130

 2830 Curaçao & Nederlandse Antillen. Verz. tussen 1873 en 2010 in dik insteekboek met prima materiaal 
o.a. 126-137, 168-181, En Face en port nr. P34-P43 postfris. Mooie koop!

300

 2831 Curaçao [2010-2021]. Postfrisse verz. op blanco bladen incl. blocks in ringband. 150
 2832 Caribisch Nederland [2010-2019]. Postfrisse verz. op blanco bladen in album. 75  
 2833 Sint Maarten [2010-2022]. Postfrisse verz. op blanco bladen incl. veel blocks en velletjes in ringband. 150

fdc 2834 Sint Maarten [2010-2016]. Verz. van nr. E001 t/m E145 onbeschreven in 2 Davo albums. Tevens wat
Caribisch Nederland. 

100

 2835 Aruba [1986-2019]. Postfrisse verz. op blanco bladen incl. blocks in ringband. 175
fdc 2836 Aruba [1986-2022]. Verz. tussen nr. 1 en 160B vrijwel compleet en nr. 183 t/m 257 in 2 Davo albums. 130

Uit kavel 2827
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Verzamelingen Suriname in albums en insteekboeken 

 2837 SURINAME [1873-1975]. MOOIE ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE COLLECTIE MET GOED 
MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN PORT IN IMPORTA ALBUM. HOGE CAT. WAARDE! 

450

 2838 Suriname [1873-1975]. Mooie gebruikte en op tanding gespecialiseerde collectie incl. goed 
luchtpost in Davo album. Prachtkoop met hoge cat. waarde! 

350

Einde veiling 425 
Hartelijk dank voor uw aandacht! 

Vergeet niet in RietdijkLive aan te geven of de kavels komt 
afhalen of dat wij deze moeten versturen! 

Onze volgende veiling zal plaatsvinden in april 2026. 
Inzendingen worden per heden aangenomen. 

Voor grotere verzamelingen komen we uiteraard graag naar u toe! 

Uit kavel 2837

Uit kavel 2838


